29} GIAH
1 AQ1t5) 12
2 F4ot Qals 20
3 R2l4ol At 25

TSN

2 UXEFHAIO 20| o 42
3 URELAAIO| B 49
i =2} vl

1 .’l‘.fﬁlgﬁﬂ j_EHE ................................................. 56

2 EH|F|QF EHE o B

I

35',% ﬁ".::," ;;I-yl ..................................... 2

2o} St
1 A0S 69
2 Yot Rels 76
3 Ralee Akt 81

HrEA

1 2XIFAL i 92

2 UREFHAIO Z0| o g9

3 UREFEHAIG| B2 107
s L ==

1 ﬂﬁ%ﬁﬂ:a“g ................................................ 112

2 EH[ai|9f B[] o 118



&= 8-28%

82 012, 3,5, 7 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43,
47 01-1(1)11, 19 (2)3 28,57 012@ 02(1)3

@2x5 ¢)(2) Wi 0210 0224=5,b=1
0314,2,5

03(1)2° (2)3° (3)5° (4)10°

04(1)30,2,5,2,3 (2)2,3,3,2,3 04-1(1)2°x 3
(2)2'x5 (3)3x7" (4)2x3x5 05@, ® 051 @
06(1)36=2"x3" (2)7 3 | 32 (31,2,3,4,6,9,
3 lo 12, 18, 36

1
111
2,216 |18
2° | 4 12|36

06:1(1)1, 5, 25,125 (2)1, 2, 3, 4, 6, 12 (3)1, 2, 7, 14, 49,
98 062® 07(1)5 (2)15 (3)8 071 @

122 011 02@®, ® 035 046 05@

13% 0110 0230

142 01(1)1,2,3,6 (2)6 (3)1,2,3,6
01-1(1)1,2,4 (2)4 (3)1,2,4 01:21,3,5,15
02 (1) Zdf-gekp: 3, A&4vtohch (2) Zdfgef: 1, HaEio]
ok (3) FcFes 1, AE4olo) 0213, ®
03(1)2°x3" (2)2°x5 (3)3x5° (4)8 (5)7 (6)9
03-1(1)2°x5" (2)2x7 (3)3° (4)26 (5)6 (6)48 04 @
041@ 05 (1)18, 36, 54, === (2)18 (3)18, 36, 54, -
05-11(1)24, 48, 72, -~ (2)24 (3)24, 48, 72, -

05-2 28, 56, 84 06 (1) HE4elct, (2)70 06-1 210
07(1)2°x3 (2)3°x5" (3)2°x3°x5 (4)36 (5)156 (6)90
07-1(1)2°%5" (2)2x3'x5 (3)2°x3°x7 (4)140 (5)336

(6) 240 08 @), @ 08:172, 144, 216, 288

8% ) 017 02 900
6@

03@,® 046 053

192 0136 02 A=12, B=18

205 01 5o, FHEefss, 2, 3,16 01114 0240cm

e 58|

02:1(1)36cm (2)30 03 <, #Hagulae, 3, 7, 126
03:1(1)320 (2)4%¥1 04 1055 041 27 74] 302

2% 01'27): 3, vhh: 2
04(1)60cm (2)10 05@

0218cm 0329

23= 0115 0262
66
24% 01 o5

5% 013 02@ 0311 042,65 05®
063 07 @ 08 6 09 @ 1023, 41 11 @
120 13@,® 146 150 16@ 172
182,® 19@,3 20© 21180 223 23 28
24 26 25(1)84 cm (2) 252

-2 Mol Q8|4 = 29~39%

29% 011(1)
(2) +1300, —700 (3)4+0.2,

—3500 (2)—5 (3)4+7 01-1(1)+900, —600

02 9=t +9, +3,

3
+5. 85 —18, =50 021@, ® 03 (1) +4
12 12 2
(2) —1, - (3)—1, 0, +4, i (4}7, +6.2, +4
112 1
(5) —1, 8 T4 {6}— 6.2, —¢ 0312,3
03:2(1)O (20O (3) % 043
(1)(2) (3) (4)
041 —<ty " : phhohytingthy
—3 —2 —1 0 1 2 3
05 (1) ~—AAA— A (9) -3, 2
—3l —2 -1 0 1 21 3
S 7
4 3
051 1,2

2&) 1® 02® 030) 04 > 051

38 01017 (22 3)3.6 W 011(1)-3,3
@—4.5 (30 @-10,10 02314, +3, +2, -3 —1

021@ 03(1)< (2)> (3)< 4> 031®
04(1)a=3 (2)a<7 (3)—5<a<1 (4) —4<a<0
041(1)a=6 (2)a<—8 (3)—1<a<3 (4)2<a<5

= +—rt + + + + + + +
k= 01—4—3—2—1 01 2 3 4



02@,® 03-5,5 0425 —  05@

¥E 01® 02@ 03® 04® 051
06a=6,b=—3 07@ 08® 096 100
Ne  120,0,6 13 147 150

160 174 183 19 200 216

223 235 245 254

1-3. fa2lse] Akt TS 40~57%

402 01(1)—7 (24 31 4—10113G 012®@
02 0h wEH2A  op 22 02:1 ¢b g b A @ +2

@5 036 (27 (30 W-2 0314 ()7

04(1) —4 (2)—12 (3)—-17 {4}1

041@ 042® 0516 (2)-9 (3)—5) ()5

0517 06(1)2 (2)1 061@

WED 1@ 020 03®,® 04a=1,b=3

5= 01(1)14 (2)18 (3)—20 (4)—10 (5)2 (6)—6
011® 012a=—1,b=% 020h weH () Ze
3 9

021 ¢h et HAF @+ @ —= 03116 (2)—13
031(1)3 (2)-63 0418 (2)—60 B)—1 041
05(1)—8 (2)5c (3)—27  051@ 06(1)0¢)—18 () —2
Eh1 (2)6N96 b 100 ©h —200 06-1(1) —2 (2)9045 (3)18
(4) —300 062 7h1 @H19 ©H19019 07 ® 0716
08(1)7 (2)—4 (3)—6 (4)3 (5)—11 (6)—5 081®@
08278 09()—+ @3 B-F W 091@
100)—6 (2)¢ (3)—8 ()12 101 @

MNW-10 @5 B—5 @9 11110

1206 23 B)—4 @5 121005 @1

5% 01® 020 03—5; 04® 050

0610 078 08® 09—+ 10¢

5

5% 01® 02@® 0B3® 040,06,
05a=2,b=-2 06® 07©,© 0,0 0 080

09 —-50 10—-6 11567 12®@ 13(—-1)714®
15@ 16244 17@ 18@ 1918 20

215 2-1 28-¢ 28A=L B=1 257

I-1. 22t 4|

Ha= 60-77%

B0Z  01(1)(700xx)¥ (2)(4xa)em (3)(5000—8xx)¢H

@ (20054 0110, , @  02()sa (2)%
(3) —x'y (4)2ab—3b (5)0.0lx (6) —5(x+y) 0213
02-2(1)6xkm (2)50x kg (3)10a+b (4)(Tx—4y)¢

_7 2z a 2r—y xr_y
034 @2 B4 WL (6100 6 F 7
031® 040, 1), @ 041@, @

05(1)3,1 (2)3,3,0 (3)3,3,16 05-1(1)27 (2)—16 (3)—5

06 (1) L (a+b)k (2)33 061@

BE 0 010, @ 02®  03(1)(55+10 Ak

100a

@) 300+a

% 04® 0511k (@10

65% 013 +4x(n—1) (2)47

B6% | 0110 @)x B)O Wx 011a=—5 b=1,

c=—1 012® 02(1)1 (22 (@)1 41 (51 (6)3
021(1)x (20 B3O (4)x 0222® 03(1)15a

(2) —14z (3)—50 (4)3z (5)2a (6) —+5

032@ 04(1)—5r—1 (2)2¢—8
(3)6+3 (4)—3y+%

031, (=

04-1(1)12y—18 (2) ﬁa-i—l—30

(3)85—

e

(4)202—32 042 a=6, b=—

[SETIN

05(14y+2 (2) —5x+4 (3)6a+2 (4)6b+22
051(1) —5a+2 (2)dx+8 (3) —8b+20 (4)%y+1
052 a2} A% 4, 458 —14 06 (1)529F —7x (229} —13

(3)2a%} —7a, 569t —3b (4) 24" 4a°, —13} —5 06'13@
07(Wlle 2)—Ja (3)2.26—7 (&) —j5z— v

W= AE 37 - 3



07-1(1)%11 (2)14y (3) —2xr—3 (4) —1.1a+3b

08(1)4a—4 (2)y—5 (3)—2x+12 (4)2y—5 081 ®
5 11 7 53 5 11 7
09 (1) gty @ gv—T15 B ga+y @—Fzu—2
2
091 5
22 012, 02@,® 0320 04@
05 (©), (=), (2 06@ 0714 08Q@
09 —8x—2 10 —6x+432
WE  01@ 020 03@ 0403 057
06 077.-1308® 09EH¥y 100
113 12@ 130,@ 143 15 —2+116@
17-1 180 19 (—8x+560)m 20@ 21 30a
2233z 23(1)2n+2 (2)32 242x—4 254x+5

1-2. ExIAEA2] S0

8% 011(1),(3), (4)

W8S 78~-93%

0113 023r+5=6x—1

02-1(1)3000—5002=500 (2)35x=>56 (3)3(x+20)=x+100
03(2), (4), (5) 031G 041(2), (4),(6) 041@
05 (1), (2), (5) 051@ 06(1)1,8 (2)5,1 (3)3, —6
(4) —4, —3 061(1)xz=2 (2)x=—5 (3)z=6
4)r=2 07 (1)x=149 (2)2r=8—10 (3)5r—12xr="7
(4)3x+2r=1+2 071@ 072a=2,b=—6

822 013,® 023 03zx=—2 04 @
05—-2 067x—3 07@ 08@ 09B® 100

BLZ 01(2,(5) 011® 012®@ 02(1)—6,2, —3

(2) —3,6, —3, —2

4)x=7 (B)x

L

0311x=—10 (2)x=-—3
041(1)xz=1 (2)x=—17

051 (=73 (2)a=—3
07 —14 071 -1

88%
06®

1@
07®

02 a#+3

08 —2

o) mEE e 5|

02-1(1)x
6lx=—6 022@

=2 (2)x=3 (B)r=—12

03 6x+10, —7, —1

04 100, 202—100, 15, 4
054, —x+6, 6, 2

052@ 067 0613
03® 047  05@
09-5 100

90 01, = 02@ 03®
06 @ 07z=1 08®@ 095
12 a#0, b=0 13@ 148
175 183 19®@ 20 —5

xr 29
22(1)5—75 (206 231 24 10

-3, LXIAEAC| &8

046 05@
106 1@
156 16@
2112

&= 94-106%

9LZ 01 x+2, x+2, 2x, 2x, 34, 34, 34, 36 01115
02® 02138 03(1)9x+1=11zx—15 (2)8 (3)73
03141 04(1) Jha?! {2}(%&:—500)—1':750
(3) 217} 1250090, Thol 7421 1325090 041 33009
05 (WThl: £, 50 5y @547y )e=1 (349
051 1A17F

9%6= 1@ 02@ 037cm 04 @ 05 300

g7= " 01219, 229, 289, 20

|E 01 T4 (km) | 4 (km/Al) | ARHARY

zo |z 60 z
2 x 80 0

x xr 7 =)
@E+E=T @120km 0114km  029%

021 205
03 (1) 55(%) | 2322 U(g)| A3 A(g)
== 20
i | 2 400 20 %400
.f%%g_ 16 1004z | 18 (400+2)
20 16 s
(2) 20 X 400=0- x (400+2) (3)100g 03175¢
04®  041250¢g

002 1@ 02208 030@ 04160g 05@

109= " 01300m 02 100m

1022 01 ® 02® 0337 042 05 471 ¥
06 @ 073 08 36 093 10 27 1Mo



1238 13247 143 1558
18® 19(1)8% (2)60 20 90
21 (1)6n+2 (2)28%H4 2284 2

-1, ZEZAED J2=

108% 01(1)A(=3), B(0), C(2)

16 @ 17 300 g

54

NE= 108-119%

@A(-3).B(-3).c(3) 011@
02 ~—— aln o
—2 —1 0 1 2 3 4
021 A Aha a0
-3 -2 -1 0 1 2 3
A B
022 45 2
03(1A(,2), B(~3,0), C(—1, ~2) @) ",
D a2
—4 =2 0 2 | 4x
LR
—i4

1

04 (1) A2 AREH  (2) Al 4 AREH

031® 0321)(—.0) @0, —5

(3) Al 1 AR

)

(4) A3 A

04:1(1)®), () (2)E), (4 (3)0), (o) 0423
1M% 01C(1) 02—-1 03(1) % 11 (210
A HH T
PN
S
I
=4 =2 0 2 | 41
gl B
04® 050@
1122 01(1)(—1, —5) (2)(1,5) (3)(1, —5)
02 a=—2, b=—3
1132  01(1)18% (2)200m (3)6% 01-1(1)5¢cm
(20247 0210 (2)) (3)= 0211 (2)®

(3)

1152  0130°C 020, 03@

1162 01 ®@ 02—-1 03Q@® 04 @ 05 204
06 @ 076 08 @ 09C(—3, —2), D(2, —2)
100 113, G 12434 13@ 140
15—2 161w (2@ (3)C) 17® 18@
19 20 20 18 21 A 3AREH 22 12&

I-2. Adlz|2f 2| WA= 120~134%

1202 01(1)

i 1 2 3 4
y 60 120 180 240
(2) Ful=gict, (3)y=60x 01-1(1), (3)
02()y=5z @y=—2z  021Wy=—dz @u=1%z
022® 03(1)y=240x (2)720 kcal
03-1(1)y=250x (2)40m 03-2(1)y=50x (2)350 mg
041 5 | —1 .
| 4| -2 2 | 4
/asunaClmunnt:
2| . 2
=4 =2 0] 2 4dx —4 =2 0 2 4x
. |—2 |- —2 |
4 —4
041(1) [ | (2) | E4
4 4x —4 — 0 2 4x

052 (1) A 1AREH, Al3AREH

05@ 051@
(2) A2 AR, A4 AR 06  061y=px
1262 01 —4  02(1)y=200x (2)3000m 03®
043 05®
600 300 200 150
@uwieae. 3= 011,13
02Wy="2 @y=-2  021wy=-2 @y=2

W= A 37 -5



_ 1000

022@ 03(y=" 2)4A 031 ()y=-%
@40 032(1)y="5" (2)30%
04 T 6 =3 —1] 1 | 3| s
Y -1 —2 —6 6 1
u | (2) i
41 1 \
HeHr ! 64 -2 : C
4 O 4 6x — 0] 2 4 6x
Ta S\
- rad "l Fad
LT [
041 (1) u\ @7 eia
4 . // 4
} |- ,2 i | - i 1 2 4 b
I AnEEhmo o — Ly i ez
—_ 9] 4 | 6x —6—4 -2 0 !
| '\\ —{al l—a //f'
\ | 4/
\—ﬁ : —6| [
056G 051@ 052 (1) A2 AH, A 4 ALt
(2) AL AR, A3 A 066 061y=—22

12980 01-5 0224 03® 044 05

1305 01D 2)00 8)= e

1312 1 01(1) (), &) (2) ), @ 02 % 03®
04-3 053 06 @ 7@ 08@ 096
10@ 11 40 12 114 358 13@ 14@

1500, 16 =50 17 (® 183 193 205cm
21971 220 2312

b E R |

HI= 2158

JiE01 0119  02(L)x (24 B4 W BY 6%
(71 8% 94 W4 (W4 @F  03(1)5, 13,41, 73
(2)39, 57, 63, 81 04(1)x (210 (3)x ()x (5O (6)O
053

HE020 01(1)2,3 (2)3,2 (3)5,4 (4)7, 10 02(1)4
1

(2)3 (3)5,3 (4)3,2 (5}1—3 6)2,3 0301)2° (2)5°x13°
®zxaxs @(3) 6(5)x(3) ©=ts s
(2)3" (3)11° (4)4* (5)2" (6)10° 05® 066

iE03) 01(1)14,7,2,7 (2)2,2,2,2,5 (3)2,3,3,2,3,5
(4)2,2,7,2,3,7 02(1)108=2"x3", 2,3 (2)135=3"%5, 3,5
(3)144=2'x3" 2, 3 (4)168=2"x3x7,2,3,7

(5)180=2°%3"x5,2,3,5 (6)250=2%5" 2,5 032
06D, ® 053
JHE08 01(1)3,5 (2)3, 11
K 1 5 x 1 11
1 |11
3315 33|33
2
ok 1, 3, 5, 15 51919

ok 1, 3,9, 11, 33, 99

(3)7 (42,5
x|1]7|7 X | 1 5
117 |49 11 25
5 | 5 | 35245 2| 21050
oF4: 1,5, 7, 35, 49, 245 2 | 4120100

o= 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25,
50, 100

02(1)1,3,9,27 (2)1,2,4,8,16 (3)1,5,7,35 (41,2, 4,5,
10,20 (5)1,3,5,9,15,45 (6)1,3,5,15,25,75 03(1)7
(2)4 (3)12 (4)18 (512 (6)10 6® 050, 0
JIg05° 01(1)1,2,3,4,6,12 (21,2, 4, 8, 16, 32 (31,
2,4 (4)4 (51,2, 4 02(1)1, 2, 3,6,9, 18, 27, 54
201, 2, 3,5, 6,9, 10, 15, 18, 30, 45, 90 (3)1, 2, 3, 6, 9,
18 (4)18 (5)1,2,3,6,9,18 03(1)1,2, 3,5, 6, 10, 15, 30



(2)1,3,5,9, 15,45 (3)1, 3,5, 15,25, 75 (4)1, 3,5, 15
(5015 (6)1,3,5,15 04(1)1,2,5,10 (2)1,2,3,6,9, 18
(3)1,2,4,7, 14,28 (4)1,2,3,6,7, 14, 21, 42 051
2 x 30 WO 06®

HE06 01(1)2x5 (2)2°x3 (3)3x7 (4)5°x7 (5)2x3
(6)3° 02(1)27 (2)15 (3)15 (4)8 03(1)18=2x3",
90=2x 3" x5, (HfZoks)=2x3" (2)30=2x3x%5,
60=2"%3x5, 150=2x3x5", (FfZeff)=2x3x5

06®  05@, M), () 063

JHE 07 01 (1)4, 8, 12, 16, 20, 24, - (2)6, 12, 18, 24, 30,
© (3)12, 24, - (4)12 (5)12, 24, - 02 (1)15, 30, 45, 60,
- (2)30, 60, 90, 120, -~ (3)30, 60, 90, 120, -+ (4)30 (5)30,
60, 90, 120, - 03(1)6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, -
(2)10, 20, 30, 40, 50, 60, -+ (3)15, 30, 45, 60, -~ (4) 30, 60,
90, 120, -+ (5)30 (6)30, 60, 90, 120, - 04 (1) 16, 32, 48, 64
(2) 25, 50, 75, 100 (3)33, 66, 99, 132 (4)42, 84, 126, 168
05 () —35, (@ —48, (1) —180 062

JH=2 08 01(1)2x3" (2)2x3x5x7 (3)2°x3" x5
(4)2x 3" x5°x7 (5)2x3"x5°%x7 (613" x5"x7"
(2)360 (3)60 (4)840 03(1)30=2x3x5,
42=2%x3x7, (Z2a3Hl4)=2%x3x5xT7 (2)10=2x5,
105=3%x5xX7, 50=2x5", (HA&T)=2x3x5" %7 04 @
05®, @ 064

02(1)60

HE 09 01 FoFF, Hdigers, 2, 3,5, 2, 3,5,30 02 59,
ek, 3, 5, 2, 3, 5, 3, 5,15, 15, 5, 15, 4, 15, 3, 5, 4, 3, 60
031871 04@, @ 05(1)8 (2)4 (3)7

M0 01 Fule, A4l 3,3,5,2,3,9 02 U,
FHagulss, 2,3, 5,5, 11,330, 13,30 03@, @ 04 304
05 49

SHREANTEST ) 01® 012G 03® 4@
05® 06®@ 07® 08 @ 09® 106
M@ 123 13®@ 14@ 15@ 1617, 53,
71 17 54 183 195 20122 215
226 2334 24156 25143

[-2. et Rl

UL 16-24%

JHE 11 01(1)+10 (2)—3 (3)—1300 (4)+30 (5)—0.4

o211 2]
—15

—16 [—5
+12 +7
4

2
{4)[+4'z 03(1) +6
9

(2)—11 (3)+0.8 (4)— 04 (1) +3.5, +5, +62

9
(2)-17, =8, —0.001, =5  05@ 067

HEI2) 01(1)+12, 102, +12,10 (2)-3, —99, =5 (3)0

02125 (2)-5,25, —5- (3)+2.6, 2, +3,25 @) -5,
— 2, —ar4, - 5 +26, 2, -2, + 7, —314
031)x (20O BIO WO (B)x 042,050
06 ®
HE13 01 A: —5 B: —3,C:1,D:3,E: 6

: .1 ol .5
02A: —2,B:—,C: 4, D:2

3 1 (2) (4)

—2 -1 0 1 2 3
05-6,206® 072=0,b=3 082
W 015 @3 8)0 @09 B2 (6=

—
m|‘°

L @6 @ w-2 05, @ 063
5 1 1
07 _3.2, —15,5,0 087

JHE15 01(1)> (2)< 3)< 4> (B)> (6)<
02(1)> (2)> (3B)< (4> (5> (6)> 03(1) =
(2= (3)> (A< 04(1)—1=z<10 (2}%«:2%

(3)0<z<100 (4) —1.7<x<2.3 05@

06|-1,-2 07® 080

SHEAMTEST 01 @ 02®@ 03@ 04®
5@ 06 07® 08® 09® 103
n® 12® 13® 14®@ 15® 165

174 186 19a=4,b=—2 2014 2115

22 b<a<c 236 246 25a=—9, b=3

[-3. 72l2] A4t 258 05-39%

=216 01(1)13 (2)—12 (3)2 (4)—3 (5)9.4 (6)—7.2

W= A 3 -7



m-63 @29 020L @2 @-L w-I
6o O O-+ ®-3 030 04O
05 —

HE 17 01 6hwg A @B +2 Ho oh—6
02(1)16 (2)—19 (3)—3 (4)3 (5)2 (6)0.4 {7}% (S)%

19

@Y w-4 03® 0® 056

JHE 18 01(1)—4 (2]5 (3)9 (4)—23 (5)4.9 (6)—1.8

M-132 @13 020)—3 @55 BF W-i%
3 2 2 5

By ®5 -5 8 -3 03®@ 04O
19

05 4

=219 01(1)3 (2)—13 (3)—5 (4)—6.8 (5)—2

6 -5 -3 @®-3 0201 @2 @3 W-5

1

G)—5 6-—5 03®@ 0@ 0501-5 @

va|en
b=

20 01(1)24 (2)20 (3)—21 (4)—30 (5)—8.4 (6)6.3

02004 (@4 @12 W6 (5)—25

(7)—3.6 (8)0 5

©-12 -3 ®-3 03® 04® 05—

M2 01 0vEME @ AFEA 02 (1) R w—%

b A%k (ﬂ})-i-% #h —2 (2)rh wet {LB-}-% A €h+6
24 . 15 5 28
o= 03112 (2)5 (381 @60 (B)—5 (6)F
04®
HE22) 01130 (2)—72 (3)—42 (4)—120 (5)— 7
2 1 1
O 2 ) 8- 02(1)16 (2)—27 (3)25
W—49 (6)1 ©—1 N5 ®—55 O—705 W1s

03® 04 —6 050

5
)123

(3)11, 100, —20 (4)5.1, 10, 2 (5)3, 3, 1200, 36, 1236
(6)100, 100, 1500, 15, 1485 02(1)—115 (2)—13 (3)230
(4) —150 03 —330 0420

215230 01 (1)%, 14, 15,29 (2 —9, —20, —29

8 mpE e Y|

H& 26 01(14 (2)5 (3)3 (4)4 (5)—8 (6)—11 (7)—7

(8)—12  02(1)3 (2)0.7 (3)5 (4)20 (5)—3 (6)—8 (7)—5
®-04 03@® 04® 05-10
B 0104 @5 B-1 W2 GL 65

M5 ®©% ©-% w-2 025 @16 3%

1 2 1
W-+ ©2 @12 0-1 @2 ©-1 030
04— 12 05§
HE26) 01()-3 (2)5 (3)—6 4)—56 (5)—5 (6)—1
020)-10 @)1 B-8 W-28 G)Z -3

030 040, ® 06,0 052

SHEMETEST) 1@ 020 030 040
5@ 06® 7@ 08D 09O 100
ne 120 1BG® 146G 150 16
7o meds ozgey 18 194 202

4 35 7
21 —23 22§ 234 24—7 255

I-1. 22Xt 4 9% 40~53%

ME27 01(La (2)x,3 3y, 3 (4)20,0
02(1)(1500xx)¥ (2} (a—6)cm (3)ax2+bx4
) (y—900xz)d  03@

05@

1 1
04 §X:c><a+EXy><b

JHE 28 01(1)d4a (2)—x (3)0.01ab (4) —5z" (5)3ab’

6)52—6y ()LL) ()5’

2 (—1)xzxzxy (3)3x(at+b) Wrxytyxz 035
04 @ 05 (1) 2ab+2bc+2ca (2)abe

02(1)2xaxb

gz 010E @5 0 @it 5o

7 zty
6 -2 @)L g3-2 02(1)1+b
2)z+5+y 3)(z—y)+7 @) (—2)+(ath) 03®
04 55— 22 05 EHEEy 060
HE30) 01()—35 ()10 (3)—3 ()8 02(1)2
@28 (3)5 (4)-12 03® 04® 0520°C



06 (1) (150+250z)g (2)1150 g 07 (1) (4a+9b+100)kcal
(2) 355 kecal

043, ®
0515 06 @

=32 01(1)1 (2)2 (3)1 (4)3 02@ 033
04@,B®05@ 063

HE33 01(1)12¢ (2) —56x (3)106 (4)5x (5) —dy

6 —%a 023 @—8¢ OLy WZb ()12 (6)—2y

03(1)4x—28 (2)—10a+2 (3)206+8 (4)—24y+27 (5)6x—4
(6)2a—8 04(1)8a+2 (2) —5x+3 (3)—8b+20 (4) —20y+5
06 OV, 0, =), @

07 —40 08 —45 09(® 10@ 113
12 202—15

(5)82—30 (6) 2x+% 05®

HEF 3% 01(1)7x (2)—4y (3)—1
02 (1) —4x9} 2z, 722 (2)3a2} —a, —5b2+ 96 (3)6y°3} 8y

(4) —22°5} %f, 33 —1 03(1)3z (2)6y (3)—9a

@0 (5)—32+6 (6)Jga+tg 040, @ 05@ 06@

235 01(1)10x+1 (2)4a—7 (3)—3y+6 (4)116—10
02(1)6a—1 (2)4y+2 (3) —12x—20 (4) —14b—2

5 1 11 11 5 6
03(1)31‘—? (Z)ﬁa+§ (3)—154-2 (4)—79‘4-

04@ 05—-11 06@

9
7

ZHUAETEST) 010 020,60 3@ 040
05@ 0@ 07,6 08@ 09@ 100
n@ 123 13@ 14@ 15@
162ab+6a+6b 1717 181128 195
20 50a+4500+50c 21 —4dx+10y
234  249r—6 25 —2+20

22(1)6n—2(2)58

-2, YxRFEA] 20| Y% 54-65%

HE3B 01100 200 Bl x @) x (5O (6) %
02(1)3(x+2)=15 (2)6x=15 (3)6000x=30000 (4)50=3z+5

03@,@ 04@ 05 26=3x+2
MSIT 01 ozt meolzw |owelu®, AR L =2
1 | 3x1+1=4 7 A3l
2 | 3x2+1=7 | 7T &
3 | 3x34+1=10 7 A5l
1 Ix44+1=13 7 3]

02(1)O 200 3)x 4O 031 x 200 3)x 4O
0463 05@®  06(1)a=3, b=7 (2)a=—2, b=2

438 0113 (2)2 (35 @) —3 02(1)O (2) X
310 WO 03(1)4,4,4,2 (2)6,6,6, —5 (3)9,9,
9,27 (4)7,7,7,2 04(1)x=-—8 (2)x=12 (3)xr=—18
4)x=—4 (B)x=5 (6)x=20 05(1)x=2—4 (2)52—8xr=-—5

(3) —22—6x=—11—5 (4) %r—%r=3+4 06 @

07®, @ 08 W), @ 09@ 10@

HE39 01()x 2)x (30 @Wx BO B x MO
(8) 02@ 03, 04a®l 053

HH 40 012x,3, —8, —4 02(0)z=—2 (2)x=4
Blx=—3 Wx=7 Blz=—1 (Blz=—3 (TNa=—3

8lz=—503@ 046@ 05@

&1 01(1)x=1 2)a=—1 @Blr=11 4)x=2

02()z=4 (2)z=7 B)z=6 #)z=5 03(1)z=16
@az=r Bz=—5 @r=204(1)z=6 (2)z=5
(Blr=—9 (4)x=—29 5@ 06@ 07D
08z=—609@ 1014 11z=2 120

SCRIAMETEST 01® 2@ 03®@ 4@
05@ 06® 07 ®@ 08® 09® 10@
1Mo 12® 13@ 143 15®
16 0, (@), @ 1760 —2 (h3 ©H3 @H9
18 a+b#0 195 20x=-3 219
22 14 232 246 253

[-3. YxkRAl0| 28

H3= 66~-73%

M 420 01 (1) z+12=22, =12 (2)2(x+10)=38, =9
(3) 33004 1500x=9300, x=4 (4)65=72r+2, =9
02 x+50, z+ (x+50)=420, 185, 185, 185, 235, 420

= Mt 37 - 9



03(1)2xr+4(13—x)=36 (2)8u}2] 04 (1)4(10+x)=100
(2)15 05 (1)66004+8x=9000 (2)300¢ 06 26
07 15, 17, 19 08 @ 09420 103X 11 @

HE 43 01 2+12, 60x (x+12), 60x (z+12), 18, 18

xr 5

02(1) 55— 55 =¢ (2200km 03@ 0406
05@

HEEL 01200+, %X(Z(}U—i-x), %x(zowx), 40, 40
02(1) % % 200+ % xle% x (2004+2) (2)400g

03 @ 04 104g 05@

ST AX TEST 01® 02® 03@ 04D
05® 06 @ 07 ® 08 @ 09@ 10@
nN® 120 130 14 15@ 145
17 10 18 37, 38, 42, 43 196km 20600g 21120m
22 30 23(1)7 cm (2)441 em® 24 67 25 19%H4)

3= 74~82%

M 45 01(1)A(—5), B(—2),C(4) (2)A(—=7), B(—4)
B(z).¢(3) wa(=5) B(=3)
Q

(3) 20T

P R
(2) e A

4 -3-2-1 0 1 2 3 4

PP VISP VNP N
-3 -2 -1 o0 1 2 3

P R

PPN NPV NPV
-3 -2 -1 0 1 2 3

03®  04B(-2) 05 —2

NS 46 01(1)A(—3,4),B(1,1),C(—4, —3),D(2, —2)
(2)A(3,3), B(—1, 2), C(—3, —2), D(0, —3)

02(1) M v
4 ...... 4 P
2 ERRRF
P iR
—4 =2 0] 2 4 |Xx 1 —2 0 R
I EREEN 1, g
g —4 _,4
1 4
03(1)A(-5,3) (2)13(—?,6) (3)0(0, 0) (4}6(3,0)

0= a2 =et 3|

04 @

e 47

05—5 06 B | I3} 1] 15
g ."-n.___A
HEE T 1|
. (ENEEN
=1 o 2 4r
- —4
01 [ Al [ [T [] A Al2apEd
B
EENEERE! B: A1 AR
HEEN C: AI3AHEH
2
ol A TE Di A
D
...... 2 1=
Gy

03

Ho|XE | oZIEO RS | yEEQIES | ARH

(a, —b) + + A1 AR

(—a,b) - — A3 AR

(b, a) - + Al 2 A
063 05@ 06@

48 01(110 (2)14 (3)20 02(1)200 (2)20
(3)25 03 16cm 043
M9 011w (20 (3@ 02 A—@), B—(©),
C— 03® 04®@

SHEAETEST 01@ 020 03@ 040
5@ 06® 070 08@ 09@ 100
N 120 13@ 14 15@ 166
1714 18 Al4AEH 19 (2, —7)

20 A3 AR 2138 22258 232 24-8
25 180

M-2. Ed|2i|2t B2

93 83~94%

HE80 011 T 9 3[4 [ (@3RI By=4dx
4 12 16
02(1) 5|1 4 (2) AujgatA] gkt 3)y=x+5
6 7/8|9
03(1) » 1 2 3 4 (2) dulaghct,
300 | 600 | 900 | 1200 (3) y=300x




04(Ny=—3z Qy=—4z B)y=22r Wy=—z

3

05y=2z, 4 1 6

—8 2 12
06(1)y=50x (2)1000g
070,® 08, ® 09@® 10122 116G 12@
G810 0101 -2 | -1 0 1

-6 =3 0 3 6

(2) /

I

"‘?'-1..,___‘2 IS
o
=

|
IS

& —2 —1 1 2
Y 6 3 —3 —6
()7 v 03(1)0,3
& u
. i
2 4
MEELY ,
64 -7 0 1 6 .0 —4 —i O 2 4x
2\ 2
(2)0, —3 04 (1) A LARZHE, A 3AREE
RURRL (2) A2 b, A 4 Ab
N el (3) A2 Ab, A4 AR
EESANEEEEN () AL AHR, A3 AR
9 \\ 050 2O (8] x 4)x
. 06@ 070 08®
09@ 10-6 1142
Uiegszy 011", 1 2 3 4
72 | 36 | 24 | 18
(2) et (3)y="2
02(1) 2 | 1 2 | 3 | 4 | - (2)¥0]RI
360 | 180 | 120 | 90 | - (3)9,:3.1&
030 7 [ 1 [ 2 [ 3 [ 4 [ (2uhesk o,
v |23 22 21 |20 | - Bly=24-x

06Wy=-22 2y=35 gy=1 @y=—2
1
05y="r" 2 | 6| -1 ] 3 5
v -2 |-15] 5 | 3
06 (Wy="3 (@60 07®,® 080), ®
09 @ 101504 11@ 120
- 01 (1} xr —10 —5| —1 1 5 10
-1 —2 | =10 10 2 1
@)
had L
I TN
u__ ) x
P
A
A
02(1) “w] s =17 115 10
1 2 10 —10 —2 —1
(2) y 03(1)—2, —2, 4, 4
| Hs TR
A 6
/4 .
F ,/'—-—-- | —t —4 —2 O 4
e/ u 2
1 —dk
1! \
t \
(2)2, —3, —4,6
(TP 04 (1) A2 A, A4 ARA
Y oL (2) AT AR, A3 AR
A, (3) Al 1 AR, A3 A
(4) A 2 AR, A4 AREH
—6—4—20] 4|6 x
2 — 05(1)x (210 3B)x 4O
4 06@ 07-2 08@
6 [ 09@ 102 118
(SEREETEST) 01@ 02@  03@ 040
05® 06 @ 07 ® [1:16)] 093, ® 10@
ne 120,® 13@ 14® 15@ 160
1736712 185 192 20—% 214 225
23 y=2xr, 40& 246cm 25 —12

= e 7] - 11



o 7Es 8~11%

r@@4® 6 @O 58 9 10
Q12 @ 14 15 16 @ 18 @9 20
21 22 @3 24 25 26 27 28 @9 30
6D 32 33 34 35 36 G) 38 39 40
@D 42 @3 44 45 46 @) 48 49 50

waba] 24= 2,3, 5, 7, 11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37,
41, 43, 470|t}, B 2ol =

#4011 E(1)11, 19 (2)8, 28, 57

254012 @13 4o},

@) 247 2= A=pol),

@ A 12 Ak oAt A4 ohytt,

(® 10 o|3}e] A= FollA A4 2, 3, 5, 79] 47Ho|ch,

8@
= l 2., 53 25 1
wioz BOY @2x5 @)(2) Wi
24 02-1 @ 7°=49 @ 6X6X6x6=6"
_ 1,11 /1Y%
(B)3x3x5x5=3"%x5" @fxfx?_(f)
BG
#4022 5x5x5x5=5%|2&2 g=5 b=4
B a=5, b=4
¥ 03  E(1)2° (2)3' (3)5° (4)10°
24031 16=20 49=701 243=30 B4,2,5

ados (1 2
( )60 2
< 3 So60=[2] x[3]x5
i

(2)[2])54
BN27 T
o
3 8 ol Iz

R=g=zaz0

24041 (1)2)36 (2)2)80
2)18 2)40
3) 9 2)20
3 2)10
5
SL36=2"%x3" CL80=2'x5
(3)3) 147 (4)2)150
7) 49 3).75
7 5) 25
5
co147=3x7 c.150=2%x3x5°

BE(1)2°x3" (2)2'x5 (3)3x7" (4)2x3x5"

o 05  140=2"X5X70|HE 1409] Al 2. 5 70]
c}, EIONG)
24051 D12=2°"%3 (2 42=2%x3x7
348=2'x3 @72=2"x3"

(5 96=2°%3

D, ®, @, B 4914 2, 30131, @] A4 2, 3, 70]
B2 4Ql47h YeiA) Yl b shs @olt.

B
06  B(1)36=2"x3" )7 132
1 1 9
2 2 18
221 4 |12 36
(3)1,2,3,4,6,9,12, 18, 36
#406-1 (1)1, 5, 5°=25, 5°=125
(2) 2°x 39 OFpls Q.BZ FofjA] x | 1] 3
1,2,3,4,6,12 103
2 2 6
i 4 12
(3)98=2x70lBR 98O OFp= T T [ 7 [ 2
QEZ FojA 1 1 7 49
1,2, 7, 14, 49, 98 2 2 | 14 | 98
B Fol 2=

2406-2 270=2x 3" X 50| B 2702 of4i=
(29 of7) x (3°9] o) x (5] oF<)

Eadio



(2 x 3x 504 22 2] eF7} opie, 8O

o 07 (1)4+1=5
(2) (4+1)x(2+1)=15
(3)54=2x 3’| B2 oF=0] Fi4==
(1+1)x(3+1)=8
E(1)5 (2)15 (3)8

#4071 ZF AAS9] o] S
@D49="70122  2+41=3
@ 75=3x5%B&  (1+1)x(2+1)=6
@80=2'x50]u2  (44+1)x(14+1)=10
@192=2°x30]22  (6+1)x(1+1)=14
(6)315=3"x5x 70| H&

(241)x (141)x(1+1)=12 B8®

S Pohel cheat 2ot

M aph 2Ajz ACH 2y

11 02@,® 035 04 6 05@ 062

01 A=229 419 37HOI_.§ a=3
=14, 16, 78, 939] 47lo|lmR p=
L b—a=4—3=1 1

.

02 @ 9% E5=o|ANt &7} ot}

@ 39] v4= & 442 39] 17]j#o]c},

® 2=1x20A 2= F AA] Fog VRl 5= QAT A
olck,

EIONG)]
03 6'=2160|22 =3
gP=p40|B5  ph=2
L a+b=3+2=5 &s

04 360=2"x3"x50|E8 g=3, b=2, ¢c=5

L a—b+c=3—24+5=6 E6
05 2'x3%9] ofi= (2°9] oF=) X (379] oF=) Folr,
@8=2 2 18=2x3 (3 32=2°
@36=2°x3" ®48=2"'x3
uaba 2' x 372] o=z} ol 71L& (@o|tt, B8
06 2°x5"9] oo A= (3+1) x(a+1)

Y ]

HE= 8~14%

X (q+1)=120|28
a+1=3 Soa=2 B2

e 13%

@ 01

2401 90=2x3' x50l 4914 2, 59] A7} M A
7} Elojof s R 2 x 5=102 8ok s},

10

=402 120=2"x 3 x 50l|lA] 4015 2, 3, 59| A7} B
#4=7} Eojof SLEE 2 X 3X 5=300.8 LH=ojof gir},

&30
@_4 2°0|22 1202 3092 L= 4= 20| A20|ct,

2. Zlthsekret X|laSHla o HEs 14-17%

oX 01 189 9k 1,2, 3,6,9, 18
429 o1 1, 2, 3,6, 7, 14, 21, 42
(1) =1, 2, 3, 60|t}
(2) 2 hgok== 6]t
(3) Hehgoka 69 k=1, 2, 3, 60|},
E(1)1,2,3,6 (2)6 (3)1,2,3,6
181} 420| ZOt4= 181} 422 E[LHEO}01 69| 240t ZILt,

#4011 209 °F 1, 2, 4, 5, 10, 20
362 ok 1, 2, 3, 4, 6,9, 12, 18, 36
(1) 3r=1, 2, 40|},
(2) Hjzofr 4otk
(3) Z|di-gok 49] oF= 1, 2, 40t}
B1,2,4 (2)4 (3)1,2,4

#5012 F 0] Bolet ¥ 40) Hojgoree] ool
Tohs =1, 8, 5, 15010, B1,3,5,15

o002 @ (1) HehEre: 3, Asavt ok,
(2) 2T ere: 1, Aaolct,
B 1, Azaolnt,

24021 @ 63} 209 ZoFoka= 20|},
@ 92} 399] FdjFekr= 30ict,
@ 249} 322] 5ok 80|},

S8l j7 nae



(4)40=2°x 5, 72=2°x 3*0|u g Z|j el
2°=8
(5)14=2x7, 91=7X 130|B.& Ztjgokp 7
(6)18=2x3% 27=3", 45=3"x50|0& ZjjFofr=
3’=9

ol% 03

BE(1)2°x3" (2)2°x5 (3)3x5

R (4)2)40 72

2)20 36 i
S (B =2=s
5 9
OIS (appgors) =1
6)3)18 27 45
3)6 9 15 (Ffgof) =3"=9
2 3 5

54031 (4)52=2"%13, 130=2x5x 130|92 Z|tj-2of=
L 2x13=26
(5)12=2°x 3, 42=2x3X 7, 54=2x 30| 1 & gk

2X3=6
(6)48=2"x3, 96=2"x 3, 192=2"x 30|02 Hrjaokp=
2'x3=48

B(1)2°x5" (2)2x7 (3)3
(4) 26 (56 (6) 48

o 04 o] HoiFekrs 2°x3x5
@ 2x3°2 2" x3x5°9] o7} opet,
8@
24 04-1 36=2"x3", 54=2x3" 72=2"x3%|B& H}F
oFre
2% 3

@ 2% 2x3%9] o7} oht,

oF 05 69 iS4 6, 12, 18, 24, 30, 36, -
92| vljl4=: 9, 18, 27, 36, 45, 54, -+
(1 -J—HH:?:h 18, 36, 54, ---o|c},
(2) #AFula= 180]c},
(S)A’U*HHT 189] Hljl<== 18, 36, 54, ---o|T},
E(1)18, 36, 54, -+ (2)18 (3)18, 36, 54, -+

274 05-1 89 uljd=: 8, 16, 24, 32, 40, 48, -+
129] Hlj4=: 12, 24, 36, 48, 60, 72, -
(1) Zolj== 24, 48, 72, ---o|c},

@
iN_

Al 240\,
(3) | Auf= 242 vl 24, 48, 72, 0|},
B (1)24, 48, 72, -+ (2)24 (3)24, 48, 72, -

41052 F 4:0] ol 5 40) Hagulgo] vjdzol o

Toh= = 28, 56, 840|t},
(£ 28, 56, 84

5 40) B3 7

5x14=70
B (1) =20t (2)70

29061 103} 218 AEA4o|B R 2 ATHg5 =
10%21=210
& 210

(4)12=2"x3, 18=2 x 30| H g L4
2°x3°=36
(5)39=3x13, 52=2"x 130| 02 Z|4-Fuj5=
2°X 3% 13=156
(6)6=2x3, 15=3x5, 18=2x 3°0| L& il
2x3"x5=90
BE(1)2°x3 (2)3*°x5" (3)2°x3" x5’
(4)36  (5)156  (6)90

of5 07

3) 6 9
2 3
(Z|ATHjR) =2x3x2x3=2"%x3"=36
5)13)39 52
3 4
(] AFHj) =13 x3x4=156
6)3)6 15 18
2)2 5 6
1 5 3

L FHAaFulE) =3X2X1x5x3=90

4 07-1 (4)28=2"X7, 70=2X5X7O|E& Hrgul4=

2" X 5% 7=140
(5)14=2x7, 16=2", 48=2'x 30|U & Z4pTH|4
2' X 3% 7=336
(6)20=2°x5, 24=2"x3, 80=2"'x50|1& Z|4Fuj5=
2' X 3x5=240
B(1)2°x5" (2)2x3'x5 (3)2'x3"x7
(4)140  (5)336 (6) 240



oH 08 o Hagula=

2'x5° X7
@ 2°x 5" x 7% 2° x 5° x 79] wjj=7} opch,
@ 2° x 3°x 5% 72 2* X 5° % 7¢] uj$=7} op]c},

800
27081 2°, 2°x 3, 2°x 39 HAFujr=
23X32:T2
Al 429 Fufa= Al =9 él SRl 729] wig=o|HE2 300

o|a}e] A¢l & 729] Hj=
72, 144, 216, 288
72, 144, 216, 288

M ay gxz 4cHd 2oy

17 02900 03@,® 046 053 06 @

01 12=2°x30]5& 20 o]3}2] A F 129} A=A
“1,5,7, 11, 13, 17, 192 77}jo|c},
&7

02 12=2°x3, 18=2x3", 2x 3 x59] FiFHl5=
2? % 3 X 5=180
whebA 1809] Hli4= 180, 360, 540, 720, 900, 1080, -+ & 7}
2 Al 2] A== 9000]tt,
& 900

03 @99} 14= A2 A0 &
® A249 £ Aelso] Fopks Lotk

227} o},

B® 6

04 ZEorrr) 28 x 3Po|HR FEQ 4914 29] 2|4¢] ¢

e} 3 F A= o] 20},

La=2
Fa=Fulae7k 2° x 3T x 5ol R FFQ1 4914 39 2|49 37} b
& & Alo] o)t
. b=4
atb=2+4=6
EHE

05 x)dxx 5Xx 6Xx
2) 4 5 6
2 5 3

é\l

HEE 15~20%
IX2X2x5%3=1800|H &
60 x x=180 Sox=3 &3

06 20=2"x50]3 A2} 209] HAFu|47t 2 8 x 501
2 A= 379 Hjjdro) 1L 27 x 37 x 52| eFgro]ojof g},
webd A7} E 4 gl 2 @olt

@ 02

01 = HaFulaE Lofet sk
144=4x L . L=36 36
#4402 A, B HdjgokpErt6olms

A=6xa, B=6xb (a, b= X224, a<b)
2} 5}At,
oltf A, B9 FAFH|47} 360|802
6xXaxb=36 axb=6
(i)a=1, b=6% uj,
A=6x1=6, B=6X6=36
(i) a=2, b=3% uj,
A=6x2=12, B=6x3=18
A, Bi= 5 A2 o] B (i), (ii)oll Al

A=12, B=18 8 A=12, B=18

3. FCiSfret X ASlio| EE ® 7jus 20-21%

axl01 @ Fek, ek, 2,3, 16

F401-1 FHgo] Wiro] groed gake] 4= 28, 56, 709
Fofrolofof BlaL, 7HeSt g W ARkl o] Hoed
F= dAFe] 4= 28, 56, 709 F|tjgef=olofof i},
28=2"X7, 56=2"X7, 70=2x5X70|H& Zrfjgofst=
2X7=14
b k= AR

oM 02 ALY mekel AW xzke] g ¥i9 Aol ARG
o] 7kzo dojet AlRe] o)) Fofolofof afal, 7lset
gt 2 A 27Zto & o]o] Zol2H H 27te] g ¥e] ZHoji=
200, 1202] Z|tfgef=olofof gict,

ol

=1 140]c}, & 14

S8l jF nae



200=2"x5", 120=2"x 3x 50| B T 50| ZjFokpr
2°x5=40
wfeha aks H £2be] 3 wle] o= 40 cmolt),
£ 40 cm

#402:1 (1) eFde] 3 Wle] Zoli= 180, 2162 Fofro|o]
oF 81a1, EUS 7Hsgt §F A A AMSSHE 7Hseh §F 2 B
dojojof Fir},
wfebA] Bhdo] g # o] Zoji= 180, 2162 ZtfF-eF4rolofof
g,
180=2"x3"x 5, 216=2"x 3'o|ug Hrjjgofy=

2°X3*=36
kA ol BRle] gt He] 7o) 36 cmeolt),
(2)180+36=5, 216+-36=6°|22 HQst o] /=
5X6=30
E(1)36cm (2)30

oH 03 B Fullae, FHAFula, 3, 7, 126

#4031 (1) F BuH7E 22 FYelA oA 2HEE w7t
A EoRt FH 9] 4= 80, 642] FHlo) L, AFoE ThA|
SR 7R SOkt FU 9 = 80, 649] FHAaFHlao]
t},
80=2'x5, 64=2|H2 HLFH|4=

2°%5=320
whepa] 6k FUH 9] == 320000,

(2) oAl BHEE wi7hA] FUBH A 320--80=4(H) 2R
c}.

B(1)320 (2)4%

ELHIY B= 320+-64=5(%) &/&gct,

oF 04 FIHE IR F
A Adele AR 15, 219] FHfao)at, ASo 2 thA] WA
2 wf7hx] el A7 15, 212] FAgujEo|ct,
15=3x5, 21=3x 70|02 FAhFuj4E=

IXOHXT=105
wpebA 7 AR FURE A] 1055 Fof] SEHHE 1AM A
02 ThA| ghd

ARgro] thA] g 2 a7t

1055

7041 F HATE FAIO] FUT F ThA] FAlO] EE o)
7H] Al AR 30, 459 Fufgolal, F AT} AgoR
ThA] Aol 28 wj7hA] A= AIRES 30, 459] HAFula
otk

30=2x3X5, 45=3"x50|0& Z|AFulai=
2% 3% 5=90
whebA] 5= B A7E @ 6Alof] FAlo] LR thaol ASoR 5
Alol] EHsh= A ZF2 904 F9l 27 74 30+0]c},
B 24 74] 305
Cw) T HAE 9020ICH SAOf ELSI2R 28 TAI 302, 2F 9
Al, @7 10A] 30, ---0ff SAl0f BBicH

M ay 2Mz Ak 2yq)

01 E7|: 3, "iff: 2 02 18 cm 03 29
04 (1160 cm (2)10 05 @

01 7o) o] Felwl sha 4k 78, 529] Foppolojob
aha1, HES B SISl Lo Feiw BHA) 4= 78, 52

o] Z{djg-ofrolofof g,
78=2x3%13, 52=2"x 130| 2 & ZHjFokpL
2xX13=26
wepA Lee] & 4= 9= Sl 4= 260|12
7826=3, 52+26=2
ol g shgo] W= g7)= 371, Bhvhih= 27]o]ct,
B g7]: 3, it 2

02 ASsHA9 3t mAjg]o] o= 90, 72, 1269] FoF=0]
olof 5kal, ASHAE H = Q= T AA ARSI 7hsgt
gt 2 A o]ofof gt
ueba g5HA|] g HAje]o] Zol= 90, 72, 1269] Z|ti5-of

Frolofof gict,
90=2X3°x5, 72=2"x3", 126=2x3°x 70|02 Z|jFof
= 2x3°=18
ujeba] ZgS A1) g Aje]e] Zol= 18 cme]tt.

18 cm
a5y St 2ud2(0] 2017} 18 em@l HEHAHE AREIH

90-18=5, 72+-18=4, 126-+-18=7

0|22 5x 4 x 7=140(74) Q| MSTHIE AZ5HH EiCh

03 U Aol 7442 75, 309 Fofolofof ahar, L
£ A dodd 114 S Ee s A sfjof gt
wheba] UL ALo) o] 7FA L 75, 309] Ftfef4=olofo) it}
75=3x5%, 30=2X 3 X 50| B Aokl

3x5=15



% U Ajo] ] 24 15 mol
75-+15=5, 30+-15=2

oluE WAk LRe] S
5X2+2x2=14(1%)

u2bA @=15, b=140|2&2  g+b=29

& 29
B Ueol 48 78 1, 925 17 T3
&=

1} 200| 215401 St U; 1\30
="

04 (1) BAze) g we] Zoli= 30, 129] Fuls=o]ofo}
shal, 71 2R AR S WY g ¥e] Zol= 30, 12
o] Fa-grafja=o]ojof ghrf,
30=2x3x5, 12=2"x 30|28 FApTH|4=
2°% 3% 5=60
uheba] GAREE 9] 3 ¥ O] Zoj= 60 cmo|tt.
(2)60+30=2, 60+12=>50|22 HQ3} E}AU 9| 7j4=1=
2x5=10

E(160cm (2)10

05 3,2, 49) HaTuleis 12002 A] Al w5 shglo]

7he 74e 129 1Holet,

wfeb Yoo A Alg B sglof Zb& ), 1 F Ao o}

A A A 55 5ef) 717wl 8.9le 129 32) Eadlolet,
B®

@ 03

HE= 23%

#4901 T8l =505, 26+49] gk F P E A
ArolBE 45, 309] FofFepolc,
45=3"x5, 30=2X 3 X 50| L& ZjFokpl
3x5=15
wHeba] 8k = 1501,
@15

7402 ke E x2S r—2¢ 1291 159 FHag|
F=o|c},
12=2°x3, 15=3X 50|20 & 12 159] Z4FHj4=
2" % 3% 5=60
Zr—2=600|28  r=62
whzha] a1 620]t,
& 62

Y= 20~25%

HAS 24%

#1101 ks 25 E %ak aHH at= 759} 509] FdiFof
Z=0]al, b= 229} 339] Z|AFujj5=olc},

75=3X5", 50=2x50|H8  g=5=25

22=2x11, 33=3x 110|582  h=2x3x11=66

wepy pohe ot 258

=25
L 66
B 25

HE= 26~28%

12 24z shp 2183 0121 )

013 02@ 0311
072 086 09 @ 1023,4111©@ 12Q
132,514 6 5@ 16@ 172 18 @, @
192,202 21180 223 2328 2426
25 (1)84 cm (2) 252

042,056 063

01 CEEED A4 - 247 10} Xp7| XRAIEEO1 4

D 19 ok 1 59] 9f5=1 1, 5

99] ok421 1,3, 9 179] oF=1 1, 17

539] ¢k 1, 53 879] of5=1 1, 3, 29, 87
wgbA] 44== 5, 17, 539] 37foct.

&3
02 AQK: = AQIESHHES uf LO| Eh= 4
(D 15=3%5 (2 45=3"x5
®60=2"x3x5 @ 125=5
(B 150=2x3x5

8®
03 X 7202 AQISESHSICE,
720=2'X3*x50|HE  g=4,6 b=2, ¢=5

Soat+bte=4+2+5=11 BEB1

04 EEEED o xb"xc"9 24 (a, b, c= M2 CI2 A,
1, m, n2 KAL) = (a'Q] 24) x (572 244) x ("2 244)

2 X 3% 5°9] of=

(2°9] o) x (39] of=) x (5°€] ef=) Folr},

D 18=2x3’ @ 25=5 (@ 40=2"x5

@ 55=5x11 (B 60=2°%x3x5

S8l jF nae



wheba] 2°x 3% 5°9] ofpel A @), Belck.

05 CEETD 921°| Z[ChZ2U4=71 10| OF!l 42 Fh=C},
® 99} 159 Hrjgofa== 30l

>

2ol A2lo| K48

D HTos 455 2R 45=3"x5
aJlE

Q) 2914 39] 11491 33 b % A Alo] 20U p=2
FEQ 2914 59] A4¢l a9 4 F 22 Aol 1o]ER g=1
at+b=1+2=3

B3
b=3 F= a=49! A20l|= 3° E= 50| FHBU40] b4}
C|ofof SiCt, JBLt FHERAT| 3P x 50|22 0|42 ARGIA| U=
ch,
07 CEEMED & 20| AQIy RS ZEQ|OZ

kR - 2t AQIo| X 5 AL 22 B it
FATHS - 2t AQINO| X4 5 TV 22 £S i),

D 7o Hdlgos 23X
o] HagHis 27 <8 x5

08 FoU - ZHBAdo| o
Al o] ek 2x5
ojuff Al 4=2] Fotai= FHthFor2] ool BRI g
(1+1)><(2+1):6 E6
D Al o gk 2x5o|ng A 9] Fokes
(29] o) x (5 o] of) Eolck,

ujeba] Feps=1, 2, 5, 10, 25, 502] 670t}
09 CEETD A4 - 17 XP| XAIDHS oz ZH= 2

B4 1HCHE X104 SN A4THORH 4
) O12 255 o1 Fg4E ohych
@ adr F 2 Ao},
@ A+ F 9= ==5oltt.
® 332 do| zelo] S=&17} 30| A|ut 339 of=1, 3, 11, 33
ojm g gt
®@

10 oix| 2} xl2|o] £Ato] §o| 59
sH=r},

| & X2| XFA-S

7k Ape) o] geAke] ghe 54l
14, 23, 32, 41, 50
o] FollA 24== 23, 410]th,

7 2] gt

@ 23, 41
11 CEEED Zt 45 to AQI~5 F5ICE
) (60=2"X3x50|0& 4Ql4==2, 3, 50|t}
(L) 96=2" x 30| 1 & 49l 2 30|},
(£) 128=2"0] B & 4Ql4=1= 20|c},
(@) 210=2x3x5x70|B& 2Ql4=2, 3, 5, To|t},
(M) 300=2°x 3 x 5°0|Ug 402 3 50|c}
ool Al 4Rl7h 2 AL (), (o},

B8®

12 Z0{7l 71529 ol 2t Ziziel kg #8ict,
72=2"x 39| ofo] =

(3+1)x(2+41)=12

L <72>=12
48=2"x 39| of=9] =

(44+1)x (1+1)=10

Lo<48>=10

L <72> 4 <48>=22 B3

13 a”xb"(a, bz M2 T2 A%, m, n2 XIgs)
9| of=9| 7H—.——>{m+1) (n+1)
@ 2°x[2]=2°9] 2] 4=
6+1=7
@27 x[7]e] o0 = (5+1) X (1+1)=
@ 2°x[9]=2"x 39| k9] =
(54+1)x(2+1)=18
@ 2°x[18]=2"x2x3'=2°x 379] o4=0] Fj4=i=
(6+1)x(24+1)=21
® 2" x[64]=2"¢] k=] A= 11+1=12
EIONG)

} 4 87 Guide am * b” ( k|§ EI‘E
of ot (a7l &) x (12 24)

= m, ne A=)

D 144=2'x30|B& 1449] oF= thga} 2},
X 1 2 2° 2° G
1 1 2 22 2‘3 21
3 3 2x3 2°% 3 2°x3 2'%x3
9 32 9% 32 22 w0 32 99 5% 32 24 x 32




ol i) Al 4z AUSHATE v 29152] 147}

I Ageolot,
wheka] AFAg=e] ARl = o] oA 1, 27, 2, 37, 27X 3,
2" % 3°2] 67jjo]c}, El 6

15 (RISI)" = AQISEGHIHS mf AQI40f
25 “’-’FOINOF gich,

€D 45=3"x5)|4 59 2|71 &

| XI==7t

ol rt 5% (els)’

Zolofof gt
@D»5=5x1" @ 16=2" (3 20=5x2°
@ 45=5x3’ (® 125=5x5"
ujebr 27} 2 5= gl 22 @e]c
EHe)
16 CEEED S XIH4E3xa, 2Xa (a= XG4 2 E1 &
ABHHE I
@ T AALE 3Xa, 2xa (a= AQe) g 3k £ 9]

SHlE 3x 2% a, FdFrE aoltt,
3IX2Xa=720|8%2
6xXa="72 Soa=12
B8®

17 M RH2f 2|

= HIJLE*E}

D FE 22429 4912, 1, b % 2 Ae] 30|mz

Stlf2] S A0 XI5

5&Q 29939 A9l 1, a F AAU 22 o] 102z
a=1
bh—a=3-1=2 &2

ED AE B2 LIFUS 2| LIHX[7} >

- A—rE= B2 LE={ENEICE,
£ oH A= 60—4, 70,
2 <oleh,
56=2"%7, T0=2x5X 70| & 56, 702] ookt

2XT7=14
ufefa] 149] @
@e]ct,

= 56, 709] I T 4EG

421, 2, 7, 140|310 o] & 4RT} 2 AL D),

B8O ®

19 CEEED xRty 2| F0I8 20 HAYS OIS of
- ZATH40l 2B
€D AR 3 e 7ol 15, 209 Fujolofof ik,

O©FE2FMLIAD

Y= 25~28%

15=3x5, 20=2" X 50| & Z|4FH]4=
2° X 3x5=60

Sl HAFulaee) vigze] B2 602 wis=rE obd 212 (@),

®elc,

EIONE)

20 CEEED = IXPtSAlo| SUsk= AlZt

- Z|AZHieo| B8

2D F 7t Al S8k Al 15, 409 Fufents

9] A|zto] At Folrt,

15=3x%5, 40=2"x50|H& 15, 402] Z|4THj4=
2°x3x5=120

T A= 12042, 5 2Aabe SAlof] ek E @7 64,

27 8A], @A 104], @5 124], 23 24], 25 44, 2% 6

A, @5 Al EAof] Sstct

wheba] SR Rk = Azt FAlofl EUshs 2 8/o|t),

B8®

21 I Ol Bl K27 Sl

< M4 A, B, Co| Ztiis
D Fok= 409, 12, 159] FHaFujgolt},

9=32, 12=2"x3, 15=3 X 50|28 A 42| Z|4THj4=
2% 32 % 5=180 B 180

22 CEEED =2, a2 W2 LER0] MZI5ict
D (i)a=2dd

2'x2'=2l0|ug ofpo] A= 741=8 - Q@
(i) a2 uj
2'xa*?) ko M= (4+1)x(3+1)=20 @
(i), (i)ell A 7P 2k 44 a9] g2 30t} - @
B3
A 7= Hig
0 a=22 nf OFpo| H4E _._J\IEf 4= Qlct. 0%
© 1R K2 A% q0| S TS 4 QUL 20%
23 CEEMD AQ4E5510f BE X7} Bi47t El=2 OHE
Cf.
D 126 2912=Ea)5hH
126=2x3"x7 - @
29} 79] 2|7} Fpo| B R 2 X 7T=14F F3foF i},
" a=14 - @

S8l j7 nao



PP=2x3xTx2x7=(2x3x7)'=42"0]2 8

b=42 )

L b—a=42—14=28 o @

Bl 28
HIE
0 126 20%
o A= 30%
® bl s 0%
OH—al TEF 20%

24 CFETD 7155t Uso| 42 XA
255 Aj0|2] 7H0] Z[cH - Z|HESf+E 012
W5 Ajo]] 7122 40, 649] FoRolofot B, We]
s 17 sheivl 7HA-S 7Rk 3t 27 sfof i,

Tl o] 2 Afolo] 7H2E 403} 642] FriEeReololo} g,
b 0
40=2"x5, p4=2 |0 | TolrE= 2°=8
wje}d] 2 Ajo]e] 7122 8 molth. -0
40+8=5, 64 8=80| 1.5 T a3} THEO] st
5x2+8xX2=26 S 3]
26
i 71E Hig
@ LU= 02| 7H230( 40, 642 Z|CHECKR0 OO &2 2t 4= 2Tt 30%
@ L= Aj0|C] 2HHS 15 4 9)r} A0 %
@ mes uEol A T 4 U, 0%
25 ZISTAIE Aot 71 22 HKTA| 2HS7|

4ﬂ¢%ﬂﬂ-‘.ﬁ2| s
D (1) ZSHA Q) gt majz]e] Zol= 28, 14, 62] Fufj5=o]
ofof sfat, 7 22 WA Q| g mAjele] Zoji= 28,
14, 69] Z|axFulj=o]ojof Fic}, - @
28=2°X7, 14=2X7, 6=2X 30| 2 iLFuj5=
2" X 3 X 7T=84
wpebA gSHA ] §F mAjele] Aol= 84 cmelth. - @
(2)84+28=3, 84+14=6, 84+ 6=140|02 FQ3l 5]
Th4= 3X6x14=252 - @
B (1)84cm (2)252

M 71E g
0%:3%‘;'3 Aol gt mAz|el Zo|7t 28, 14, 62| Z[ASU4=0/C{0F 09
g2 o 4= Uk
B T o
B o

2 Bl el

1. 8ot Rels ® 7= 29-31%

%1% 01 B (1) —3500 (2)—5 (3)+7

£401-1 B (1) +900, —600 (2) +1300, —700

1
(3)+0.2, —3
o 02 Bk +9, +3, +L : —1.8, —50
24021 B®,®
12
oM o3 B&(1)+4 (2) =1, —
(3)—1, 0, +4, —% (4)%, +6.2, +4
1 12 2 1
(6) -1, =5, = (67, +6.2, —&
24 031 o A= +3, 92 27)j0]a2, 22 §E|4=
_%’ __0 —1.19] 37)o]c}. B2 3
F03-2 (3)29 et 29 5 — S AT S Qi

810 20 @) x

—

o 04 @ C7FvERE 4= ool B®

<]

FH 041 B -

oH 05 B (1) AR : : : gttty
—31 —2 -1 o 1 21 3
_ T
1 3
(2)—3,2

SH081 —5, &34 2lo] Wo e ohg 27

o}
—2 T—l 0 1 ] 2
_4 z
3 4

L EIPY ——01] Vg 7Whe e —10]3, Lo 714 ke
A 200, B-1,2



W= 322

01&® 02& 0300

01 @3 ®@-5 G@-1000®—-4 G +2
BG®
02 @ADFE +69] 17|},
@ A4 —2, 0, +69] 37o|c,
@ Fol = BT fegoH R G4tz 67)o]ch,
@ g5 % +7.1, +62] 371o]c},
® et —2, — g9 27l
BG
03 () —52 feldrol At 447t opch,
© &) A4k obd A4t 03} o] H4rolct,
(@) 13} 2 Atefoli= 47} §ict.
olgollA] & Ze (holct, BO

04 Foi2l 42 424 $lo] o= thehhwl cheat ek,

R N e
-2 -1t 0o 1 1 |2
_3 2 5
4 3
w71 2850 gl S Solt, B2
M
05 T S

—ri —il% —!IZ —i 0o 1 2 3 4 5 6
91] Tl A —a2} 68 ekl T Aol Arkedlel g
o] Upgphiz 4= 10]ch, =

2. T2 thia 2| ® i 33-34%

w01 BT @2 (336 4)F

24011 BU)-3,3 (-5, 5 )0 4)—10,10

o¥ 02  FoIF =0 Auigke 24zt

13.141=3.14, [+2[=2, |—1|=1
919 |_4]_4
‘+_ T4 31

WE= 28~35%

I—1l<|—5|<1+21< |+ 3| <1324

weba] Aoigho] & Z%E xlE Vst
9 4

3.14, +, +2, =5, —1
9 _4
B34, +, +2, — 5, 1
27021 Folal 0] Fugke 717}
@ |—2.41=24 @|+3/=3 @‘_%‘:%
_ 1,1
@ |—-2=2 @‘22‘—22

oluz Highe] tf4E vlwsty
|—21<|—2.4]<|25 |<|+3I<| - T
webA] Aoigte] 71 2 i @elel. B@

03 B)< 2> 3)< (4)>

#1031 @ (SF)<(Fp)olma —1,2<+1
®‘+%‘<|+2.3|o|5§ +%<+2.3
5 5
®|—2|<‘—2‘°1E.§ —2>—
12 12
@ —41>|-LZ|omz  —4<—2
1 1 1 1
®+g|>[+glomz  +g>+g
Be
H 04 E(l)a=3 (2)a<7
(3)—5<ag<1 (4)—4<a=<0
24041 B(1)a=6 (2)a<—8
(3) —1<a<3 (4)2<a<5
Has 35%

M ey gAz ACH Zpq)

01 20| &= 02 @,® 03 —5,5

042.5,—1877 05 @
01 .

53 5 1 0 1 2 5 4

02 @09 Foighe 0olct,

@ Asligro] 191 4= —1, 12 27jo]t},

@ +H4H 08 Hephs Y3t 7719848 1 Ho) viehy
& o] Hoighe oA}, B® 6

142 g4t - 21

S8l j7 nae



03 & Uehll= 2 02 Uehll= do2ReE A7t
5 i ko] 9l
olu] = & Apole] 7—]3]7} 10052 & e 05 el %

2EE AT 42 10 % 5

L—solct.

2 TR 429 Aoiglo] 501.'15': FoHe £ 4 —5, 5ot
—95,5

17

25, —¢

04 |-3 |—1]=10]
s

17 3 4

— A3 <0< 1|<‘ ‘<25

webs] 7P 2 e 2.5, 71 A a — ol
05 —S=-1s50m2 -3 <a<5BWHATIE A

~1,0,1,2,3,4
o] 67l

e .
T U

B®

7HE= 36~39%

12 242 shn 218) 0l2) £)

01® 02@ 036G 04@ 051
06a=6,b=—3 07@ 08@ 096 100
113 12 (), (L), (o) 13 % 147 15 @
16 174 183 194 200 216
223 235 24> 254

01 CEEND A5, 27t ~5-+, 6, 24 ~H- —

D O+30 @+20 @+1 ®+10

02 ZOIEI 48 7 LIEpHCY,
D —2, 0, 1& B5olth, @ —1, 3& A4olc},

@2, 4= H4olh, ® S =2 H4olrt.

[SEESE]

03 |24 - Y| gal4, 0, 32 K2l
D © +2 2| felrolAlut o] 447t opch,

EO)

BO®

BG

04 2t 58 $EIM 9lol| o= LIEHHO| £t
ol 58 A 9jo] Hom vehel ohgat et

20|
14 _9 1 T
3 1 3 5

0
weby YA F wiAlol = Sk — ol B®

FEMIM F +E U= Ho=RE 22 A
2/0i| A= Ho| LEf= 5
S7h2dlofl U= FHol LIt = &=
M

-2 —1 0 1 2 3
919 oA —29F 45 Yl 7‘401]*1 e Al Y=

_)_I$_x-|o

ol vehfi= = 10]th 31
06 CFEED xﬂ;-@:ro|k(k>0)0|»~_> —k b
2 duiglko] 621 —6, 60|92 a=6
Aoigho] 3%l = 3, SOIF'E b=—3

Ela=6, b=—3
07 EEENED o= b 0|A0|Ct, = = bHELC} 3L} 2},
B O-—-1<a @a<3 (@ —2<a<1
B —2.5<a<3.6

B®

08 CEEED =24= =510 HhQIX| oKX ERISHTY,

@ OAAE =5, 49 27folct.
@& A= ——=—2<>| 17§o]c},
@4t D 4o pfoln, o4 —0.02, — 4, ~ o
37llolch, wheba] of4e0] A40t 0] A4t th
@ A7) obd g —0.02, —591 27fjo]c}.

B3
09 40t H47t ol R2|4-2 LH=C.
B -3, 02 A5olER
(=3)=1, {0y=1
12

12 0.2 347k obd frefdolnz

(=2, (—0.2y=2



" <—3>+<0>+<%>+<—0.2>=1+1+2+2

=6
EH
10 HZI0| 5 01 6 DjRkl F4
- ALiZio] 2, 3, 4, 521 4=
D (i) dyigho] 21 A= —2,2
(i) Adigro] 331 H++= 3,3
(iii) AGto] 4% A= —4, 4
(iv) Aigko] 531 Reiw—— —5,5
ool A Adigko] + 0]&}6 ulgiel A== g7l B G
11 CEEMD =530l o, 1, 2, -2l £ Y2fs) 2o,
D Adyigelogl == 0
Agighol 191 4=  —1,1
Adigto] 2°J FE= —2,2
Agigho] n?l = —n,n
ojuf Agigro] » olalel H7} 157 0|22
2xn=14 .. n=7 B

12 a>0- |lal=a, | —al=a
© [0] =00] 2|7k 0-2 =7} o),
@2> 301X [2][<[—3|
ool A &2 AL (), (W), @eo]c},
B (), L), @

13 CEEMD Zoizio] 22 5 £2 LIE=

7 a
Brtas 2L me -4

T 3 A2l A

D 274, @elA [z]=lyloln F A Aole] Azt 12

oluE 0 Uehi HoRRE £ Y7ix9) A 22t

1 12 6
27°75 75

2 oo z>yolB2 x= %, y=—

wi|o
@
wi|o

14 CEEED x| Hoizto| 19! & &8 F3ict,
D lal=1°1B8 g=—1%+=a=1
(i)a=—1¢ uf,
2% TolA a T~ "0
b=7 -1 0 3 7

HE= 35~38%

(i) a=1% ],
Q27 7oA 4N N
L S
(i), (i)ellA] o7} & 4= Q= 7P 2 o= 7olch &7
]5 8 Guide (%—J‘\'—) < ()< (%f—”"‘—}

@) | —1]=10]x ‘%‘ Tolmz —19] Aggre 19
Aighyct 3o},

(c) 2-0] A = 714 Ze 2= oF 4= o),

oVl &2 —(L)H#OI':Jr BO

D ©89 457k E 4= 100k,

16 CEEED S7I2l= &oiato] &2 271 o 3ct
@ O-2<-2 @-1<-2 @-F<-2
1 5
@ ——=<-2 6 —2< —5 <0 B®
17 GEEED xiei47}od &4 - 80| M4, 0

@ —L2=-375 T=350m8 £ 4 Aolo] Ut 3

$£= —3,—-2,-1,0,1,2,3

o] F A7t opd AL —3, —2, —1, 02 47o|c}.  Ei4

18 SRR ZCHZIO| &k (R>0)2 5= —k, &
__JZJAZ}}@-:LAL -

gl 79l e Ao +7

% 55 A ol o Yehy ke 19t 2,

~1 0 1 2 3 4 5 6 7

whehA] ek 4k 30]k, ®3
19 CEEIED (24) <0< ()
@ %:2.25. —3=—o.p0lmz Fo1 8 A} e
R ERREE
3 9
—4.7, T —0.5, A +2.5
L A=—-05
o)A 0] Auigke ot
9|_9 |_3|_3 _
‘_‘_ 5| =5 | 12.51=
| —0.5/=0.5, | —4.7|=

S8l jF nae



webq Aeiglo] £ 4Re A tsh
9 3

—4.7, +2 5.1. 5 —0.5
_9
!
g |A|+|B|:|—0.5|+‘§‘:0.5+%
_2,9_11 11
_4+4_4 & 4

20 CEEED HoHZ0lk (k>0)Q 4= —k k
(20]] ® —2, —1,0, 1, 29| 57|},

@ —3,—2, —1, 0, 19] 57lj°|c},
@ 2<a<594 la| =2
@ 29] 17fo]ct,

® 4404 —32 Lrehh HomsE 4ukd Wolal Aol
LR 4 —7, 101}, o] % 19] Hohghe e} A},

BO
21 A4 LIEHHO] £C,
11 13 _ _ 11 13
D —-5 =—3.666-, F=3.250|08 — <<
O UEA 7= A -3, —2,—-1,0,1,2,3
webA] a=3, b:—SOIE-E
lal+161=13]+|—3|=3+3=6 BG®
22 D 4= ofato FQIX| OFIX| Holsict,
@ ¥l ReEeE10, 1.2, +5 ——l 37fe| s
a=3 Y 0
&9 el — 4, —2, —8.48) Aol
b=3 ~®
o7t obd frafit — 1, 1.2, —8.49] 37)o]
=3 R 2]
a—b+c=3-3+3=3 '@
B3
iME 7= g
@ a2 242 7 4 Ut 0%
® bo| 3= 78 4 Urt O
i Ao R 0%
@ a—b+co| S FE 4 Uk, 10%

5 18
4 5

—2 —1 0 1 2 3 4
weld g=—1, b=40|=&
lal=|—1[=1, [b| =|4]=

“lal+1b]=5
iHE 7=
0 — 3ot B2 axp 2l o= Uik 4 ot

®
s
+
=
=
00
4
g
+
0
n

24 207t ClE £ B42 S5510 A

o= ey

S H|wsict,

® 3-3. -3~ Fow 3| -3loes.

BCHS
3= B -t -3 [§oue

(%ﬂaﬂ)z(—g)ig 2 - @

o}

A 71E HIg

05 1(—3)orzzTE 4 50%

e(—§)1|gr(—§)om2;@¢ﬂcr o

25 ) Y472l= Aoizgtol 2 47t 3w, S47RIE |
Cizto] —E-TJ'} ’EM.
D 1 epellA a<o - @
270 hel|A] la|=3 &= lal =4 £+ |al =5
= 27 b, ehol|A] a?P =R ,ul% 4‘“?
—5, —4, —3 - @
37} 52 of0] V= 20]aL, 49] o420 Jja= 30| B 271
el a=—4 - @
&8 —4
= Hig
A G e w0
@ =21 0), (LS BIEAP I= 00 248 FE 4 U 0%
© a°| 72 78 4 U, 0%



: | :

1. Felel Sdnt s ® s 40~43%

o1 (U)(—4)+(—3)=—(4+3)=—7
2)(—2)+(+6)=+(6—2)=4

@ (+2)+(+5)=+(2+

1
3
S

+3.6)=+(3.6—2.9)=0.7
BO

#401-2 Fo0F 292 02 Uelli= Hofld dFos 49k

o3t the thA] 22Xk o7 6vkE o|F3l Zlo] 02 YEhl:=

Hollx] 2Z o 29k o] gt AW TS Yehing
(—4)+(+6)=+2 B®

#4011 ®(—2.9)+(

od 02 B ehmEzE w A
24021 BohEFE O AF @ +2 (aa%

o503  (1)(+1)+(—4)+(+9)
—4)+(+1)+(+9)
=(—4)+{(+1)+(+9)}
=(—4)+(+10)=6

(2)(=5)+(+7)+(+5)=(—5)+(+5)+(+7)

={(—=5)+(+5)}+(+7)
=0+(+7)
=7
(3)(+1.2)+(—2)+(+0.8)=(—2)+(+1.2)+(+0.8)
=(—2)+{(+1.2)+(+0.8)}
=(=2)+(+2)

HE= 38~42%

#4031 (1)(=3)+(—1)+(+8)

={(=3)+(=1)}+(+8)
=(—4)+(+8)
=4

(2) (+10)+(—6)+(+3)=(+10)+(+3)+(—6)
={(+10)+(+3)}+(—6)
=(+13)+(—6)
=7

(3) (+1.5)+(+0.7)+(—0.9)

={(+1.5)+(+0.7)}+(—0.9)
=(+2.2)+(—0.9)
=1.3

o904 (1)(+2)—(+6)=(+2)+(—
=—4

(2)(—8)—(+4)=(—8)+(_4):_

(3)(—4.3)—(—2.6)=(—4.3)+

()~ (=3 %)
~(+o)H{+)

X
4

2.6)=—17"7

BO-4 @-12 ()-17 @

#4041 O(—6)—(+5)=(—6)+(—5)=—11
@ (+4)—(—3)=(+4)+(+3)=7
@ (+3.3)—(—1.7)=(+3.3)+(+1.7)=5

O DH-- B+ 1)
os0-(+8)-rare(-§)(+ (-

[N

S8l jF nae



#4042 Fol 172 02 YeERflE HolA 2 E%o= 57t
T olsd tha T fFo® 8k olsdk Zlo] 02 YEhll=
HollA A& 8 3UHE o5/t v 55 e ER

(+5)—(+8)=-3 B®
FOITI 2oz Al (4+5)+(— gt 4
Ch

o905 ()(+7)—(—1)+(—2)
={(+7)+(+1)}+(—2)
=(+8)+(—2)

=6
(2)(—4.5)+(—1.3)—(+3.2)
={(—4.5)+(—1.3)}+(—3.2)

—5.8)+(—3.2)

—(+9)+(—3)
—9)+(—3))}

(4) (+5)—(—2)
={(+5)+(+2)}+{(
=(+7)+(—12)
=—5

4051

o9 06 (1)3—6+5=(+3)—(+6)+(+5)
=(+3)+(—6)+(+5)
={(+3)+(+5)}+(—6)

=(+8)+(—6)=2

(2) —24+7—4=(—2)+(+7)—(+4)
=(—2)+(+7)+(—4)
={(—=2)+(—=4)}+(+7)

=(—6)+(+7)=1
B2 (2)1
#1061 @ —2+5—1= (—) (+5)—(+1)
={(=2)+(=1)}+(+5)

=(—3)+(+5)=

(+5)-ce(+)
[+ 2)+(+ )]+

=(+2)+(—1)=1
32.840.9—1={(+2.8)+(4+0.9)}—(+1)

=(+3.7)+(—1)=2.7
@®2—7+9-3
=(+2)—(+7)+(+9)—(+3)
=(+2)+(=7)+(+9)+(—3)
=((+2)+(+9)}+{(—=7)+(—3)}
=(+11)+(—-10)=1
(®3.5—5.3—6+0.8
=(+3.5)—(+5.3)—(+6)+(+0.8)
=(+3.5)+(—5.3)+(—6)+(+0.8)
={(+3.5)+(+0.8)}+{(—5.3)+(—6)}
=(+4.3)+(—11.3)=—7

1 143
@5 —1+5

W= 44%

1o 020 03@,©O4a:1,b=% 05 @

01 ©H3)+(—5)=—2
@(—5.3)+(+3.4)=—-1.9
@ (—0.8)+(—1.7)=—2,5

00(-§)-4
N )

B®



02 8@

03 Fojd 282 05 Uehdl= ol L%z 39

o153} T} ThA] Y& o & 5ukE o538t Zlo] 02 el A
oA Y1Zo g 20k o) F3 AN - YEhng
(+3)+(—5)=—2%=(+3)—(+5)=—2

=JoNe
04 at —24th3urE 2 folug
a=—2+3=1
b R — 10 He Foluz
_1_ -1 3 P )
5—2 ( 1—2+(+1)— Bla=1,0 5

1 2
(e — g8 308 & sold
ety 2_ 1
~O=—5+5=3 BO®
2. eI SNt L ® 7l 45~51%

3 10V, (3 _10
65 )x(—5)=+(3 x5 )=2
(B6)(—1.5)%x(+4)=—(1.5x4)=—6

E(1)14 (2)18 (3)—20 (4)—10 (5)2 (6)—6

24011 @(+5)x(—2)=—(5%x2)=—
@ (—5)x(—7)=+(5x7)=35

O~ (+ B B+
O(— 45 )<+ 5 )%
O(+5 )x(+5)=+(F %)%
83
84012 a=(—2.5)%(+0.4)=—(2.5%0.4)=—
b=(— )+l d)-3
Eiaz—l,bzé

HEE 42~47%
oi4 02 oh neH A oh AFHA

24021 B06has oh 23 (c+>+% ma—%

x5 03 (1 ( %)X( 8)><(

)
0+(+3)-9)
o3

=(—8)x(—2)

=+(8x2)=16
(2)(+2.5)x(—1.3) x(+4)
=(+2.5)x(+4)x(—1.3)
={(+2.5)x(+4))x(—1.3)
=(4+10)x(—1.3)
=—(10x1,3)=—13

m|c‘= c,—||c;

274 0341 (1)(—

_|_
(2) (—=7.5) x (+2.1) x (+4)

=(+21)x(—7.5) x(+4)
=(+2.1)x{(—7.5)x(+4)}
=(+2.1) (—30)

=—(2.1x30)=—63
B (13 (2)—63

o 04 (1) (Fo1F 4))= (1><4><2)—8
(2) (5017 4])=—(4x3x5)=

(3) (Foi8 4)=—(4 x 3

NI
m|m
“\._./

uH 05 (1) —2'=—(2x2x2)=—8

S8l j7 nao



L
(3)(—=3)°=(—3)x(—3)x(—3)
=—(3x3x3)=—27

#4051 @(—1)°
=(—1)x(—1)%x(—1)x(—1)x(—1)
=—(1x1x1x1x1)=—1

®(-3) (-3 )=+h D)+

® (—5)'=(—5)x(—5)x(—5)

=—(5%5x5)=—5"

@ —(—6)'=—{(—6)x(—6)x(—6))
:—{—(GXGXG}——( 6')=6"

B (=7)'=(=T)x(=7)x(=7)x(=7)
+(7x7xx><7) 7!
B®
oI5| 06 (1)(—18)x{%+(—%)]
:()x%+(—18)x(—%)
~E2+3=[0
(2) (—2)x 96+ (—2) x4=(—2) x ([96 ]+4)
=(—2)x[100]
=[—200]

E()eh—18 h—2 1 (2)H96 100 EH —200

#1081 ()](—2 )+ | x(—28)

:(—7)x(—28)+%x(—28)
=8+(—10)=—2
(2) 45 (2004 1) =45 X 200445 X 1=9000+45=9045
(3)9x7.3—9%5.3=9x(7.3—5,3) =9x2=18
(4)98 % (—3)+2x(—3)=(98+2) x (—3)
=100% (—3)
=—300
E(1)—2 (2)9045 (3)18 (4)—300

24 062 19%x1001=19x (1000-+[1])
=19%1000+19x[1]

=19000-+[19]=[19019 |

Eoebl 19 © 19019

o5 07 X(b—c)=axb—axc=(—4)—(+6)
=(—4)+(—6)=—10
EHE)
071 ax(btc)=axbtaxc=110]2&
axbt+axc=axb+5=11
Soaxb=11—5=6 E 6

oA 08 (1) (+14)+(+2)=+(14+2)=
(2)(+16)+(—4)=—(16+4)=—4
(3) (—48)+(+8)=—(48+8)=—
(4) (—0.9)+(—0.3)=+(0.9+0.3)=3
(5)(—5.5)+(+0.5)=—(5.5+0.5)=—11
6)(+6)+(—1.2)=—(6+1.2)=—5

(17 (2)—4 (38)—6 (4)3 (5)—11 (6)—5

24081 D(+8.8)+(—2.2)=—(8.8+2.2)=—4
@ (+3.6)+(+0.9)=4+(3.6+-0.9) =4
@(—9)+(+1.5)=—(9+1.5)=—6
@0+(—7)=0
®(+4)+(—08)=—(4+0.8)=—5

B®
54082 A=(—24)=(—0.3)=+(24-0.3)=80
B=(+18)+(—0.9)=—(1.8+0.9)=—2
S A+B=80+(—2)="78 & 78

of 09 (3 —2f=—JolmRerE -

(4)2.5=20|n= ot

4091 Hol 19] T+ 5= A= 95 Aol
D3%0.3=0.9 @1x(—1)=—1 ®(——) %Z—l

@1,5x§=%x%=1 @(—%)x(—g)zz

WEbA 47k AR 94 Bl AE @olch,
B®

@39 4t tolmz 103
@19 5= 10|22

@ —s9dpE —Jomz -

1
=

rofto w=|wn
1

|

o

® — 29 Ak —Holuz



w110 (1) (—8)+(+3)=(—8)x(+3)

——(8x3)=—6
(BB DDl
({0
-
o)
e

25101 @(—3)+(—6)=(—3)x(—%):
(1)
O &)

1
2
@(—16)+(—4)+(—8):(_15)x(_%)x(_%)
1
8

N|.—t

L
w1 (1) (+3)+(—2)x (+4)
=(+3)x(—2)x (+4)
:—@x%xﬂz—w
D-0n(- 1) 3=~ 13
S
(3) (+2.4)+(=6) x(+ 2 )=(+ 2 )x (=5 )x(+3)
(B

S 1

o121 ()(-

Y= 47~51%

(4)(—2)+(—0_5)x(%)gz(—2)+(—%)x%

=(—2)><(—2)><%

_ 9
_+(2><2><4)
—9
1 1
E(1)—10 (2)§ (3)—§ (4)9
#4111 (53 4])
_3 .25 .9
=70 %1 716 (7%
_ 3 25 16
—10>< 1 X 9 X (—3)
__ (3 .25 16
(mx 1 %9 Xq)
— 10
B —10

a1z (1)(FoR A) =2 (—) =2+ (+4)=6
(@) (ol )= —3—(—6)=—3+(+6)=3
 B) (Rl A =—8—(—4)=—8+(+4)=—14

@ Ee A =(— 5 )x (—18) x =5

B(1)6 (2)3 (3)—4 ()5

|
e + —
wifes vifee 1o
R
i
_—
|
.
e
e
S

Je(=§H=5)x(=5)

Il
I T Ll 1 Ll T
+
L

—

|

-

—
/'_l""\.

|

va|we
—
=

S8l j7 nae



7HEE 52~53%

M Wy g3z 45K Zuhn

1@ 026 03— 046 050
0610 078 08@ 09—7 10 ¢
01 8®
02 (o) (b )
(-4 Er(edd
8®
8 (D)
ol
(e pdend)
1
10
o
04 ®4 @4 @4 @®-8 8
806G

05 (Folx A
=(—1)+1+(—1)+1+-+(—1)+1
={(—D)+1+{(—D)+1)+-+{(—1)+1)

=040++40=0 B0
(—D)™=1, (-)F'=—1

08  s2x(-3)sax(-F)-arro(-3)

~o(-3)
_ 2
=—20
w2 @=30, b=—200|0&
a+b=30+(—20)=10 10
07 oAUl fela= FollA Al -2 Jol 3t gho] 71 3
HH (FF) X (257) x (S5) Eolofof g},

ojuf o= AUligho] 2 srojolof StER FEh= g

SX(_%)X(_Z):‘F(GX%XZ):B E8
08 —1.5:—394'?2,‘—1“-‘5_-—%0]_13& a:_g
Sogpe Joma  p=3

axb=(=3)x§=—1% 8@
08 o-(-4)e(+ -4+ )
b=(—8)+(—5)x(+2)

I
——
[
o
Cr—
e o]
/"i“\
o [ wloe

T— e e
X
e
+
o |
e

I
+
N|a

15
4
B-3
4 .3 5 14
10 A=gx§—5x(-13)
1 2V 1 4N 5
=5 (%)= +(+5)=2%
wetd Ag] e Lol @

e 54~57%

-:"1{ 24z $kn AR o2 B0)

01@ 02@ 03@ 0400,
050=3,b=-206Q@ 070,6,0,0,0

08 09 —50 10 —6 115674 12 @

13 (—1)° 146 150 16244 170
180 1918 200 21 2-1 23—
24 A=1, B=T25 3

01 [2l40| WAl - W= 4o
ch.

(- p{rh(-]
3
4

252 Hi30| cfst

L



02 mECt nPZ - m+n

mECH nTE &2 > m—n

) 3+(—4)=—1 m(—5)+6=1

©) 7—8=7—(+8)=7+(—8)=—1

@ —2—(—3)=—24+(+3)=

olfoll A M2 B2 7e] A 2 oW (), @} (1), @o]c},

B8®
03 CEEED 42N 9io| = & Ajoje] 72l
- & Ho| Lief= 2| &t
D T4 A, BAlY A=
6 24
g—(—4.8} —1—( a)_s 5@
04 814 Guide {—1}‘-’3""'h - +1, (_l)t’%’ﬁj_’_l
B O {—(-D)=(+1)=1
(1)) (=1)=(+1)x(-1)=~1
®{—(—1))=(+1)’=1
@ (—1)'% (—1°)=(—1)x(—1)=1
oAl A] k=9l A2 (), (), (@e]ct,
8 0), ©, @

BED T 40| Z0| 1Y W, B S CI2 42| 4

®(-3)+(-D-(-P(-3)-+
O(+3)+(+(+x(+3)

@(—12)+(+2)+(—3):(—12)><(+

HE= 52~55%

®-0x(+3)+(+3)=-0x(+5)x(+3)
=— (4>< % e %) —2

07 HENZ — ZE — x, + — +, —2| M2
ﬁl*fﬁhik
D B3 e Atk A sfof sk Atk A=

® 0,000 B0 06,00

08 HX alt b7t 2 = U= 8 25 Feith
D |a|=3o1|fﬂ a=—3 EE=a=3
|b| =514  b=-—5%=h=5
a7} &5=0)|1 b7} oFedd w) ¢ —p2o) Flo] 7 Ao n g SlEh=
e

a—b=(—3)—5=(—3)+(—5)=—8 B0
a—bo| 2t = JFE 2 Z2 a7} 20|12 b7 E4Y o2

=i ZCh
a—b=3—(—5)=34+(+5)=8

mjo

to A= Feleitt

al

09 CEEED iAol ZEHHZIS 0l

@® (For 4
=1+(—2)+3+(—4)+--+99+(—100)
={14(—2)}+{3+(—4)}+--+{99+(—100)}

=(—1)+(—1)++(—1)=—50 £ —50
5071
10 CEEED = X712 25 DIEA|I7|= 42 TSIt

@ 78 G el 3

A2t = 4= 9] 2

G7} Elejel — 7wt Aok ShH ofwl

—6, —5, —4,

55 clajA] 29 347k Slefd —5uct Hojo} S ofw

G7hE S st

—6, —7, —8,
whebA] TR of®l A4t —6olc, B -6
11 CEENED ZO0iT AMES GiM| WMo LIERAC

£ 50—13+30—11=50+(—13)+(+30)+(—11)
=(50430)+{(—13)+(—11)}
=80—24
=56(7l)

TaRls 40l 4 To 3, 0| = 7

S8l jF nare



__(1.3.5 29
- (3 5 7% ><31)
__ 1

€D 2zl =xiol tisld 1=2x1—1, 3=2x2—1,
5=2x3—1, -, 29=2x 15— 10|22 Z0{Zl Al2 847} 1570
Ct.

i"ﬂ‘?-)_’c:»\
[ =T,

13 a>0Y 1, (—a)™ - UL —q

(ma
(—CE) ic:ba_’ g)\... _al§¢1_)gA

D (—3)=(—3)x(—-3)=
(=1)’=(—1)x(=1)xx(—1)=—1
974

—3'=—-3x3=—9
—(=2)'=—{(=2)x(=2)x(—=2)}=—(—8)=8
wheba] 2h2 E AR dshd

=3, (—1)", —=(—2)", (—3)*
olug Mo &= 4= (—1)"°|ch, &8 (-1)

14 CEEED 715 2 T - S4= WA ) HMoizie 2o
A2 F S EF N B2 2
D o2 ol el FollA Al =5 Eob |53 ol 7HE A
HH (F) x (55) X (557) Z0lolof gt ofnff o= &
Hgko] 71 2 seolofof St R 2] Zh-

1

azEX(—z)x(—3):3

ZolRl vl el FIA Al 25 Bol B3 grol /43 ool

(9F%)  (940) x (8) Fololof i,

ojuff <= Huligto] 71 & polojof SRR o) gk
b:lx EX(—B):—%

3
catb=3+(—§)=2 B®
15 CEEED —1<a<b<08 UEAFI=a, bO| U2 U2

Solol 2izte| U2 78t &
@ —1<a<b<0olnZ a=—1, b=—Folzt el

H|m S},

@ ebol golmz  f=—3
®b=—1%
weba] 7P e G @eltt. B®

16 CEEEED 2HiEE - ax (b+c)=axb+axc
D (307 4])=3.14x (55+45) — (2.44+7.6) X7
=3.14x100—10% 7
=314—70=244 244
17 9| & E= F $9| LEMIo| £0| 24~0|H
40 -.-2‘.: 75’1 S0|H F 40| Es = rf=rt,

@) axb>00|B& a>0,b>0E=a<0, b<0

oltf a+b<00|BE <0, b<0
%<00]1a<0012i ¢>0 B
18 GFIEMD 5 4o 30| Y4 - 5 40 HEs 2o,
) axb>00l22  g+bh>0
N ~h—= ;2 — i —
asb= {2 g )= (20 g)=3 80

.-.|j=(—7)+(—17—8):{—7)><( 178) 18 @18

20 HEHE — & — X, + — +, —o| &M
HAkBICE,

@ (Fo1d 4)=(—1)+

P
|

=(=1)+

——

wlro Wt
|

pol= e
X

N

—_—

e
|

=(=1+

*

""—//'__-"“\/"_"\n—‘—;—‘—-
|

wal=a w|~q :.o|-a m|-q
~|o cn|-q

I
—
|
—_
—
T

[

|/'-"\

w |
—
R
+ +
=
|
(8%

80



21 FATSHOF SH= AloflA 2t Eig0| 2= = Xigis
o Boz Lie,

® ;+i+i+toe

_1>1< +2>1<% ';>1<4Jr Jrc)><10
(1 %) F-2+G-H+E- )
22 BI Al 47H D5 FOIEI Hofl £91 40| 812
eict,
D 3o A A 5o 2
TH(-1)+2=3
THA+I=3e4  A+3=3 A=-3
S+B+(-3)=3a4  B+1=3 B=1
(—3)rc+e=3aH  c+y=3
L C=1 .0
A-B+c=(-3)-1+1
e
=(—2)+1=-—1 )
B -1
i
QA B, CaiU=s 70 %
. D2

23 EZ 7S AE 0[E310 A O & et

D od =5[]
[Ix3—1=4, [x3=5
Ce—mea—ry L5
O=5+3=5x3=13 o
whA] Bf=A) A4tk
S . n g0 1
5 E3—l=g x5 1
9 q__4 N
=9 1=—5 2]
4
-9
7= HlE
0 OlfH 42 7 4 QI 60 %
@ Hi27) AMEE Ee T8 4 Ut 40%

HE= 55~57%

24 0} H= Diofl M5 S 42 20} 21K 1 2 7
sict.

T _ T (_6N\_ T '
6 *( 12}_6X( 5)= "5 o
A} (—1)0] A7 wo| nj xi= Wolnz
e T =7
AX(—1)'=—% Ax(—1) 5
7
=5 (2]
BSt— 27} 53 wo| nF wi= Wolng
_E)__l
BX( 575
(TN (_9
B=(—5)+(-3)
(TN, (_5
=(-%)*(-$)
_7 >
= (3]
1 T
M7= H|E
B e L e o A o LS I 0%
Mﬂ;ewmr“ R 1
© 5ol 212 & 4 k. D%

25 CEEMED M = & A, B A0|9] H2|E HASIt,
@ F A A, B Abolo] Al

—(—1)=3+(+1)=4
°1U¢ T4 A, P Ao]o] A=
1_4
X373 o
A = A P, Q7F YERlE =
1y 41
p=(-1+35=3
—a 4.5
4=3—3=73
. 1._5_5
. pxngxgzg ’g
5
8y
1= Hig
05 = A, P A0|2] #2278 4 9ok, 0%
@p golusTE AN L 0%
GquC‘I 7+D ?‘E"A Olr_f 209%

S8l j7 nao



: I, 384 ;

1. 2xiol A8
(3) 3t 7Hell xRl TR} 8712 7442
8xx(Y)
ojrf (ALEE)= (A& ) — (4 714)o|BE&
(A81=)=5000—8xx(H)
Ei(1) (700xx)¥ (2) (4xa)ecm
(3) (5000—8x ) (4) (200+y) A7t

. ® 785 60~63%

o5 01

4011 (v U Zol7t g cmolal 0)7t hem?l 47
o] glo|=

%Xaxk(cmz)

oldolld && A& (), ®, @elch, &0, ®, @

w102 @18 @%@ -2y
(4)2ab—3b (5)0.01x (6) —5(x+y)
28021 30.1xaxb=0.1ab EHE)

24022 (1)6xz=6x(km)

_x_
100

(3)10xa+b=10a+b
(4) 7g0] x4 W FoHo T
gk Aof) yHQl 24 4709 gk
b g2 52 (Tr—4y) ¥
& (1)6x km (2)50x kg
(3)10a+b (4) (Tx—4y) ¥

(2) 5000 x =50x(kg)

TXr=Tx(¢)
4xy=4y(Y)

ol 03 (3)(—a)+(—35)=(_0)x(_a_%)zg_%

(4)(2x—y)+3=(2x—y)x%=%
(5)105+%:105xa:10ab
(5)I+6—y+5:xx%—yx%:%_%
Bo-- @% @&
WEL 5100 6% L
25 031 ®x+y+2=%+2 8506

h==g1d 20

xrxy+(y—3)X3=xrxyx %3
_ 3xy

_y—3

o4l 04

@rrd—yx(—7)=xx %—yX(—T)

=X
=4ty

oAkl A &2 AL (), (L), (e},
), (L), @

S5 041 ®b><c+4><a=b><c><%><a:a4£
@bxc+(4xa):bxcxi:i—;
 fae N L4 a _ abe
@bXCT(‘lTa)—beTE—bXCXZ_T
PR 1.1 _be
@bxecr4+-a=bxcx 57 =40
@bxc+(a+4):bxc+%:bxcx%:47‘bc
B@ ®
%105  (1)2a—5=2x[3]-5=[1]
9 9
2) — 2 +a=——==+[3]=
() a a @
(3)3a°—a+1=3x[3]'—4x[3]+1=[16]
E 2ol 3=

25051 (1)dx+7y=4x(—2)+7x5=—8+35=27
(2) ' +2xy—=(—2)"+2x(—2) x5

=4—20=—16
y—xy 5—(—2)x5
B ===
r—y (—2)—5
_25+10 _ 3 _ .
—7 -7

B(1)27 (2)—16 (3)—5

506 (1) é x (a+b)x k:%(m—b)k
(2) & (a+b)hel a=4, b=7, h=6 st
1 1 .
EX(4+7)XG_ 5 X11%6=33
B(1) 5 (a+0)h (2)33
54 061 331+0.6x°) r=30Z t¢lshA
33140.6 X 30=331+18=349(m)
B®



TS 64%
M w2z 45K 2o
110 - 100a
010, 02@ 03 m(i+—)x7¢ 2) %
0ty M 200+a °

17
By i
04 ® 05 (1) 16 (2110

OT+zx(—y)+(—4)=7+xx(—y) x(— i)
=7+%

(E)xX(—1)+y+%+x:—x+yX3X%

3y

:—$+?

(E)a+szxc+1:ax%Xbxc+1:agc 41

oVl 2 A (), o]k, 80, ©

02 O1L=1000mLelm2 3L rmLE
3x1000+2=3000+x(mL)

(21 kg2 1000 go|2& a kg
a>1000=1000a(g)

3 5000 x % =500a(g)

@ 1A7H2 60E0| B2 2 A|I7F 2022
I X 60+20=60x+20( )
® 1 m= 100 cmO|=Z rm y cm=
2x1004+y=100x+y(cm)
E16)

03 (1)zkmE A% 70 km2 7H= ¢ 23 AR
- 70=-L
110 km A4 y km2 7H= g 28 Az

110+y:1—:,0(»’\l7i)

uebd Pate ke (E 410 )x
(229 %)

(2) (2F=9] 53) =m

*x100(% ) o) 2i&

a 100a
> - og
200+a 100 200+a (%)
x|, 110 100a o
B0 (F5+yH it @gegrg %

o2 YA A

8= 60~66%

04 x=-—3% 72 gidsha
@O —2x+1=—2x%x(—3)+1=6+1=7
@ 4x+3=4x(—3)+3=—12+3=—9

3 .3
®E+5——_3+a— 14+5=4

—

@ 22" —6=2x(—3)"—6=18—6=12
® —x'—2'=—(—3)"—(—3)"=27—9=18

B®
2 (1 1y, 1
05 (1}a—24ab—( 4) 24><( 4)><6
_ 1 ,._17
=16 71716
2 03 o e o 1), .. 1
(2)E+3_2.a+3.b_2.( 4)+3.6
— 9% (—4)+3%6
—8+18=10
1y L7
(1) 16 (2)10

D 05 s 65%

2401 (1) ZF 9AC] =38 vi=ts ) Bast e i
o= ohaat et
(1S40 3
[2EHA]3+4
(32t 3+4 %2
[4THA] 3+4x 3

[REHA]3+4x (n—1)
(2) 12EM419] =82 Rt== o) Fagh Ariule) e
3+4x(12—1)=3+4x11=47
B(1)3+4x(n—1) (2)47

o HEs 66~71%

oH 01 (2) 29 Alg= —60|c),
(4) 2°2] A= — 10|t}
B10O @2 x 30O ) x

99 01-1 Fol2l ThbalolA] 2o] At —5, yo] A

1, 453e —10uz
a=—5,b=%,c=—l Bla=—5, b=%,c=—1

I 24 - 35

S8l jF nae



24012 ® —L=—Lxzel 29 A= — Loleh
216)

o902 &1 (2)2 (3)1 (4)1 (51 (6)3

24021 E(1)x (20O 3O (4)x

#402:2 () &=p7f29] ©HpA o),
(1) tfaha]o] ofc},
(®) AF=ge] A== 0ot
ool Al YRl AL (1), (@), meo|c},
@

(1150 (2) —14z (3) —5b
@3z (B)2¢ (6~

of* 03

4031 (W(—x)x(—by)=5xy

., 11, 1 _b
(=) Tlel_ 3 b x 11~ 3
ool A & A2 ), @Ol

B, @
24032 D3%x3x=9%
@ 2bx(—10)=—6b
5

e 1_5
@) 5x+7=5x % 7=

®(—9)x(—2x)=18x
B®

o5 04 E(1) —5x—1 (2)2¢a—8

3)6+3 (@) —3y+5-

#4061 B(1)120—18 (2)6a-+-

(3)86—2  (4)202—32
21042 (8210 )x Bogpx 3163
=6 h— 4
Ea=6, b= 3
1% 05

(1) (129+6) + 3= (125+6) X +=dy+2

Sb==gd 20

(2) (42—28) +(—7) = (42—28) x( —F )= —F+4

(3) (%a+%)+ 5 z(%a+ %) X 18=6a-+2
Wb )5 )= )x (o
=6b+22

(1) 4y+2 (2}—%x+4 (3)6a-+2 (4)6b+22

27 05-1 (1)(—25a+10)+5=(—25a+10)><%
=—b5a+2

2) (3x+6)+%:(3x+6) x %:4.r+8

®)(36-3)+(— 45 )=(30-3)x (—40)=—8b+20

@) (~7y—2)+ (=2)=(~7y—2) x(— 3 )=Fv+1

B()-5a+2 (2)4z+8 (3)~8b+20 (4) Zy+1

#+H 05-2 (60—21)+%=(6a—21)x%=4a—14
whebd] a9] A4t 40]3 A — 140]ct,
a®] Al 4, A —14

o4l 06 (1)5x%F —7x (2)229F —13

(3)2a2} —7a, 562+ —3b
(4) 2a°3} 40°, —13} —5

#4061 @ -2 cghlo] ohuich,
®, @ B} d2u2 $RYo| ohich,
® 7 £A2) A4} iz ER FRae| o,
B0

W07 BO)r @)—ja (3)2.20-7
1

1
(4) 1t 5

27071 Ei(1)13—0a (2) 14y (3) —22—3

(4) —1.1a+3b



%08 (1) (a+4)+(3a—8)=a+4+3a—8=4a—14
(2)3(y—3)—(Zy—4)=3y—9—2y+4=y—5
(3)4(—224+1)+2 5 (9r+12)=—8z+4+62+8
=—2r+12

(10y—15)=—2y+1+4y—6

S

(4) — 5 (125—6)+
=2y—5
Bl(1)4a—4 (2)y—5 (3) —2x+12 (4)2y—5

54081 ©(2a—7)+(—a+1)=2a—T7—a+1=a—6

@ (7h—4)—(90+6)=T7b—4—9b—6=—2b—10

@ 2(—5y+1)—(4y+3)=—10y+2—4y—3
=—1ld4y—1

@4(2x—7)+8(%x+5)=8x—28+12x+40

=20x+12
5 9%—2—{4a—(3a—4)}=9%—2—(4a—3a+4)
=9a—2—(a+4)
=9%a—2—a—4
=8a—~6
BG
2x+5  x—1_ 1 5,1 1
ofx 09 (1) 1 + 3 S¥t+y+gr—3
3 2 15 4
=6 tert 12 12
5 11
6% 12
y—7 y+9 _, 7 3 9
@ 5 Y2 5V
_10, 3 3 18
5V 50 10
7, 53
5710
Ja-1 312,12 5,10
(3) tatb=ja—5+5at 5 =50+
1oe 2, 1 5 5
(4)9(6y 3)— 2(3v+4) TR A Ak
8 15 1 5
12V 1237 3
-7
12Y 2
5 11 7 53
B gzt @gv—1p
5 11 7
(3)2a+2 (4) 13Y 2

HEs 66~72%

opo.q 2¢+3 6y+5 1 .1 3 1
24 091 5 10 3y+5 5975
1 3 .1 1
=3V sYtE T
_5,.9,.2 5
15Y" 157710 10
4 3
1Y 00
wfebd g=— % p=— 3 ojum
a 15 ° 10
_(_ 4 3\ 2 2
“b( 15)><( 10) % 8 55

M 72~73%

M A 2alz 4CH o)

012,802@,60320 04@ 050, @, &
06@ 0714 08@ 09 —8xr—2
10 —62+32
01 4r'—2x+3=4x"+(—2x)+3
@ & 42, —2x, 32 37l0]c}.
@ 29] Ag= —20]r}, = ONE)
02 @ 4Fgo=nt o]fof7l tghilo|Bg Uapalo] of]

o}

@ A7t 291 chaA]ole},

@ Fxof FAPZE EIHE A2 ko] ofER URFAo] of
Yt

® @’ —4a—a’=—4a°| B2 YA}A]o]ct,

EHONG)
03 6(z+5)+(—%)=6(z+5)x(—2)
=—5(z+5)
=—5xr—25
Wb a= 5, b= —250|m
a—b=—5—(—25)=20
& 20
04 2(3x—1)=6x—2
D3(2x—1)=6x—3
@(:r—?)%%:(x—Z)X3=3x—6
@6(.r+%)=63:+2
1V. 1 1
®(a—3)+ 5 =(r—F)x6=6c—2
I - 37

S8l jF nao



@%(12x—3):6x—%
B®

05 () A47} theme FRago] opr),
O EA7} e SRl ok,
) 247} chE e Egae] oht,
ool BRa7E & xlojd AL ©), @), (k.
& ©, (@, |

06 @© —2r—3+5x+1=3x—2= x| A$=: 3
@) —4x—1+8x+6=4x+5= 22 A= 4
@ —(32—3)+(—x+5)=—3x+3—zx+5=—4x+8
= 9| A —4
® 5 (120—20) +20=3r—5+20=50—5 = 29| A% 5
® (52—3)—3(x—1)=5x—3—3x+3=2x = 22| Al5=: 2
B®

07 —3(z—2)++(15-52)=—3z+6+3—x

=—4x+9

ulebA] 29| Al —4, AR 9ol g
oat2b=—4+2x9=14

a=—4,b=9

& 14

08 24+B=2(x—3y)+ (2x+4y)
=2xr—6y+2x+4y
=4x—2y

BO

09 5r—2+]  |=—3z—49A
[ ]J=—3xz—4—(52—2)
=—3r—4—52+2
=—8xr—2
B —8xr—2

10 A3 Azt e] 7129] Zol=
10— (x+1)=10—x—1=—x+9
Azo] Zoj=
10— (22x+3)=10—2xr—3=—22+7
webA] ek E=919] Zol=
2{(—x+9)+(—2x+7)}=2(—2+9—2x+7)
=2(—3z+16)
=—6x+32
B —6x+32

==y 2ol

NEE 74~77%
Jlg 2H2 stn A]*,‘,‘ ol2) ¥91

01 @ 02® 03 @ 04 3 057 06 @
17x+18y -
—_— 5)

09 35 10 ®

113 12 @ 13@,@ 143 15 —x+1

16 @ 17 -1 18 ® 19 (—8x+560)m 20 @

21 30a 22 33x 23 (1)2n+2 (2032

24 2x—4 25 4x+5

077 —13 08 @

01 =Ml 7|52t LA 7|57 A0 Rl AR0llE o
of Q= 7|5 2E A2 Mefsict,
) Dxrt2xyxz=x+2yz

. s L3
@ST.r—y—SX_r y="7—v
@a—4b+c=a—4bxl:a—£

c c
2b _ 2ab

@ﬁx(2b+6):ax?:_
B®

02 GEENED 42 Alojo] B7IS et & Aloa Ligpirt,

D99 38 rx5=1r2(Y)

@ (=

® (239 o) = EEELE) (1350 opojue
a%9) A58 500 gl 5o} 3li= 23] e

_a_
100

@ 6xa°=6a’(cm®)

® (FPAPAF Q) Yol)=ab(cm®)
A=

g em-

o2 Fd ARk S (AR

*x500=>5a(g)

BG®

03 EXlofl S4-2 thYUE wolls 2SS AKSSiCt,
D a=—1& 2 Aof tfdshH
Dat+l1=(—1)+1=0
@ —5a—6=—5x(—1)—6=5—6=—1
@ —a+1=—(—1) +1=—1+1=0
@ a’+4a+3=(—1)"+4x(—1)+3=1—4+3=0
®2ad"—a—3=2x(—1)"—(—1)—3=2+1—3=0
B®



04 2Xl0fl +5 U wolli= A2fE S4 7|SE ot

Al 2Lk,

D —51°+40t0] t=5% sk
—5xX5°+40x5=—125+200=75(m)

EHE),
05 CEFEND & - 4 £ 2Xl0| Z220t 0j201T A
D ol oAl A &2 —3x, Ty, —92] 37jjo|2=
a=3
x| A —30lm2 p=—3
yo A= 70lBER =7
a+tb+c=3+(—3)+7=7
&7

06 4) % (URH) - EeliIRIZ OIS3ICt.
(URMAL) = ( )—)LP-'— A—IQH‘E’—f%!Oﬂ_’E}

2 (32—9)=22—6
(103:'—4)+2=(le—4)><%=5:¢:—2
b o] A5 2tz —6, —20] R Fohs S
—6+(—2)=—8
B0
07 2HIHAIS 0|8510 BEE & £ SRR 2
OFM ._.JBI Sict,
2(22—5)—3(—z+1)=42—10+3z—3
=7r—13
whhA] 0] A= 70]aL Ak —130]t,
&7 —13

08 2 54 7|20t L 7 IS S ThAl 20t

5z
Eol 2a—b

=5x"+(2a—b)

=5xXxXrXr=(2xa—b)
8®

09 (ol spgel m) — A LSS SR
D A 17THY 8 ox17=17x(F)
ofghl 1899] T4 yx18=18y(H)
ujeba A o] 24 (17x+18y) A

ouf o] skt A MY 4= 17+18=235()o| =2 A 5HA4Y
o] 425} A7 o] Pt

172418y o 17z+18y
Lz 18y A

©FSMAA T

— -

HEE 72~75%

10 a%= IOO%IEWEO}O‘IWEI'E' il =8 2At
2 AIg3t Aoz LIEfHHLY,
€D 7hast 9sh 27t 300 X~ 100 =3go|B2 &3 dehiy

$=  300—3a

& Z7Hek ofsh 471 250 x (0= Spolmz g clshy 4
5
250+ 56
wpefa] g3 AA| gAY =
(300—3a)+(250+%b)=550—3a+%b B0G

1 =%
Al st
@ a=28 7 4o st

@ at— %a=22—% X2=4—1=3

S5 Y moll=s d2fE 54 7|S8 o

v la—4|—2=|2—4| —2=|-2|—2=2—-2=0

3 _ 3 3 3
(E)—E(—a—l-l)— 2( 24+1)= 2><( 1)—2

1, _1.,_5
(=) E‘i‘ﬂ!— 5 +2= 5
m2a+1=2x2+1=5H
o|Afof| A Ale] gro] A=l A2 (), (1), me] 37o]c},
B3

12 CEETD =220 242 tis! mofls M=l LMl 7|15
S CRA 20t

@ =3, y=52 2 4ol gdsta

R

BL_Z_;Z_Z_;_lZ
@x—yg—x 1+4'=3 l.( 3)
=9—1x9=0
wpzpa] 4)9] gro] 7P & A2 (@o]t,
8@

I A -39

S8l jF nae



]3 CEEETD 2URMA = X7} 191 CFERA
@ 227} 291 cfakalolct,

@ 3 (2+3)=2 0+ 32 go] o) mz wapalo] ohir),
@ Ero EA7F 5 A2 tfghA]o] ot}
@529} 2t A47}H 12 2k,
0+ 55 ARBOE epel ReIEE 2t
o opict
50, ®
7 Guide _1';0” EH% OEI;’-("‘L‘
-5 20fl CHE CHBIAL 25 207} 191 CHEA
D —3.r2+5x—4+ax3+2x—§:(—3+a)x +7x—%
o] 2lo] rof tjgt Ax}2lo] =HH
—34+a=0 ..a=3 B3
] 5 A Guide . =l

Seltt.

(15:c—10)+5—.i(12:c—9)

=(152—10) X £ — % x (122-9)
—3z—2—4z+3
=—z+1 —x+1

16 CEEED ( )—{ }—[ lol&Mz 2SS Ert

se—[x—2{3x—(x+4)}]=5x—{x—2(3x—x—4)}
=5x—{zx—2(22x—4))
=5xr— (xr—4x+8)

=5x—(—3x+8)
=bx+3xr—8
—8xr—8 B®@
17 CEEND 248 242 13 = SRR AN
1 1 _ 1 1, 1/ 1
® tr-1+tos@—05)=1z 2+2(.r 2)
11,1 1
yr gt r Ty
1 .2 2 1
R
_3__3
|
getd a=32 p=—3onz
_3 (3N 3 (4N = _
a+b=7y ( 4)_4X( 3)_ ! !

=gy 2o

2r—>5
3
4A+3BE x0f gt Ao 2 LIEfHHTY,

€ 4A+3B=4x 2""'",,) CHP 3?’3

3.
2t

 B=2"Z =441 3p0| chelsio]

18 CEEED A-— 2

8 20,9
=37 +2

_ 16 . 9 40 , 27

R 6 > 6

7. 13 _7x—13

“6F 6 6 BO
2r—5 | 3—x

3 3 X D)

_ 8(22—5)+9(3—x)

- 6

_ 16x—40+27—9x
6
=7x—13
6

) 4A+3B=4X

9 Z} Bl 7129| Zo|o| gt MZo| Zolel gfE
224 -‘r‘ﬁH =0 P

o=z ok ulEhA] A '____.---SOm ---- .

\_.

N

@

10

2oje] g a0—z)meln |V ¥
H7bY A1) Z1o]o) g oo m [PV o
4(60—x)molc}, '
by ok ) el He)
Zole) g

4(80—x)+4(60—x)

&

=320—4x+240—4x
=—8x+560(m)
& (—8x+560)m

o

20 CEEMD ojm ciaiAle [ ]2 &7 Zo0jxl 271 Aloz

LIERHCE,
ofd thgale [ e} s
[ ]-(—=7z+3)=9z—5
ojmz [ |=9r—5+(—Tx+3)=22—2
whbA] BE2 A Ak A2
22—2+(—T7x+3)=—5z+1
B0

21 7 Guide )‘—IP-E:IS,_I' _?'__E_Q| %—g(ﬂ
- (EAfziaie] H0l) — (Riziatzts 47He) ole] &)

kg el 7hze] ol 248=10
Azl Mze] Zojs  da+3a=Ta
wpbA ZARZFE S] Yol 10X 7a=T70a



S5 ghe Az 4] Hol] e

%x2x4a+%X7X3a+%x3xa+%x8x6a
=da+ - 21 a-t 3a-l—24.f,: 40a
(A'I-]?th]- HHo] dol)
— (429 ol)— (4244821 47he] o1e] )
=70a—40a=30a & 30a
22 CEENED =2 =0t 90742 MBS BH=C},
- 12 59t % sjo| iZg Br=Ct,
(£01] A717J||Eé 18 59 THE 5= 9l A& 0] A
%:18 Y
B71AZ 18 &8¢t vE = 9= Al e
%:15 - @
+ 71741 A, BE A9l 7F5A1A 12 59t vhs o= o= AlEY]
M 184+15=33
Wbl 571 A, B SAIol HEAA 23 B2 U - sl
HZo] o= 33xr=33zx - @ B 33
A 71= Hig
0 AJ2 112 S0 0S4 9l XE0| JH4E T8t 4 U 0%
@ BIPIZ 1E S0 0I5 4 U= AB a8 Ik | 2%
© 5 SO DIS 4 9J= KIEo| H4E 25 Arﬂaf Aoz LiEp
ot A0 %

23 O3 152 o FA gojct 3712 Lo o
of 48 ZAICH,
D (1)1%, 24, 3%, o] 18L
e TRt Pk,
[138]4
[2Zf] 4+2x1
[3%f]4+2x2

AN o ek | A

nE]442%x (n—1)
% -Ix\lsl-uﬁﬁ_g_a].m—é__l 7H}-L.

442x (n—1)=2n+2 - @
(2) 2n+20| n=15% sk
2x15+2=32 -+ @ B(1)2n+2 (2)32
A 71= g
© (X 12 TAR 1 HRs QO MFE nS MR A |

= L_'El.LH LN OIEI.

@ [15%/]0) T2I FAS [f TS OE0| HAE TE 4 Uk | 0%

O©FE2FMLIAD

24 CEEEE
Teich
D (6x—5)+(2x—1)+(—2x+3)
=6r—5+2xr—1—2x+3
=6xr—3
o|ER (55—2)+(2x—1)+A=6x—3°]A
Sx—2+2x—1+A=6x—3
Tx—3+A=6x—3
L A=6zx—3—(7x—3)
=6r—3—Txr+3=—x
% (5x—2)+B+(—2x+3)=6x—30lA
S5xr—2+B—2xr+3=6x—3
3x+1+B=6x—3
" B=6x—3—(3z+1)
=br—3—3r—1=3r—4
“A+B=—x+(3x—4)
=—x+3r—4=2xr—4

iE 7=
@ CiEt AT 718 4= AT

HEE 75~TT7E

Hx] =0T HOllM CHzfMofl =21 Ml A9 &=

25 EEEED FoiXl =78 Ao LIEHH0] & CidtA A, B
£ ek
D =1 ol A+(x—5)=6x+40| B2
A=6x+4—(x—5)
=6xr+4—x+5
=5xr+9 - @
27 oA B—(2x+1)=—3z—50|2&
B=—3xr—5+(22+1)
=—3xr—5+2xr+1
 A+B=(5z+9)+(—x—4)
=5x+9—xr—4=4x+5 = @
& 4xr+5
W 7= H|Z
O N AR o e 0%
9”%“”323*%'” ___________________ 0%
20 %

I 234 - 4]

S8l j7 wae



I, &5

o igs 78~81%

axio1  (2), (5) 527 glong FAo] ohr},

(6) chaklolct.
akebd 5412

2 (1), (3), (4)]ct. B (1), (3), (4)

#4011 @ Fe37 deug F4o] ot B
o7 02 & 3x+5=6x—1

24021 BEi(1)3000—5002=500 (2)352x=56
(3)3(x+20)=x+100

o 03  Z A x=—12 djdshA

(1) —1+4+#5 (2)3%x(—1)=-3
(3)_717&9 (4)2x(—1)+4=—1+3
(5)5(—143)=9—(—1)  (6)5((~1)=7)#(—1)+5

kA 87t x=—11 WA (2), (4), (5)olH.
& (2), (4), (5)

#4031 Z-yHAY xoll [ ] ¢k 4E igdshd

@O —2—3%£7 2)2x3—1+%6

@ —4+5#2 @2(—141)#3x(—1)

®4x2—5=2+1

ujaba] [ ] k] =7} FEof 2l W42 3ol 2 Bt
B6®

o 04 (1)x=1SdIYsPH  Tx1#14
weba gHg-4le] oftct,

(2) (FR) = ($¥) 0|2 FF4]elc},

(3)x=1&diYshd  1+5x1#£8x1
whea gHg-4l0] ot

(4) (2H) =2(z+3) =2z +6= (%)
& (F9)=(f¥)o| g g5 2lo|th

(5)z=22 diYshH  4x2+1#2+4
wpepa] ghg4]o] oht,

(6) (%) =—(x+2)+3=—z+1=(Zp)
% (2) =(9¥) 0|8 g g5A]ol},

=gz =0

201 CHEH SAl0] ESAoIct,
= B= 20l Chatod et £OICH

= O 0]l CHsh M= SAI0] SRS
= 22| Zfoll BARI0| B4 MEBICL

4041 @ (99)=2(3x—5)=6x—10=(Z¥)

Z (2p3) = ($H)o|n2 5o, B®
o5 05 (1) a=b2] o] 25 H3hd 2a=2b
(2)a=b2] A 55 Elstd  a+5=b+5
(B)a=bel g som ey L=0

B (1), ), )
25051 Da=b) Fdo] 42 skl at+4=b+4
@a=b% gl —1&F —a=—b

@ a+3=b+3°] FHelH 3w a=b
® & =20 o) qpie] 62 o
®a+7=b+79 FhNA 7&WH  a=b

2a=3b

a=b2] o —28 F3PH  —2a=—2b
B®
ool
un 06 (1x—1=7 =
) [1]e detw
(2) x+5=6 kil 1]
r+5= r=
(5]
aFdo]
3)L=—2 r=
33 [3]e wstn =6l
paS =
(4) —d4x=12 z=[—3
[—4]= wed

241061 (1) x—4=—29] oFlo] 45 apd

r—4+4=—2+4+4 Sox=2
(2)z-+8=39] Qplol A 82 W
r+8—8=3—8 Sox=-—5

(3) 5 x=159] ope] 25 Fou

5 2 2 .o
§$X§—15X5 CLxr=6

(4) —6r=—129] P& —6°= L
—6x+(—6)=—12=(—6) Sox=2

B(l)xz=2 (2)x=-5 (3)x=6 4)xr=2



o807 BE(1)x=1+9 (2)2¢=8—-10 (3)50—12x=7
(4)3z+2xr=1+2

71071 @ 3r+2=3°4 25 SR o3t
3r=3—2

@ —2x=4x+60|A 425 FH O 2 o|g}slH
—2x—4x=6

@ s5r+1=2—z0A 1& $HOR  —rE FHOR o|gsHH
brt+xr=2—1

@ 9xr+2=—Tzol|A 25 SR —7xE ZFpPHOZ o|3FEhH
r+Txr=—2

&) x+8=10x—1°] 4] 8&
r—10x=—1—8

owoz 1025 FHoz olgsid

54072 1—x=-—3z—5°)A] o1& SHog onfo]

—3zr& O ol
—xr+3z=—5-1,
Soa=2,b=—6

2r=—=6
B a=2,b=—6

T 82~83%

M oy 231z 46K 2oy

018,028 03zr=-2 042 05 -2
06 7x—3 07@ 08@ 093 100

01 © @FE37}enR F4lo] ofyrt,
@ tfg4]o|rt. 80,6
02 ©zx—6=10 (2) 50x+100 % 3=750
®a—b=2 @ 42=2000 EHO)
03 z7} —3<z<19] Holnz
r=—3, —2, —1,0
r=—3Z YsHH
4x(—3)+3#2x(—3)—1
r=—2% st
4x(—2)+3=2x(—-2)—1
r=—1Z Y5t
4x(—1)+3#2x(—1)—1
r=0& dshd
4X0+3#2%x0—1
ujepa] Folzl WAL Bl x=—2 Br=—2

O©FE2FMLIAD

HEs 78~83%

04 =02 sk
ujeba] gH54]o] oht,
) 54 o] ofy B gigA o] opt,
() (2) =3(2—2)=32r—6=(9H)o| =& g5Aolc},
@ =02 tdshd  4x0—1#1—4X%0
ujaha] gH54]o] oht,
) (FpH)=—2(z+5)+3=—2x—10+3

604113

=—2x—7=(%H)
o|B g ghgAlolct,
olalollA dH54]91 A2 (o), me] 27)jo]t, B

05 axr—12=2x+3b7} x| tj3t 3F54lo|u g
a=2, —12=3b L a=2,b=—4
Latb=2+(—4)=—2 &8 -2

06 302x—1)=—z+[ oA

br—3=—z+] |
o] SAl0] xof thgh EAleo|mE
[ J=6x—3+x=T7zx—3 B7x—3

07 @a=2, b=3, c=0°|" ac=bco| AW a=bo]c},

B®
08 ®z—5=y+39 55 dsld  x=y+8
@ x—5=y+39 FHAN 4E 3P x—1=y+7
@ z—5=y+39 o] —12 Fshd  —x+5=—y—3
oFHo A 7& WH —x—2=—y—10

@ x—5=y+32] o] 5 ¥shH
oFHel 525 BghH  xz—yz 48z
® r—5=y+39] o] 1S g5

opig ez ey Ao

rz—5z=yz+3z

r—4=y+4

B®

09 b 3& F3ich b o 52 ggi)
LN —@, h—) @

10 —25c/&dshd  4dr=6+2
@ 4z—2=69] P 28 cJshdl

4r—2+2=6+2 L 4r=6+2 B®@

I 2EA - 43

S8l j7 wae



o 2 SRRYEA ® s 84~87%
ofxf 01  (1)ckakA (2) —x+2=0
(3)x*—x—2=0 (4)0=0 (5) —2x—9=0
(6) —4x—20=10—4x°]| 4] —30=0
upzpa] Adxprg Aol 12 (2), (5)e]ct,

&(2), (5)
29011 @3x—9=0 @) 3x—5=0
3 122—4=122+69°]| 4 —10=0
@5 +2=0 ® 52—7=0 B0
24012 () —x—8=0
(L 22+2=—2x—90°||4 4r+11=0
@ 2r—1=—1+2z4  0=0
@z’ —2x=x"+3x+ 1A —52x—1=0
) 42" —4x—1=0
olAkef|A] AzPEFAAIQ] Z1L8- (), (1), (@o]T}, EHO)!
¥ 02  E(1)—6,2, -3 (2)—-3,6, —3, =2
24021 ()x+5=7014 x=7—-5=2
(2)3x+2=11°]4] 3r=11—2

3r=9 Sox=3
(3) — 5 z=20IA

(4) z=2x—"T7°1A4 r—2x=—7

r=—12

—x=—7 .x=T
(5)1—x=6—dx°lA  —x+4r=6—1
3x=5 xZ%
(6) —dx—4=—2x+8°A]  —dxr+2xr=8+4
—2x=12 Lax=—=6
El(l)x=2 (2)x=3 (3Jxr=—12
Wz=7 Bz=3 B)z=—6
29022 @xr—8=5x°l4 x—5x=8
—4r=8 ..x=—2
@2z—3=—74 2x=-7+3
20=—4  .x=—2
@) 1—4x=>5x+ 199 4| —4r—5x=19—1
—9x=18 Soax=—2

=g =0

@ 11x—6=10—>5x°]|4 1lr+5x=10+6

16xr=16 Soxr=1
B) —x=10x+22°]| 4 —r—10x=22
—1lx=22 .. x=-—2
8®
0403 1—(xr—2)=2(3x+5)9 F&= =9
1—z+2=[6x+10], 3—2=6x+10
—x—6x=10—3, [~Th=7
sox=[—1] & 6x+10, —7, —1
9031 (1)3(x—1)=4x+7°]A4 3x—3=4x+7
3r—4xr=7+3, —xr=10 Lax=—10
(2) —(x+12)=2(22x—3)+ 9o  —xr—12=4xr—6+9
—r—4xr=3+12, —bx=15 Lax=-—3

Bll)z=—10 (2)x=-—3

% 04  0.22—1=0.052—0.49] oFH|[100 & F51H
120x—100 |=52—40,  20x—5x=—40+100
[15]r=60 .. z=[4] & 100, 20x—100, 15, 4

24041 (1)0.12+0.4=1—0.522 ool 108 FaHH
r+4=10—5x, x+5x=10—4
6xr==6 Sox=1
(2)0.03x40.27=0.02(x+5) 2] %ol 1002 F3hA
3r+27=2(x+5), 3x+27=2zx+10
3xr—2xr=10—27 Lx=—17
Bl)x=1 2)x=—17

O 05 yr=—-yz+oo] el Bme] HaTupael
[4]= sl
2r=[—x+6], 2xt+x=6
sz=[6] .. x=[2] B4, —2+6, 6, 2
o 1 _1 340 o 13
#4051 (1) grt+l=gr+ o2 FHel 10& H3hd
2r+10=>5x+6, 2r—bxr=6—10
—3x=—4 .r=%



(2) Tt d=— %(.r—i— %)94 el 128 Fahd

dr+9= —6(.?:—1- %) 4r+9=—6r—21

dr+6r=—21—9,

Lar=-—3

10x=—30

21052 M4(—zx+2)=x—T°]A —dx+8=x—17
—dr—xr=—T7—8, —bxr=—15

@3(.r—5):6(2x+%)0ﬂ/‘-1

Jox=3

3r—15=12x+3

3x—12x=3-+15, —9r=18 Lr=—2
@ o] 102 3l 13x—25=4x+29
13xr—4x=29+25, 9r=>54 Soxr=6

@ ool Hme] H2Fujdel 182 Fobwl
2x—36=3x—30, 20—3xr=—30+36
—xr=6 Sor=—6

® ol Rro] 242l 65 FatH
2(x—6)—3(1—x)=5, 2r—12—3+3x=5

5¢=5+15,  5r=20 ..xr=4
B8O
or 06  Folzl WA x=4F tYJstH
3(4—3)+a=5(4—2), 3+a=10
Soa=17 &7
#4061 Folx Aol 2 =72 Y5t
0.2x7+1=0.6(7—a), 2.4=0.6(7—a)
ol 10& H3hH  24=6(7—a)
4=T7—a Soa=3 &3
ORI WHAlS] ARE BN BaE QIE & 2=72 UiUsl= &

ch.

o= 07 dxr—5=15—x°|A] 5r=20 =4
wheba] B A 11—6x=a+12] 37} x=40|22
11—6x4=a+1, —13=a+l

La=—14 E —14

5r=3(x—2)—14, 5r=3x—6—14
2r=—20 Soax=—10

WA WA z—a=1—ax?] 37t x=—100|2&
—10—a=1—ax(—10), —1la=11

HEs 84~89%

et 88~89%

M o Az 4543 2o

01@ 02a+#3 036 047 05@ 06®

07® 08-2 09-% 100

01 ©3z°—1=0

® —5z+4=—5z+54  —1=0
® o4

@ —4x=0

(B 9x—3=x"+ 2] 4| — 2+ T7x—3=0

B®

02 3z—5=ar+20]4 $le] WE B o ofgk)
of Hejst

3r—ar—7=0, (3—a)x—7=0
o] Alo| yof| djgh Yapg-g4]o] =2{H

3—a+#0 Soa+3 EHa+3

03 @4z+5=1°14 4x=—4
@ 3z+2=2z+1°4 x=-1
@ —x+7=6x+14°]|4 —Tx=T Lr=—1
@5r—9=8(x—1)+2°|4  5xr—9=8xr—8+2

—3r=3
®3(3x—5)=8(x—4)°]4

9r—15=8x—32

Lr=—1

Lar=—1

Lax=—17

B®

04 0.22—0.6=0.052+0.152] 90| 1002 S5HA
20x—60=>0x+15, 15x="75

So— 3 =gr+o] ool 82 Fatw

Coxr=5

1T

6r—4=x+6, 5x=10 Sox=2
w2tA ¢=5, b=20|2&  q+b=7 &7

05 (2x—1):5=(x+3) : 6°]4

6(2x—1)=5(x+3), 122—6=5x+15

Tr=21 .. x1=3 B®
a:b=cid-=yad=bc

06 122 —8=2(52—6)°|A
2r=—4 Soxr=—2
D x+4=8—3xol4  4xr=4 Soxr=1

12x—8=10xr—12

I 2EA - 45

S8l j7 wao



@ 6x—3=23x+90| 4]

dr=12 Soax=4

® —2=122] o] 6 Fatul

3r—12=2x

Coxr=12

@ £2— 5 =1-0.322) o] 10& F5}

2r—5=10—3x,

®0.6(x—2)=1.222
6(x—2)=12x,
—6xr=12

ool 10 Fahwl
6r—12=12r

Soar=—2

Sxr=15 Soax=3

B8O

07 2(z+2)+0.2=1 2;.:.»:——4 oFlo] 3002 Haba

3

200(x+2)+60=3752—240
200x+400+60=375x—240

—175x=—"700

=4

08 ol WAl z=—38 theystel

2x(—3)+a(—3—
—6—7a=8, —T7a=14

4)=8

La=—2

B®

8 -2

09 (x+1)*5=5(x+1)+5=5x+10, rk2=2x+2
w5+ 10=2x+ 20|25

8

3r=—8 L=

10 3z+a=2(x+3)
3r—2xr=6—a

3

8
B3

IH 3xr+a=2x+6

.r=6—a

ofn} az 29142013 6—a'E A}A4:0]ofof Fhuiz

a=1,2,3,4,5

wheha] ks 2eis 0] A4 5ol

712 232 &3 418 0l2) B9)

01 1), @ 02@ 03® 0406
06@ 07x=108@ 095 100®
12a#0,b=0 13 @ 148 15 ®
17 5 18 3 19@ 20 —5 2112

£ 29
22 (1) 5y @6

01 CEEED SAl -

N r+5=2r+1

p=Egis =0

231 24 10

SSE AMEsi0] Lt 4

B®

3% 90~93%

05 @
1@
16 @

A0l 222

S LIEMH

() 7} o] Zo)7F x cmo| B A|R2e] Zol= (x+3)cmo]il
Edo] do)7} 40 cmo|B&
2x+ (x+3)) =40, 2(2x+3)=40

" dr+6=40
ool A &2 AL (), @]t} B, @
02 CEEED 2t waEiel 20 [ ]°r9| +8 Chesict

B ZH A2 ol [ ] ko] & gk

D1=4—3x%x1 0) % x10—3=2

® —6x +5 9x3 @7x2+6%—10—2

@2(—6—1 =3x(—6)+4
upebs [ ] QFe] =7 FEof Rl WA 9] a7} obd 212 @e]t.

BO®
03 SSA| - 01XV} OffH 28 Hefzte 314 Zol
sy

EINONONOROE R
® () =3r—3+5=3r+2= ()
= (2h) =($9)oluz 54|},
B®

04 a=b0|H a+c=b+c, a—c=b—c, ac=bc,
a __ b

e (c#0)7} MBI},

D a+7=b+79 oM 7L wjH  g=bh

@ a=b—42 PHo) 6& Tl5lH  a+6=b+2

@ —a=3be] o] —55 F3lH  S5a=—15b

a _ ©° 3 a

05 SAlo| MEIZ 02510 F=O{EI HAIS r= ()
E2 HYsIC}

5r—2=139] of¥o 2& H5lH  5r=15

FHE SR HEH x2=3

B®
06 + 0B o3I 5 —0
—agmg—m—wa
D @1-7r=8z+3= —Tr—8r=3—1

B®



CEEMED A tH0l| et 8 So10] 2E A8 d

2 1ZIck

D ol YA e ofdol 10& &shd
6(x—1)—5(3x—4)=5x
6x—6—15x+20=>5x,
—ldr=—14 Sox=1 Bx=1

—9x+14=>5x

0 Ho| 255 S0 UHS d|wsit

[Zo}] (—"r‘ﬂi)zg(6+4x)=1+§x=(ﬂ%)
= (FH) = () o] 8 & 3h54lo|ot,
olatol| A & Z18- (), (@o]t}, EHO)!

09 ax+b=cx+d7} x0 CHEt BISA
= a=c, b=d
D axr—5=4x—b7} x| tigt g5Ajo|HR

a=4, —5=—b
" a=4, b=5
bx+5=00°l] b=5% t|JshH
5¢+5=0, 5Sx=—5 ..x=-—1

ar=c@ br+5=09] &7} 2oV =2 gr=cof a=4, x=—1
& sk
A4x(—1)=c¢ Coe=—4
atbte=4+5+(—4)=5H

&5
10 CEXEMED «=50|H a+c=b+c, a—c=b—c, ac=bc,
a_b PECIE
¢ = (e#0)7h G-It

D @ a—3=2b+52) ¥l 35 alH
a=2b+8=2(b+4)

@ a—3=2b+52] gl —1& FatH
—a+3=—-2b—5

(® a—3=2b+52] A4 55 i
a—8=2b

@ a—3=2b+52] ¥l 1& dahH
a—2=2b+6

g 3& F5hH

3(a—2)=3(2b+6)=6b+18=2(3b+9)

® a—3=2b+52] oA 1& mjH
a—4=2b+4

HEs 89~92%

FHE 22 L =b+2
86
1 of Mg 4t
ict.
) @ —52=109 ¥HE —52 =1
r=-—2
B®

12 EEETD pr+g=00| 20 CHEH UXIEA < p£0

D ZE P2 FOoE o|Fsto] Hejsti
—bx"+ar—5=0
wheba] zof| g YAy Alo] =2
—b=0, a#0 a0, b=0 B a0, b=0
13 U= B8R (), [ =M= 2SE
=t
D dr—{14+x—(5x—7)}=16%]4
—(14+x—5x+7)=
—(8—4x)=16, dr—8+4xr=16
8xr=24 Soxr=3
ujebh g=30|22
2a+1=2%3+1=7 B®
14 CEEED &S - (FH)=(2H)
@ 5@ I g o) 155 o
25x—3axr—=x+b
Z (25—3a)x=x+b7} x| &t aFaAlo|m
25—3a=1, 0=b
L a=8,b=0
L a+b=8 @8

15 Al47t 401 URKIHA - UtHof| 22| XA
SHH4S S510] 715t sliet ol Bog S2510] 718t sl 2ot
) @ 09 opde Hre] FAFulsE F8hH Lol Ht,
® @9 o) 158 F3hu
3(1—3x)—60=10z,
—19xr=57

3—9r—60=10x
Lr=—3

B®

I A - 4]

S8l jF wae



16 TSI U= AR H S B
Hat A = B0 A2 = A8 H4E 1XPY|
2z —2="Tx+30]A]
Sor=—1
5(x—2)=2(x+4))4
50—10=2z+8, 3r=18

—bxr=>5

Sox=6
5 —0.10=5(z+1)2] o] 10& Fo}
8—x=35(x+1), 8—ax=235xr+35
—36x=27
S S |
36 4
uetd] —1<— 2 <golEE =6, b=—1
Soab=6x(—1)=—6 BO
17 CEEED ©iX ab'+a2l WS T510] FOIE! UkATAIR)

0l CHSICE,
D a=2, b=—10jn=
ab*+a*=2x (—1)*+2'=—2+4=2
webs] WA 2(k—x) =322 37 x=20|0% r=25 Y
Gl
2(k—2)=6, k—2=3
. k=5 B5

18 CEEED Tx| LA +5 =62 S FEICh

@ EL+E =60 opuie] 62 Falk

2(x—1)+3(x+1)=36, 2r—2+3x+3=36
Sx=35 SLx=T7 e @)

Al r—1  x+1
3

y T =gt 5e o] 8& Faju

dr—2=ax+12, (4—a)r=14

o] WAl 9] afji= Glof|A] x=140]|2& r=142 )¢5}
(4—a)x14=14, 4—q=1
La=3 &3

19 7t x=a = x=a8 YHAOI| HASIH SA0]
SRBICH
D =32 x—k=2(x+5)°] sk

3—k=2(3+5), 3—k=16

—k=13 S ok=—13

==z =0

r=hkr—149) k=—132 djsi
r=—13xr—14, ldr=—14
Lr=—1 EHO)

k2 =1 xr=3, a=—38 1 8-

[SollVE= il i U L S |
4(x—1)+k=2zx+a

oltf x=3, a=—3L tYshA
4(3—1)+k=2x3-3
8+k=3 . k=-5

wpehA| 78 —55 2 Hokrh, 8 -5

HATH 2401 AURpIIAIS ool 2mo| FA

1 Al=oh A0 RIYFAZ ol 10, 100,

22+9=8—3z, bSr=—1 .x——%
La= —% v 0
0.3(x+3)=0.2x—5.12] 9FHo| 102 H3shH
3(x+3)=2x—51, 3rx+9=2xr—51
Sox=—60
b=—60 ' @
ab—(—%)x(—ﬁo)zlz )
12
E 7= HIg
0 a2 7S 7 49Ut 0%
@iclus Tk 0%
@ ab2| 2= 78 4 Qlr} 20%

22 Z0fZI FAIS 012510 J2O| ¥IZIS M2 3
HAIZ Miect
(1) Foi7l 1) WIZkS 9 ohe TR Pk,

%e@



ufebd Ol Solzt Al

—L5 x5, 2
3 (—x+0.4)= 5 T T
_r_ 29 ,
T2 10 ©
(2) 5 —30=0.10]2.2 o] 108 Fohd
br—29=1, br=30
L r=6 )
2
BOE-2 @26
A 7 IE g
a4 lct, 50 %
it 0%

GEENED S AEAlo| a7t 22 4 - & WEAO| siE

T8t =, 78S CHE WAl cilslH S4l0] M2Istct,
2 4(3x—2)=15x—23°]4

120—8=15x—123, —3xr=-—15

. x=5 @
T Ae B Zong (4—a)x+3=2x+8% x=55
b ]

(4—a) x5+3=2x5+8

20—5a+3=18, —5a=—5
La=1 weep @
@1
e 7|1 Hig
© UEA 4(32—2) =152—232| BIE F& = UCh 50 %
@ 00| 32 78 4 Uk 50%
ISisH AR L}
3 (a+4a) —z=69] o] 3& Fs}u
rt+4a—3xr=18, —2x=18—4a
L x=2a—9 - @
ol 2a—97} &2] ololo} sl
a=1,2,3,4 @
weha] ek BE 244 a2 ghe] g
1+2+3+4=10 - @
#10
i 7= Hig
© 017! BIEHAC| SIS aof| LS AoE LIEr 4= Qlct 4%
@ X4 a2 AUE FE 4= U A0 %
© 2E A% 2| 2fe| B8 FE 4 Ut 0%
©OF2H AT

Y 4

Has 92~95%

I
3. YrkEAL) B8

1. XA EE () ® 7% 94~95%

aH01  FHRRFZ %%‘—— zet sk
A&k F Fee v, o3l F H=o] Fho] 700] 28 W
A& Al

z+ (&) =70

WAL ZwW [2z42=70, [2x]=68
. .r:

b 3 e B 2k o (O,
ALsh= F A= [34), [36]0112, F A<Ro] o) 7002 &
Ale] Szof B & 2ol 3=

#4011 A&she Al AAeE
(x—1)+z+(x+1)=48

2 r—1, x, x+10]2} 3FH

3x=48 .. x=16
wrebA] Ak Al A= 15, 16, 170128 71 2R 4=
150]c}, E15

st Ao tiE 2xfs CiZ2t 20| 0IXI-5 EolH M|t

Cf.

D AESh= F AR 2, 2+ 1 E=r—1, &

@ &k S MBS r, x 2 EEr—2, 1

@ HLEse M Xz, 24+1, x+2 B x—1, x, x+1

o7l 02 o o] Ao 22| 9| 52ALE xef 5
10x+5=(50+x)—18
10x+5=x+32, 9x=27
Lx=3
A A5 = 530|t, B®
#102:1 A5 o] Hof Ae|ef wARE wef shd
80+x=2(10x+8)+7
z+80=20x+23,  —19x=-—57
Lx=3
webA] A5 = 380\, & 38
oH 03 (1)9x+1=1lx—15 e @
26sEH  —2r=—16 .. zr=8

whzhA] H0] 4 ol

I 2EA - 49

S8l jF nae



(3) @] 2hiefl x=8& vi¢lstH
9x8+1=173
upebA 22319 Jlia== 730]tk

E(1)9x+1=11x—15 (2)8 (3)73

74031 5ol 45 ret s
4x+5=br—4
—xr=—9 Coxr=9
weba] ujpLe] g
4x+5=4x9+5=41 41

o 04 (1) U7 zol €7F] 10 %9 o|o}s EAonE

A7h=
10 11

rt+—=rrr=

)
100 =10 4(%)

(2) (ko 7P‘=‘)——x 500()o]aL o]} 750 o B

( 0t 300) =750 e @)
(3)0% B LLr=1250
Lx=12500

uleba] Q7= 1250000}
E gh 74L&

%XIZSOO 500=13250( %))

11 . 11 B
B(1) gz (2)(10x 500) 2=750

(3) 17} 125009, THaj} 714 132509
271041 A9 Y7HE 2ol 5}

(A7h) = +mr—gx( )

(o 7P%‘)=§x—300(%£)

ofuf o]ejo] 300¢o| &

(%x—SOO)—xZSOO

%xZGOO . 2=3000
mie}y] T 7h2e

% X 3000—300=3300( 1) & 33009
o 05 (1) A7 Aol ol 1012 thafel vlolr} sjgl

3} 2lo ool:D 71— %‘ %o]t}_

(2)(é+112)x 1 e ©

S0===d 20

(3) 0% B0
ufeb Fol gl Ut 7174 4%delet.
B oy &, S {5
1 1
(2) (E -+ ﬁ)

ole} ylol7} 141k

1. o
4.?:—1 Soax=4

|‘_.

1 (34

o 05-1 AA Zelo] oke 10]2} sl AlE
ot 3= Ao ko 7z}t %, 1_50]‘:}
MZo)7} BAFA] xA|7F EoF AelL: Fickal shH
1.
9

(§+45)x5+g2=1, S+

1.1 o
ﬁx_g Sor=1

webq Azoks EALA 1A17E 52t 291 gict,
B 142

W= 96%

Miiw-saﬂ; 4ched 2oy

1@ 02® 037cm 04 @ 05 300
01 ofd 8 et shd
2r+3=4xr—7,

Sox=5H

webA] ofH 4o solet, B
02 4 Fol ohujxie] Lol7k 4RI Lio]e] 2ul7} Firta

—2xr=-—10

st xd o Aol ofR| ] yol= Z}2t (14+x) A,
(47+x) Aol

47+ x=2(14+zx), 47+xr=28+2z

—xr=-—19 Soxr=19
ujepa] opE2]9] o7} AR 2] wholo] 2uj7} H= 212 199
Folct, BO

03 Alctelzel siie] 2018  cme} sk ofshiie] ol

(r+3)cmo|oz2
Lla+(z+3)}x8=68,  4(22+3)=68

8r+12=68, 8r=56  ..r=T

ukeba] Spele} Lol 7 cmeolth, B 7cm



04 ElHz9] B7le rolet 5ha
(o) 7}2) =2 —-20 =2 2(9))

1005~ %
oluf ¥1712] 16 % 2] 0]9)2 FAok sl &

4 16

42— 10000=10000 % &

%x:nsoo . 2=14500
wpbA] A7 145009 2.2 Asfjof g, @

05 zhdel b 48 ze} 51 ofshg 4= 650—zolct.
ol ujslo] Yohe 5 9 27Ieka olshie 8 9 4t
F 139] zjw;&o L

o .
100 * 100

52—8(650—x)=—1300,
. =300
whebA] 2hd o] Jeh == 3000]c), £ 300
2hd o] gl =5 xet 8P oJEHY 4= 650 —xo|ct.
@2 2ol wiste] 5 % F7H R Sao] Fe Al =

~o(650—x) =
13x=3900

5 105
T+ 700~ 100 *
of P& 2l Hlsrcq 8% Aagonz Lalo] ofshy 4
(650—x)— 100 (650—x)= l00(650 x)
Laj)o] A Y = 650—13=6370| 22
105 _
T00® 100(550 2)=637,  132=3900
. 2=300

D 06

HE=s 97F

=01 D ool 47fo] 4= = V1A ARl =5 et Sl
4+ (z+1)+(2+7)+(z+8) =100
dr=2_84 Cor=21

wkeba] 47]9) G 21, 224, 284, 29‘2‘3]'1}

B 21¢, 229, 289, 294
2 SRIIEAC| EE (2) ® 7HaS 98~99%
aq01 (1) Hal(km) | 2(km/Al) | ARZHAZY
2y | 60 o
= xr 80 %

78S 95~99%

21
@347 3082 28 = T (N7holnz

4+ 3xr=2840
=120

Aol ZolE x km
(r+2)kmo|E=2

#4011 WPt &f uf o]§=t
e sh Wiete o o83t SAk=o] o)

=
[e]

=
=

3r+2x+4=24

bxr=20 Lxr=4
whebA] gl7do|7} le’* o 0]-8-5F 54| Zoli= 4 kmo]tt,
£l 4 km

o002 2ok f017h 2 ol Witk s F Apglo]
o8 B2 AL AT] G F A A Aolo] Agjep gon

=

55x+452=900,  1002=900
=9
) d}fd 5 AR 9 Fof| whdt, B 9%

74 02-1 Bt Fo|7h ri Fofl Whdthal st F Algo]
xS A2 729 2 o] Fae] dojep gong

60x+70x=2600, 1302=2600
Lax=20
whehA] 5= AR 205 $of] gl & 205
o 03 (1) Ao=o|
(o ==o ol oF
== (%) ?:f(g) 4 .:.(g)
83 20
gt 20 400 Top X 400
28
we s 16 400+ 100 * (4004+x)
(2) B-& 97] Ap g2 $o] aago] g gong
2 _— ------
J00 X 400=05 * (400+x) )
(3)& =W 8000=16(400+x)

8000=6400+16.x,
=100
whehA 2100 g8 o Yo He},

—16x=—1600

B ol 32

=2 AP A

4031 rgd & 27ty 3 &

B} FAR) Fo) 279 e gong

I 234 - 5]

S8l jF nae



9 12
00 *300= 100

2700=12(300—z),  122=900
o2kA 75 g0 =& AW et

X (300—x)
L ax=T5
Ei7g

o 04 15 %9 AFES rg A=tk shd
13

7 15 _
100 X200+m Xr= 100 *x (2004x)

1400+ 152=13(200+z)
1400+ 152=2600+ 13
22=1200 .. =600
whebA 15 %9] 2572 600 g2 4ojof i, 8®

041 14 %9 552 2 g AlQMChL 5 6 % 0] A5
o] kL (500—x)go]| &

6 _
100 100 <%= 100 %200

6(500—z) +142="5000
3000— 62+ 1dz="5000
8r=2000 .. x=250

whebA] 14 %2 435 250 g2 4191t

% (500 —z) + L& 10

Ei250g

HE= 1003

M o 242 ACH )

01@ 02208 03@ 04160g05Q

01 A% 4kmE Zojzk A2l2 x kme} 3P Al 6 kmz
FHol7t 7Ag)= (3—x)kmo| P2

r o, 3—x 40 o

E+ 5 60 15x+10(3—x) =40

5xr=10 Jox=2
whebA] Al 4 kmi 7+ 2] 2 kmec), B8O

Abgol] rhdtial st
S A

02 Agolrt 2t A 2 5o %
A gol7t 2 Ft Folzk Aelot FAle] (z—16)%
A% et 2k ARt gonz

1202=600(x—16), 1202 =600x—9600

—4802=—9600 L 2=20
wheba] Z]gol7) &L A] 204 Fof T Algo] ghdth,

& 205
03 A 29 Aole] #AelE x kme} 3HH Al 3km=E 2

wje} A4 12 km 2 th2] |7} Zjo]7} 4580 Bz

R=gg14 20

x xr 45

g—ﬁ—m, 20x—5x=45
15x=45 Jox=3
whebA] 212k 3 Atolo] A 3 kmelet, BO

22 2IE 2 U 420| WEAE ARZi0| XAl Zelo= Z
ARZEe] Ri=

(Lalszjoz 0|Eg|.: o Z2l A|ZH

— (W2 £202 0l=5k= ol 221 ARZE)
04 5 %90 4275 600 go] So] 9l= AFo] oFe
100 x600=30(g)
g Yo 40 kS r gole} Bl
25

30+x=555 % (600+x)

3000+ 1002=25(600+x)

3000+ 1002=15000+ 25z

75:=12000 .. =160
uhehA] o g2 Ago] 2 160 goltt. B 160 g
05 11020 X80+ o5 X 320= % % (804-320)
960+3202=3200,  320x=2240
=7 EHEO)!

HE= 1015

S 07

401 2] dolE x mz} kAL, o] Galr) o)zt
700 m¢l HwE s FstH (700+x)mE FHoF

99 ) 50%, % 90 =2 Ho| Azjmg
1 60 6 - =3

o}, 41200 mE

7004+x 5 B
1200 6" 700+2=1000
. =300
whaha Dz} Zol= 300 mo|T}, £ 300 m

7402  Fate] dolE xmef skt o] dalzt Aol7k 900 m
1 M s8] sk (900+x)mE ejof shat, Zo]
7F 1400 m?l Ed& 3] Skl (1400+z)mE 29
of gt}
oluf Az}e] £o] UHstEE
900+z _ 1400+
40 60
3(900+z)=2(1400+x),
. 2=100
upeba] Azke] 7o) 100 me|ck,

2700+ 3x=2800+2x

£ 100 m



= 102~105%
71 242 3t AR ol2) )

01®@ 02® 0337 042 05471

06 @ 073 083 093 1027 11D
1238 13 2A7H14 @ 1558 16 @ 17 300g
18® 19 (1182 (260 20 90

21 (N6n+2 (2028 22 8A] 258

01 CEEED sinjLiet2xio| Liole] X7t ak
= SHUZ} e HOIH EXH= (2—a) Al
& A drjy o Yol xAlet sk 2g-0]9] Lol=
(z—54)AMle| B &
r+6=4(x—54+6)
r+6=4(x—48), r+6=4x—192
—3xr=—198 L. x=66
wbA] @A) L o] Lol= 6640]ct.

B®

02 EEEED 0| qof2|, A7} b0Of2| US W, Cl2|e| 40| &
& 2a+4b

D 9] xvke] oW A= (60—x)uke|7} I}, ofuf He
ohe] 9] 4= 2, &0 thef o] = 40l B
2z+4(60—x)=192
22+ 240 —42=192
—2x=—48  ..x=24
whA] SopH )7} 7] 9= H=2 24ufe]ojrt,
86
03 CEETD ASl= M &S 22, 7, 242
D AH3= M B2 2—2, x, x+28 51E
(x—2)+z+(2+2)=105
3r=105 Sox=35
wheba] Al Z5== 33, 35, 370|882 7 2 4= 370|ch,
& 37

04 ZARzIge| Saile] Zo|

= 2x {(7122] Zo])+ (M=Z<] Zol)}

D M=o ZolE xcemet 3P 7kR2] Zol= (22+5)em

o}, AAAE 9] E99] Zo)7} 88 cmo 2
2{(2x+5)+x}=88

3r+5=44, 3r=39
Cox=13
wheba] 7FR9] Zol=
2x13+5=31(cm) 8@

©FSMAAT

=

78S 99~103%

05 CFEND o2 o 2HE S9t 38 uf 27i8 %o of
0 - (SIxH 0ZH) +ax (%)
@ 2L F AU dFolo] S olFae] 2ul7} ek
st
28000420002=2(1000042000x)
28000+2000x=20000+4000x
—2000xr=-—8000 Sor=4
whebA] ey o] ofgelo] FAle] algole] 2ujst wi AL 47
9 Folct, &40

06 ROIM @ 9 BB 7124 - (21— 42 )2

D 4 3 B 4742 2elolet skl

20 _
SX(x 100 X.r)—46800

1—.-2.?::46800
s

wppa] w2} g e} AJ7= 195000, B®

~L2=19500

07 E2E JPYRRIZ OISAR! & wo| \Holg 78t
ct.

@ o2& 193} go| E2E 713
A& ol gAY E2E Aojet ¥
< 7F2e] Aol7k (10—x)m, Al&2]
0|7} 5 mQl A2 mofolet.
ofuf e Yol7} A5 wolof Hylojmz

(10—:€)><5=%><10><7,

m

........... \
---------- 5m
)

‘zme (10— z) m”

50—5x=35

—bxr=-—15 Sox=3 A3

08 282l a 9% - (1% %z )

@ A S 52 xe) shy
17050 x—3:§x, 2;:—3:33:
9r—36=8x Sox=36

ufzhA] ZA| MY 4= 360]t}, 36

09 GEEED (mof7t2) — (247 = (02} YUS 0|3Hct,
ko] Y7HE zelole} shul

(7D =2+ b r=10 (%)

(EH"DH 7]-a ) — %x—ilOOO(%J_)

oluf o]ejo] -0 rglo|m

13 )_ _ 10
(103: 4000 |—x= IOOx

I 2a4A - 53

S8l j7 nae



r—A000=Gx,  Lx=4000 .. 2=20000
ukebA] 7hie] 27K 20000901}, BO
10 zUol g & - (z+1)¥
rURRE| UFU F 5 (247)Y
D o potel 5] 4 F 7hede] 4 —
& 2} ol 5719] = 225N T le x .rlll
ovg x+7

(z—=7)+(zx—1)+x

+(x+1)+(z+7) =100

5x=100 Lx=20
webA] 5719] 4= 13, 19, 20, 21, 270]H& 7P 2 4k 27
o|t}, & 27
11 cHz 17Ho| 7124g roR =1 $ZI07} 71X

=2 "E"é‘!ér% o|gsict.
D 210 7HAE rdolet sk
724 1600=102—2000
—3x=—3600 " 2=1200
Z o7 7P =& 7% 1200+ 1600=10000(Y)
ch g7je] 742 1200 X 8=9600( )
wheha] chi 870 S ARH
10000—9600=400( %)

o] =t !}

®

12 5t Z0il 5T M o]
MI2Ck.

D 2ol 54 AH o] =
o] & 4= r—10]ug

548 22 51 WHA

I
0
o

a5 o} oh 3 S 6794 A

5r+3=6(zx—1)+2, 5zr+3=6r—4
—xr=—=7 Sox=T
wheba] SHY 4= 5XT+3=38 & 38

13 M| Melshs U2 12 51

ot Malshs S 2tzt PBict.

€D A Aelsh= k2 10]2} Pd Az} £

Aejals 2 4zt g, IOIE%.

27} 2 A7t E< Aokl sk
%x—l—%(:ﬁLl):l,

= Afzo] 1ARH S

o7} 1AIZE 54t

xrt+2x+2=8

3r==6 2
le]

i
A A= 241t E9 AR R 2A1Zt

Sh==gdz0

14 (=2 &2{0= oISt ARH—(HE &2z
OISSH AlZH = (AlXH &g 0I85tct.
D =T AN FEU7A9] AZlE x kmet P 2]2-0]
9} §lzo0]7} Al Alzke] 2fo]7} 1417k B

4x=60 Lx=15
webA g lo)7F A= Al

o= (AR =12(%) BO

br—xr=60

15 = Aol ol
ot EEE I
[Zo]) txm é% A pi Fof| Ao Ago|of vhdriar
BFH Zgo)7t (2+5)% F2t 1H A2t 22 7F xi F1t 1t A
2]o] g2 Edo| o] Zojot Zong

70(x+5) +602=1000

7024350+ 60x=1000

St 7{2|9] §2 Eo| Sei|of 20|

130x=650 L. x=5

ujeb £4)7} S ) 5% Foll 402 T Ago] yhich,
B 5%

16 CEEED Sxio| Z0IE rmZ £ HXlC| £340| UXSH
=S 0|ZelTt,
D ] Holg zme} sHA} o] AA7E Zol7t 240 mQl
B9 ¢hds] Sateteld (240+x)mE GEof skat, Zolzt
120 m3] E9S 93] FHele (420+2)mE Do} 3
ct.
oluf dx}e] &ejo] QA e

240+x  420+x -

50 32 8(240+x)=5(420+x)

1920+ 8x=2100+5x, 3x=180

. x=60
kA FARe] Z1o]7F 60 mo|H=

24(?2—560 —15
= daje] £2& 24 15 mol}, B®

28 O oi= Mol UL HoIX| 22

A8 A5 8 2 goleh sk

20 _ 15

100 <%= 100 X (x+100)
20x=15(x+100), 20x=15x+1500
5x=1500 =300



wheba] 22 Ad"-E2] o2 300 golth, E300g
18 (4171 ® = AgE0| AZ0| Yol B+ (g2
20| ) = (412 £ 2380 432/ Y)
o g2 4ue] &2 rgolet sk

3 12 10
oo X600+ 755 X 300+2=105

180043600+ 100x=10(900+x)
5400+ 1002=9000+ 10z
90x=3600 .. z=40
whEbA] o] g2 4] 2 40 golth, O]

* (900+x)

3
100742] $HS == b AY AREE piolet shH
S5r+4(x+7)=100 - @
Sr+4xr+28=100, 9x+28=100
9r=72 S.ox=38
w2bA 1007]2] FH-ES W= b 27 AR 8&0|t.
N @
(2) Q/gol7} REE 89| 7=
4% (847)=60 - @
E (1) 8% (2)60
= g
O LTHAMS M2 4 ]k 50 %
@ 100712 TS Pl== o 28 ARKS 7= 4= lch 0%
® D107t THE &£To| JiE 18 5= ICh 0%

20 LHAO| HIO| ¢ 1 b - U g, O hrd
6D G 042 Blgo] 5 : 30]2& G4 319 =5 52} 5F

W o)A ]9 4= 3rolch, o @
oluff o4 2] =7 v]E T4 3¢ px) 167 Ao
& ¥5r—16=3z =)
35xr—144=27x, 8r=144 Sox=18
A A JGA g =
5% 18=90 - @
& 90
M 7IE H|E
| @ =1t 5IR1 401 01 BlR 28 28 AIBSH AlCR LI 2900k, | 30%
@ WEAS M 4 9k 50 %
| @ T Al 5 A2 a4l 0%

GE= o]

— -

7iE= 103~105%

[2CHA] 8+6 ¢ 1
[3CHA 8+ 6% 2
[4CHA1 8+6 % 3

[=tA] 8+ 6% (n—1)

= nE]9] =5e vhes= b Hagt Adible] a—=

8+6(n—1)=6n+2 - @
(2) 61+ 2=1700] 4] @
612 —168 Con=28
whebA] [28EHA]0] =3& vHE <= Slrh - @
Ei(1) 6n+2 (2) 28
M7= HIg
1] f_nEWHQI E3iE UieE o] Test 9] I8 s AE 0%
BhAloE LIER 4= I}
e e e e
® 7iH] 170712 25 OlZsiH B Elel =8E U =+ AUEX
7 4 k. %

W Hut
7} A5 2HE ehal 7F A 2] 12002 m, AlEo)7t AR AE il
7+ A 2= 400(2+10) mo| =g
12002 =400(2+10) - @
12002 =400+ 4000
8002=4000
L r=5 e @

waka] Auk= fFol7t Ut A 108 321 84] 2080 &
3lo] 58 Fofl fFols ThtnE £ ARgte] vhts AlZke
8A] 2580t} - @

B 84] 258

H|IE
0%

A%

I 234 - 5%

S8l jF naro



I, J2Hzef vz
1. ZEEH g2z

“1, T P N e ® JidE 108~110%

aq01  E(1)A(=3), B(o), C(2)
24(=3).B(=3) <(3)

#1011 @D(3) B®

1% 02 — e aln

-2 -1 0 1 2 3 4

#1021 B

A B,

74 02-2 N

—-2—-1 0 1 2 3 4 5
FHABAR AR J—(-)=5+1="1"

o403  BEi(1)A(3,2),B(—3,0),C(—1, —2)
(2) i
D, |,
I3 0] 2.i%
| —2 FZ
—d
24031 @B(—3,2) B®

£24103-2 (1) 2% 1ol 9= Aol yH it 00|22 fal= 3
gazs  (-1.0)
(2)y2= 9lo Q= A9 2FEE 00|u g Lal= FHo| FAEE=

(0. -5) aw(-4.0) @ —3)

A4 04 (1) —2<0, 6>00] 22 A 2R flof gl
(2)3>0, —9< 00|22 A4 AR o]l qlct.
(3)5>0, 100|282 A 1 AHE-H o] gick,
(4) —1<0, —4<00] 22 A 3AREH ¢]of QAch.
B (1) AlzAREE (2) A4 AREH
(B) A LAREA  (4) A3 AREH

74 04-1 (1) A2 919 & 237} S, y& 17t &
$2%1 o= (o), mo]ct,
(2) A 3AREE 9]2] HE pF3E, yFH7} IF 2<=0] Holmg
(@), (o]},
(3) 23 Ei= y3 919 A2 o= ARRHOI= &31A] pfona
(1), (o)o]C},
1)®, @ (2)@, @ (3)w), ©

£4062 O (1, 0 yBIET} 00|82 2% 9]9) Fol 3
ol ARERIolE 45}4] gh=T

@A (3, —2)% 2Tt P4, yAHIETL S40| B A4 AL
w $19] ol

@A (—2, —3)L 23, yAHE/} BE SFo0| 0 A3 AR
wl 919} olct.

@A (1, 6)7 3 (6, 1) 28, yHI/} B Jgoluz
% 74 B A LA 9je] golch,

® 4 (0, 0)& YHOE ofi ALERe|Z &5} gert,

=16)

MHE=111%

01C(1) 02 —1 03 20|3&=% 043 053

01 ¥#4A B}ACE A3 C 3B
SAA 9o Uehhw og® -2 ! 4
g gk,

wabd g Col = 1022 C(1)

BC(1)
02 a—3=3a+t1°d —2a=4
Soa=—2
b—2=—1°4  b=1
Soatb=—2+1=—1 B -1
03 (1) &wEd gl Al " A, B, C
2 e 922 3 2t O e T
(2) 4 ACS) 2ol 5, H(1, 3)ol2 Qi
s A8 BHO| ol 4o]m FHHOE 1
(4}2+8 ABCe] Heol) 1
=1 X5x4=10 B Zo] Bz



04 @©(—1, —6) = A 3AEHE
@ (5, —7) = A4 AHEd
@ (0, —9) = ofi= ARlol = 812 o=t
@ (—4, 1) = A2 A}5H
B®

05 ab<00]|2i g, po] B3 A& T} g > oo i
a>0,b<0  .a—b>0

= A (b, a—b)9 rFts 350]1L yFEEE ol uE A|2

ARg 9lo] ol

w2bA] A (b, a—b) e} -2 AHEE flofl 9l He @o|ct.

EE)

5 &=z, yoil tHot
Dxy<0 = 52 x, y2| ¥57t M2 CI20,

>0, y< 0 ZL =2 x—y>0

I.r< 0, y>02 AL > r—y<0
@xy>0— 5 x, y2| F571 M2 2L,

>0, y> 02 A2 x4+y>0

[.r<0, y<0% AL 9 x4y<0
@ 08 Mg 1125

2401 (1) (—1, 5)9} 23] tjsto] Bl AL yAE)
wspulgolmg  (—1, —5)
(2)1 (—1, 5)2} y2o] thato] thl & zxmo] 257} 4t
golmz  (1,5)
(3)4 (—1, 5)2F ol thale] el He zHaE, yahe)
H57} B wgolmg (1, —5)
B1)(—1, —5) )(1,5) (3)(1, —5)

2702 Yol skl thyel W 2B, yRaEe] BB}
B yijolnz

—a=2, —3=b
Soa=—2,b=-3
Ba=—2,b6=—3
w2 2= ® HaE 113~114%

o 01 (1) w2l gro] 0 W] x9] g 0 E= 1800t 11
2 22 gho] 0 wi= WA S o] B2 RIA7} ThA]

o8 Fobe Je U 2] 188 Folct,

©FSdAAT

=

78S 108~114%

(2) 28] gkol 3¢ wj o] Fro] 2000|258 FUFE 2] 380] A%t
& uf RIAl= AR5 200 myE HolA it

(3)y2 #kef Mepr} Qle AMES x=69 wWiiE] x=12¢ w7}
Alo|Hi RIZ= 12—6=6(4) &<k #ao] 2l3lch

E(1)18% (2)200m (3)6%

#4011 (1) 28] gho] 0 ) yo] Fh 160|258 A3 32
Zoli= 16 cmolth, & x9] gro] 19 wf yo] gh 11022
Fxo| B2 Eolal WA 1AREe] AutE wf 429 doj=

11 cmo]c},
wpebA] A5 1A1E 59 27 e Zol=
16—11=5(cm)

(2)yo] gkol 9 wf z9f g2 20]2L Y27t ok B2 W, 5y
ol 0 wff xo] ZE2 4o)ch, weba g0 Zo)7k9 cm
e Fzol 22 £ Al 24700] AW weo]ar, gx7f ot

e e gl 28 29 Al dAzho] AR ojee 4
=]

El(1)5cm (2) 24)17E

oH 02 (1) ¥ == ok 6AI%E AestA] M3 wot
Aozt e KE Ay 6A71A] M3 WopABE gk e
I (uelot,

(2) AFsAT o5t Algto] ZojASE Apgate] das 3F
FolEE R Auhe el (o),

(3) 5752 AHef A 1 g0l ASol 7P w3t g
oA ozt 1 & 11 gol= ¥ gobzlth) Wot
2715 QHESITi7} o o4 obA|A] gfom R ke e
T (mo]u},

Blow 20 3@

#4021 (1) 399] Fo] IR 9] gole A
Crdics
whebA] ok el (helH.

(2) 1<) Fo| 92 L5 FoRBE 29 ol A W=
Al F71ie.
mhebA EuR2 2L o).

(3) 2] Fo] = Z5 YolA B 22 o= HH =2
Al F71ie.
whepA Qg2 st (oot

B0 2)e (3w

I, 2eh=2t vl - 57

S8l jF nao



NI 115%

01 7Hdsh] A& 2] 28 5, 4% $9 29 2= 712t
20°C, 50°Co|B i Jal= 5o 25 0] A=

50—20=30("C) £ 30°C

02 ) Zej7] ARRE 2] 2027} 292 Wi} 6027} A2
o] SHPH o 2R E Holi A= BF 100 mE 2},

) =g erye] 71 del oA 9l W] A= 200 m
ojc},
wjeba] ga2)7] AR 2] 5027} AS o S4bE o 2 RE
7P e "ol ¢l

®) Z2|7] AR 2] 7027} AgE wWRE 9027} A2 w7t
A, & 202 52t Hao] ek,

(@ ge]7] A& 2] 70271 A5 i 7AA] RS vt 212 50
Z, 6027} A5k wj o] 2¥Holct,

ool A & AL (), (o]},

B0, W

03 @ AlZke] A4 o5k A7t Holupia 7)ak: &
ZJo] glet.
® &2lo] o e F7ko] AP,
®, ®, ® 2z mefo] AAo|nE YA Lo &4
olat giet.
B®

04 ol 59| e 0.2% 7w} 7ol
Zo] 9|2 248 A Fohlis ¥t Zo| ol
3 HEOR Wirolzlch, o] 917 A4S 4
A FolAl SHolAE 29| Folrh A whe
A 75k, Fo| AR FE AL Bo| ol
7 QA Sk,

b 2oty Aolo] BAE TeZE Uy
ehw o2} 2},

HEE 116~119%
ol ez 3 a8 o )

01@ 02-1 03@® 0432 05202 06 @

076 08@ 09 C(—3, —2), D(2, —2)
106 13,6 12 M3AEH 13 @
140 15—2 161K @& (3 17 @

18 @ 1920 2018 21 M3AIEH 22 128

01 EEED +xi 9o & Pol 277t a - Pla)
3 _ 5 2 . __ 5 4,2
A( 2)'8(3)°|5£ a=—75,0=73

_5 2
2 3
——5+42=-3 B®

2£I+3:5=2><( )+3X

02 CEEED H1AED o] M - (&) >0, (yEHE) >0
H4AHEH 210 M = (xXH) >0, (yZHE) <0
A 1A $12] AL
(2,3), (4, 1)< 27y
ol g=2
A4 AR $1e) 392
(1, —2), (3, —4), (4, —3)2] 37}
olug  p=3
Soa—b=2—3=—1 B8 -1

03 ¥ 9le - 22t 00|ch,
D A (a, b)7ty% el deB22 a=0

ofwf & (a, b)7t Fgol ofuR b0 BO®

04 22 M2 20| H - 2217, yARS| #3572}

ZF M= 2L,

(2, —3) = Al4AH2H

@ (2, 3) = A LA @ (3, —2) = A4 AREH

@ (3, 2) = A1 AL @ (-2, 3) = A2AREH

® (=3, —2) = A3 AREH

wkebal A (2, —3)3 22 AR flell Sl A2 @It
BO

05 CHERALD| ZH0| S BIMHE XS 2IXI0) Sotes=
X|&g JeollAf SH=Cct,
AEAe] ol 7 7k AZ AWORRE L Eol=
5molal o] fjAJof| F WAR Fotew= 2 SUTE A 20:2°]
A5k o)k,

& 20&



06 CEEED Zoixl T2HmolM 2o Zto| Hslol w2 yol 2t
o] #sfo| wh=7|S mosict,

6D 29 gro] S7Fd wf yol g2 wEA gasierh s

AN B7) F 22 AL @e|d}, @
07 LEEMED =AM2o] =2 = 18H 67EK|2] AFHs=0|C},

D) a=b= UFEA 7= S2ARL
(1, 1), (2,2), (3,3), (4, 4), (5,5), (6, 6)
9] 67jo]tt, 0

08 EFEED Z Pla, b)o| xZHHERt yZHHES| 8= a+b

D A4, 00122 4+40=4

@B(2, 1)e]l22  2+41=3

®@C(0, 2)o1252  0+2=2

@D(—1, 4)ol22  —1+4=3

G E(2, —3)olnz 24(—3)=—1

uheha] pRREet yFaEo] gho] 71 & A et B0

09 AR - U] o] ZoPt 22 At

D Fol7l 24 WEAZIE ANAE A

ABCDE HEHH 9o Uehd 2.2% 2

a7} e,

wehd £ B44 C, D
C(—3, —2), D(2, —2)

—4 [—2 0] 2|x

Cl |=2 D

B C(—3, —2), D(2, —2)

]0 CEEMED »= 9o & - y==7} 00|Ck
yE 919 ™ - %17} 00]Ck,
A (2a+1, b—2)7t 2% 9o glom®

b—2=0 .. b=2
EH (a—1, b+3)0] y= ol 2leuz

a—1=0 Soa=1
a=1, b=2% 712t°) 7o) H3o] helsha
DAL 4) @B(2,2) @C(2, 3)
@D(3, 2) G E(1,0)
Wb 2% 9lol 9l HE Bol, 86

1 D oI E= yZEIF 09 A - o AR IE
&5IK| =Lt
B O (0, 0)2 o= AR = £317] hi=ct,
@A (—1, 0)2 23 9]2] Heolrt,
@A (2, —4)= yFE7t o)A ABAREH $219] o] of
Ytk
®,®

©ZE2:AAT

/S T— 1

s 115~118%

12 CEEED &A1Y (a, )2t (c, d)7t M2 ZLt,
= a=c, b=d
(D) 4b=—8o|u=
a—2b=3bo| 2 &
a=>5b=5x(—2)=—10
et A (a, b), 5 A (=10, —2)= A 3AREH ffell A
B A 3AREH

b=—2

13 GEEED Hi3AHEY 12 & - (23H8) <0, (yAH) <0

D A (a, b)7} AIBARET ¢o] Holmg <0, b<0

olth ab>0, a+b< 00122 4] (ab, a+b)i= A4 A2 919]

oleh,

weba A (ab, a+b)2} 22 AHRE 9lo] Q= Ae @olct.
B8O

14 EEEED a>0, b<0-»a—02 8BS ZHH
a>0,b<0, lal>|b| = a+b2] E5 AH
a>0,b<00|B&  q—b>0
E g>0, b<00]1 |a| > |blo]22
at+b>0
w2tk A (a—b, a+b)= ALAREH $12] Hojct, BO®

15 CEEEED 7 (x, y)2t 230l Ch5t0d Chalel ol zig
= (x, —y)

D 2a=6—aolBz 3a=6 Soa=2
b—1=—50]2&  p=—4
Soatb=24(—4)=-—2 B -2

16 EEINED 4ol 7o) Hisp} gl 72t - BZO| ek,

y°| 2ol B7IICI7 2AGHE 72t -» EhF0} ZUCt,

D (1) ol Gepre =R e o] A7t F71stcrt thA] 071
A astar, $4ke Flof F oz FoprtA oA S7IRIT
wpEbA] B TP (Lot

(2) A ols Fehto e Q] A} AL S7IstER Uy
THZE (o]t

(3) £ FsMHoRRE Q| A7t F7lelh7t B91E She F

Qhofl= ¥skA] §haL, oz 7PHA oA F7IRie
b Qhgke el (o],

BOO @0 @0

17 CEEED JHmoiM 22ty AIQ| 274S mefsict,

D @ x2 gro] 60 wj Ba#fLo] yo] ghuct CaefLo] y
o] ko] o Ar}, uwpebd FWE %) 6027} A5t uf C7} B
s S A o Hel golA it B®

I, 2eh=2t vz - 59

S8l j7 wae



l | |
180 A | '
e 2?1:B 1911 A, 291:C, 3%1: B
32l C
C7tB2 ?;xl%l I
Ax% CzZE Bz
18 CEEED =o| YR Hol UHsH L2 SRS S 0f

o| 2=40| 0| - YHEsH &7t

(D Fold Wol grie 0B I 2ol

Zo] At T HEOE LeolAr), Zo] Y

& nRo) 29| o7t AAskA Fieka,

Zo] FL HHoL Yo Riuct 2o %

o7k mhpl A QAshA F7etaE ek T LE @elt.
B®

19 2% 910 H - 7} 00Ick,
yE 9o A - xZI=7} 00]Ct,

D x5 floll it x237F 581 9] #Hat= (-5, 0)0|n=

a=—5,b=0 - @
¥ 9ol QL yHIE7} 421 o) 2t (0, 4)o]mw

c=0,d=4 - @

Sobe—ad=0x0—(—5)%x4=20 )

& 20

20 ZOIEI | M2 ST Sofl LI =},

B HIEHY Yol vl 4 v
A(—2,5), B(—2, —1), Al D
C(1, —1), D(1, 5)& epfs o :
22 a3y g}, - @ ’
A3 AD2) Zlof= 3, 4 ABel 4 -2l 0] 2
ol goluz @ T
(AZF% ABCD®] Yol)
=3x6=18 P
18
= 1= HlE
QU ES HEIA A LUetE S R0 0%
@ A='E ABCDO VI, M=oj dojg wg =Rl D%
© /1213 ABCDE) 0|5 7 4 2Uct. 20%

0===d 20

21 CEEEED ©iX{a, b, ¢, do| BEE FHICt
D A Pla, b)=A2AREH 919] Hojmz

a<0,b>0 - @
A Qle, d)= A4 9)o] Hojoz

c>0,d<0 - @
a<0, ¢>00]4 a—c<0
b>0, d<0°|4  bd<0 - @
w2k H Rla—c, bd )= 229t y#hat7) 2% 35221 o]
D= A 3ARLE 9)9] Holu}, - @

SEREE

22 CEEED =AM} oL} 12 £9F 0[5 2|2 01510
2 kmES O|S5l= of| Z2! A2t 21z 7tk
D T2 4% 521000 mE ofsdlglong 13 Fet olF
g A=

1000

T:250(m)

ot}
Z B 27 F 2502 mE ©]FSHEE 2km, 2 2000 m

€ °oF&she o A7 Ak

2502=2000 .. z=8 - @
QU= 48 59F 400 mE O] FSI OB R 15 52t ol 5%t 7]
£ 4% =100 (m)oet,

& AYe 27 52 1002 mE ©]E322 2km, 5 2000 m
£ ol5she bl A9 Al
1002=2000 .. x=20 - @
whebA] FA Bl wAREE Q1Y) AR wi7iA)
20—8=12(%)

< 7]ckeof ghct, - @
& 128
#H 71E oIS
O S| ZRI0| SABH= o TR AIZHE T8t 4 9k 0%
T T Ry e o
9§’%’?L§f“' A 20%
5t 4 QUc,



10, 229} b2
2. g2\t gy

w |- S8l ® 7 120~123%
ad01 (LT, . 5 3 P
v 60 | 120 | 180 | 240

(2) 27} 20, 36l 4ufl, -7} ol wpet yi= 20, 3uj, 4u), -7}
EER yi= o Ay},
(3)y=60x
ol F=zx

24011 yE xol izt A= yehfH vkt 2t
(1) y=1500x
(2)z+y=10, =
(3)y=3x

wkeba] y7} ol Guldsh= 2

y=10—x

(1), (3)lct.
E(1), (3)

of 02 (1)y7hzol AulEElEE y=ax(a#0)2} 314}
1l Aol 2=2, y=105 Hlstd
10=2a C.a=>s
Wb ek Ae y=5z
(2) 7} xell BrjEIBhLE y=ax (a#0)} 344
91e] el 2=9, y=—62 eIt

a2
B 5

webd] ok e y=—Zu

—6=9a

(1)y=5x (2)y=—+x

2
3
#4021 (1) y7tzoll AuEStER y=ax (a#0)2} 5F4
910] Aol 2= —1, y=48 hyaha
4=—a
A} FEhs Al
(2) y7} zoll AR y=ax (a#0)2} 514},
919 Aol x=6, y=3& HYstd

3=6a a=§

Soa=—4

y=—4x

wet Fohs e y=1z

Bi(l)y=—4x (2)y=%x

HEs 118~122%

#402-2 y7tzofl AvlESIER y=ax (a#0)} 312},
fle] Aof| x=4, y=—125 tYstH
—12=4a . .a=—3

B®

off 03 (1) 30 EoF =351 120 kcal?] deFo] AE]
BR 1A 52 2531 240 keal ©f d7fo] smgct,
et zAIZH 59F S5l 2401 keal®] Fego] AmED
2 el A y=240x
(2) y=240z0°] x=3< tfdshd
y=240 X 3=720
ukebA] 3A17F 59t 2551 720 keal 9| Hgo] Am ),
B (1)y=240z (2)720 kcal

29031 (1) HAF 1 me 7Hdo| 2500|728 HAL » me] 7}t
AL 250xgo|ct,

wjebd Foke Ale y=250z
(2) y=2502°] y=10000% h et
10000=250x .. 2=40

whzhA] 10000902 4F 4 9l HAje] Zo]i= 40 mo]t},

E(1)y=2502 (2)40m

#403-2 (1) =&t 3 o= 50 mg2] 7HH|Qle] Eof 9lon
= Fehxfliof] 5o Y= 7H%1e] 92 50 mgoltt.
upaha] k= Al y=50x
(2) y=50x0] x=72 thdstH
y=>50%7=2350
upapa] Fef 7700 S0 i 7HIg19] 2 350 mgoltt.
B (1) y=50x (2)350mg

o5l 04 (1)

i —2 —1 0 1 2
—4 —2 0 2 4
E
-4 .
ol .
—4 =2 0O 2 4 I
e f—2
. —4

1L, 22Hzet vl - 41

S8l j7 wao



=4 =2 O 2 | 4x

#4041 (1) 7

o 05 zr=3du y=2
weby y=2 o) Tei A (3, 2)9 YL ALk Ao
Bg JgmE @l

X3=2

B8O

24051 =421 y=—2x4=—5

b y=— 229 2T A (4, —5)9 YYS ALk A
Holu2 gzl @elct.
B®

74 05-2 E(1)ALANEH, A 3AREH
(2) A2 AHEH, A4 AREHE

o 06  LEfEzF A A (1, —3)& Aue A4l ER
o= A& y=ax(a+0)gt skl z=1, y=—3& Uk
Coy=—3x B0

—3=a

W= 124%

M oy iz 45K Zuh)

01 —4 02(1)y=200x (2)3000m 03@ 043
05 ®

01 7t zo AulEslEg y=ax(a+0)zt S}
9)9] Aof x=1, y=22 f5}A
1

ZZEG Joa=4
webA] y=4xol = —1& sk
y=4x(—1)=—4 & —4

02 (1)AAAR 1 59200 mE o532 &
&3 A= 200 molck,
TepA] o A y=200x
(2) y=200x°l x=152 tj¢J3lH
¥=200x 15=3000
whebA 16+ < AAR o] 7k 7l 2= 3000 mojt,
B (1) y=200x (2)3000 m

AT
offt
2
o

03 @u=Jazcle=—3, y=—1& eieha

3 3
—125%(—3)

@y="5zol 2=1, y= 58 tj3tul

2.3
3ile

@ y="zo 2=2, y=3 s}

—3
3—2 X2

@y="3 o) =4, y=58 Uk

3
5%+ 5 X4
®y="5z z=6, y=63 thha

3
675 X6

B®

04 73ulE A y=axe] 2227 (4, 6)S AER
y=axol| x=4, y=62 st



webA] y=3 rol z=—2, y=b% theJahe
3 o
b—zx( 2)=-—3
4a—|—b=4><%+(—3)=3 &3

05 Avy oA y=322 Q=L 022

3}
® x2] gro| 7 o yol ghe F7I%lct,
=)
2. ® Jigs 125~128%
aq01 (1) —T 5 T 3 1 3

600 | 300 | 200 | 150

(2) 27k 20K, 38, 4h, 7} ol upel yi= Lo, Loy, Loy,
< 7F EJHE yi= xof ¥ g}
__ 600

(3)y—7

B 2ol =
#4011 yE xofl gt A o= vpehli ohgat gt
(1)y=5z
(2) zy=10, = y:%
(3)zy=60, % yz%

w2bA y7} xofl BhEsh= 21 (2), (3)o1th, E(2), (3)

o5 02 (1)y7h o] sk y= " (a#0)2} 5.
919] Ao x=3, y=42 tj3lspa
4=% coa=12
oepd ok A y=12

(2)y7h ze] WhulEshLE y =" (a0) e} 3H4L.

9] Kol z=8, y=—3-& B3}

“1=% a=-6
et paks Ao y=—2
Ei(l)y=% (2)y=—%

VST

Hgs 122~126%

#102-1 (1)y7hzo] Wl stz y=""(a£0)e} 3}4L.
91e] ol z=4, =53 thelal

—bh= Soa=—20

NS

mepd Tope de y=—20
(2) y7} zol whaElE 2 y=2 (a0)2} 54

xX
gl) Aol x=—9, y=—3-& st

wpepd P Ao y=3

BLy=-2 (gy=3
#402:2 y7hzol WSt y= 7 (a#0) 2 314,
9le] Aol z=—2, y=48 thdatnl
4=_i2 a=—8 . y=—%
®y=—"L20) z=162 esate

o 03 (1) A7A 5tHE 8AIZE E%F 7HssiAl Bl 2k
o] gt A71A & y AR 51t 7HE A Evls Aol &
_E_ %]_:-0 =R

4
oy t0

5X8=xXy e

_ 40 on oo mols _ 40 _
2)y="rolz=10& AUt y=7=

wfetA] A7)A) 10618 715 ske] 1l Byl 44)Kto] 2
ek,

4

Wy="L @42

24 03-1 (1) $9A0 mjE 10 LY 22 dom 1A]7F 405,
% 100+ ol £o] 75 AR

10X 100=x xy Soy= 1230
(2)y="200] 2 =25% thejshe
1000
=5 W0
ufebd] ool B& 715 A ol dosto] Zack,
By="100 (240%

I, 22f=2} vl - 63

S8l j7 nao



71032 (1) 3ol 2454 159 59 9o A2 o 9
Fons
360

24X 15=x Xy RTES -

(2)y="3ofl y=128 chy3tl

360 .
12_—.1: Coox=30
wheba] 122 Thoj o} ¢jo W 550 3024 9o FHc},
B1)y=2 (2302
ades BT T e T 31T 1 3 [ e
—1 —2  —6 6 1
Y
6 -
4
2 -
64 -2 1
. O 2 4 6x
. —2
—4
+ |6
Y
(2) y
4
2
642
O 214 6x
—1A
—d4
—5
24041 E(1) i
4
2
—6—4 2
O 2 4| 6x
—2
—4
—6
(2) 7
4
2
24 62X
—6+-4 =2 0
-2
—4
—6

oi4 05
AARREE Ak 340 Aol E r=19 of
y=—T=—d0|m2 T3 F (1, —4)F Ay,

mjehA ek 2 @l B8®

whle] A y=— Lo aemL A2 AlEw A

#9051 uhule B y=To e ALARE A3
ARERE b= B o] FAlolh o= —3% uf
y=—"r=—30|0& TYLt H (~3, —3)& Auich,
ujeha] s e @]t} BO®
74 05-2 E(1)A2AHEH, A4 AREH

(2) AL AR, A3 A
AH 06 TLEfEZE el wiske] thARl oF Ao HAdeli
A (3,5)F AU Fohs 4y
y=5% flstul

_a . . 15
5=13 Sa=15 oy=-) B

%(aio)iﬁ}ﬂﬂxz&

24061 2RIk Aol didtol thAQl & ) Fidolw

A (3, —6)2 XMDE?LOF—*’:JEy— (a#0)z} skt o] 4]
of x=3, y=—62 tjlslH
_a . .18 _ 18
—6—3 Soa=—18 Sy=— By= -
s 1205
M ay 2xz A 2 yq)
01 -1 022481 03@ 044 05Q@

01 w0l whldstz y=2L (a0)2} o4,
$le] Aol 2= 5, y=1& chelat

1:_—5 a=—5
b y=— 2o =102 3k
5 1 _1
V=70 T 2 &

02 B 207491 Erukal A7k 304 Siasks St B
7b 27}Q) Fju Bl y¥ S8k F BUS AR 28 9
Hepnz



(A7} gradl sue] o) = (B7H shedl 549l )

20X30=xxy y:%
y="50 o} z=25% tjeIab

600

Y="55 e —24
whebA] BUuH] BE 18 52t 249 Sl & 2491
03 @v=" ola=—9,y=—28 tishl
o= 18
@y="Belz=—6,y=—32 s —3="1>
@v="2olz=2, y=se et 8= 12
@y:%"ﬂ =3, y=6< tjelshd 5:%
@yzgﬂﬂl =9, y=2% tjY3tA 2:%
BO

04 =7} Lol chsto] Bl g o] =
H(—2, —8)S AR Jeme] A1 y= %(aiO)'ﬁ sal
r=-—2, y=—8& st

—_— a . —
—8——_2 Soa=16

e y= 0o z=4, y=kF Y5}

SERLE

i

=g =4 B 4
05 whilel] B y=-2 o] 2z
o2z} 7},
© 4ol stol il gt 4] ZAtole,
@ =3 ) y=5 =10},

@zx=—1¢ o y:_il: —30|m8

A (=1, —3)& At
® x>0 wf, 29] Zto] S7FskH yol g 3t

B®

WIS 130%

@0

FH01 (1), (2)9] APfEs YHE A FAlo|BR e
off ke Ao y=ax(a#0) Zolc},

HE= 126~131%

oluf (1)9] 1ef=7} (2)0] e Kt ySof o 77ke-BE (1)
a®] Adigto] B & (1), (2)= a2] Auigto] ¥ A (mo|c},
(3), (4)e] Tefiz= Aol tfse] tfA<l oF 4ol ilojoz
Jefjite] gk AL y—— (a#0) Zolt},
oluf (3)e] 17} (4)2] LR} FH3EFo| ] Fprke-ERE
(3)2 @9 Agizto] o ZHS (=), (4)= a9 Agizto] ¥ & o]
t},

B0 @20 3)E (4o

HEE 131~134%
sz 24z gt 218d 0] )

01 (1O, & WL, @ 02 % 036 04 —3

05@ 06@ 07@ 08@ 096 10@

11 40 12 11A] 358 13@ 14@ 150,10
16 —5017® 18@ 19@ 205cm 21 97(2f
220 23 12

01 EEEED y=ax(a#0) = y= 20 2|

y="4 (a#0) = yi= 20 B2}

©ay=1ol4  y="
Yy _ _3
(1) E——"'ﬂ"\l y=5z

wHebA] y7t xoll Bl Sk 22 (), @e]al ¥HEhe e
(L), @o]ck,

1), @ 2o, @

02 y7t x0fl Ho|| = y=ax(a#0)
y7F x| AulEeln R y=ax(a+0)e} 514}
y=ax°l| =6, y= —%—- tj sk

— N
=6a A==,

0| =

webr] y=— 520l 2= —48 st

03 GFEMED (mAziEel Seo] 200])=4x (§t el Zo])

() y=4xo]al o] Ao y=32& ]'_‘HO‘:!E;].]:L:!
32=4dx Sox=8
wkeb HArzige) @ wie) Zol 8 cmelrt, 6

I, 2eh=2t vl - §5

S8l jF nae



04 y=axOfl 12iZ 29| FHo| XHE HUSIH a2l
W= Feict

& Y= A (-2, 6)& AUYLE y=qxol x=—2,
y=62 st

B8 -3

05 x7} 28, 36H, 4, -7+ ol Tf2t y= b,
SO, b, 7 EICk - y= 20f Byl
v ol WIEskE g y= T (a#0) 2t 3k,

y="5cl 2=1, y=24E HslE  24=a

_24
y=" EO)
Fol7l Tl 29} yO] F zy7t 247 A AR
. R
ry=24 Sy=

(252 )

06 CEEED (AZE0|sE)= Feraen % 100(%)
_ 15 1500
D y=-_x100082  y=—
$1o] Aol £=300& Helatd
1500
V=300 °
whebA] o] 255 300 g9 FEx= 5 %olt), =16

07 U2 27 y= 70| I - Bt o] i

=M

B O 984S AUA gt

@A (1, @) S Avk= & 4] Aot}

®a>0% v A1 AREHT} A 3 AR AL,
a< 0% o A2 AT A 4 AL Ak},

@ a2 Foigto] 225 Yol 7HAIct.

® a< 00| 2z ARLHOA 2] gho] F7K8 ), yo] G= S}
gt

B3
08 y7t 20l B[ - y=ax(a+0)
£ y5 xol izt o= vehlH
@ y=300x @ y=15x 3 y=bx
@ y=25—2x B y=10x
upebA] y7} xoll ARlEEHA] = A @e]tt. B®

6b===d 20

09 Y7+ 20l ZH[3 = y=ax (a#0)
D y7hxol AulEetn 2 y=ax (a+0)e} 84}

9le] Mol z=-5, y=3& tjIs}

_1 .o
3—20 C.a=6

wetd] y=62o) z=, y=AE sk

PR
A=6x 3 =2
Ey=6xol| x=B, y=18 thyshH
18=68 S B=3

S AB=2x3=6 (EH

]0 y:ﬂxgl JEHEI'E‘ (P' Q)% x|'-.;ﬂ'.|-. —)q:ap
@ y=azel 2=-10, y=—45 Y3}

L L2 .2
—4=—10a Sa=g Ly=7
@y=2ro2=2, y=12 G5t
1 2 5 =
375 %% B®

" &AM %0l LI 440} 20| BiLk= & B
- & A9t Bel zatot 2rt

@ A A 2#7t 8ol 8 2 y=2 zo] 2=8 TjeJ3u
y:% x8=10
webd A(8, 10)0] 2 42 AOB| Yol

%X8X10:4O & 40

12 S K|Lhs BM = y=ax(a#0)2 SE=C,
D dzlo]e] o]F A7t xE3 o]F Azl y m Ato]9] TAIE
epdl T1efir7h AHS Ak AAo|B & y=ax (a+0) e} 314}
y=ax°) r=2, y=800< A

800=2a Soa=400 Coy=400x
oA =Aziz|e] A7l 3.6 km, 5 3600 mo| 2
y=400x°] y=3600S thshH

3600=400x
upeka] of|zlo)7h Ho A A EAA] o) 5ok Hl Al AR
9&olrt,
45019] A9k RS A= Ao BE y=bx(b+0)et &}
AL,

Soxr=9



y=bzxol x=2, y=3002 g5t

300=2b o b=150 S y=150x
y=150z°] y=3600-Z s}
3600=150x Lax=24

A Ao 7E FoflA A E7IA] o] FShe Hl el Al
2420|c},
Z Aoz} o Ho| Kk
24—9=15(%)
o dejug AFgol7t BARgt AlZRE o|Xlo]7) akgE AJZt 11
A| 20429] 155 F¢] 114] 355-0]c},
& 114] 355

13 y=az(a#0)2| J2HZ = |a| 2| ZO| 2XE v
0| 77HdEICt,

D O, @2 2= A2 AREHI} A4 AHRE
a< 00o]c},

®, @, ®2 2z ALAREHD ABAREHS UEE
a>0o]c},

50, @, ey 19z: ©, @9 2=Rct 4 al Frol
A,

SHA o] Foiglo] S5 y=ol v 77k 2efolal S5
Hoiglo] 248 2o Folug a9 gho| A AR
Ugsid @, 0,6, @, ®

w2b a2) Zho] 71 T AL @,

o Aoz

14 y7t 20l Wl = y= 7 (a0)
@ ®y7}zol vhlEstes y= 7 (a#0) e} 3t

y="712=10, y=28 HiIatel

a N oo 20
10 Coa=20 ..y—x

@y= —011*1 2y=200] 25 29} yOl

2=
o 2002 YAsie,
@y=2ol z=aZ djdstn  y=2=

5
@y=2oly=—28 djstd  —2=2

15 22ty Alo[o] TAE Ao LIEHLY,
@ 29y Aol TAE Yoz vehjm  y=30

Hg= 131~133%

Ly=3Col =122 ojlsl y=30=3

212702 ths o, Lieold 2 & 9] ok 3 emolet.
©y="3C ol y=62 thedsha
36

6= T Sox=6

= gk 7o) 220 Zol7} 6 cm7t H|el 672 Lirolof gkt
oI & A (), ©@elet.
&), ©

16 f;=£9| TR (p, q) 2 KIdL, _)q=%

@ y="09 2HL7} 4 (a, 5)& Aprz y=100f
r=a, y:5§‘tﬁ kA
5:% Soa=2
4 (b, 2)8 Az y="0o) 2=, y=25 I}
2=2 - b=5
A (—2, c)8 Aoz y=10 Oﬂ r=—2, y=cE JstH
62%2—5
Joabc=2X5X(—5)=—50 & —50
17 CEEND J2mb XiLis S ROl 2ES y———0f el

sict.
@ y="29 837} Y (3, 0) & ApE y=120f
=3, y=a2 s

12

a=-3 =4

A (b, —2)8 AGER y=—2of 2=b, y=—2& tfeJsha

_ 12 _
—2= b b=—86
Soa—b=4—(—6)=10 B®

(a#0)] 22T -5 |a| 0| 20| KL=

ZHE=01| 7RCk
D y="1(a#0)9) THZE 00 AYGlO| A25F %
ol 71t

17]9) 2k Aol a2] A Fsh
©6 @3 @y @2 B4

I, 2eh=2t vl - 47

S8l j7 nae



weba] 23} HEmES0) g A7ke A @l

19 CEEND = A, DyziEst 21, T HB, Coly&HE

7t £ES oi=gsitt.

a - a
@ A(-2 - 3) o 3)
E A Be| y#e A Cof y2atel 231, 1 Dof 2= 3 A
o yxpe} gouz

a
B(—2, §). D(2, — %)
ahl el @A =00 TR} A2 AR, A4 AR ES

AUBE a<0
wkba] ZAkztE ABCD2) 7122] Zol+=

2—(—2)=4
o)1 Ao Zol=
_a_(fay__
2 ( 2 )_ a
ojm® 4x(—a)=24 a=—6
B®
20 CEEMD TX 12}y Alo|o] BAHIZ AloZ LIEfHCE,
D A4 ABPO) Hol=
L % (4% BP9] Zo]) x (4 ABe] Zo))
o|lm g2 yz% X X6 Soy=3x < @
y=3zr°| y=155 djelstA
15=3x SLx=5H
utzpa] A& BP2] Zoji= 5 emoltt, - @
B 5em
H 1= H|E
OysoioEtAeR e UG 0%
@ M= BP2| Z0|1E ek 4= QlC}, A0 %

21 7|®|e] Holet i2do] e 2S 0125610
Vel P AjOlC] A= AloE LIERHCE
€D 1A 1) Vem's g P71gtef shlgsluz
V:
2} 34},
Fo]zl 7]419] ofgo] 3719k w, Hu|7} 90 cm’o|B&
,oﬂ P=3, V=90<% tj¢JshA

%(a;é[))

B===a 20

M 133~134%

_a N . v— 270
90="73 Soa=270 SV= P (1]
=200 V=302 tiJsta

_ 270 L p_ 270
30="p S P=755=9

whehA] 117k 30 cm*d wo) kel 97]¢o]ck, - @
971%F
A 71E HIiE
O VE Pof| st Ao Lisd 4 Quct, 0%
@ 171 30 cm™ 19| 2= 7E 4= Urt 30%

22 x2t y MO|S| EAHE L= Aol T 2= 7t
R|k= "*-1 S tHYSICE

@ =29 aY27k 4 (2, 3)2
y=3% e

_a N b
3—2 coa=6 (1]

et y=2of el g (—1, 5)8 Avuz y="So
r=—1, y=bZ tfJ35l

A= Ey——‘f’ﬂ r=2,

=S~ -
atb=6+(—6)=0 )
0
iHE 7= g
© a2 3t 7 4 Ut 0%
B Sk .
© a+b2| ZUZ & 42Ut 2%

CEEMED A & P7Fy=3x2] 2z 19| HRUS 0|23}
o & POl yZIH#E T
2D A Po #HRE (—2, g)2t 8HH o] Ho] y=3x9] Tf=
919l Holug y=3zx°) x=—2, y=¢F Y5
q=3x(—2)=—6
P(_g. —6) .0

E 3 P(—2, —6)0] y=" 9] LHZ 99| Folm y= "o

r=—2,y=—6& st

—6=—; a=12 '@
@12
A 71E H|E
0 8 Po| ZRE 2+ Ut 50 %
@ ¢ Zs T 4 2tk 50 %



3
1,40 ot 11 1 (1
513 % 13 %13 _()
1 1 S
(6) 2X3X2X3X3 - ZXSE Eol ;Q_}_
240t ghda (EECY
03 B2 (2)5°%x13° (3) 22 x %5
p . l 5 l 3 l 2 1
Tl 20+0s@s 9w @(3) 6(5)x(7) O
@1z O M1 1618 20 ) 3 2 3 7 3
o 22 @ 24 25 26 27 28 69 30 04 B(1)5° (2)3° (3)11° (44" (52" (6)10
@D 32 33 34 35 36 G) 38 39 40 05 @D3+3+3+3=4x3 @2x2x5X2x2=2'X5
@) 42 (3 44 45 46 (4D 48 49 50 . 1 1 1 /1V
51 52 63 54 55 56 57 58 69 60 @3x3+5x5=3+5 @EXEXEZ(E)
6D 62 63 64 65 66 60 68 69 70 EO)
weba] 70 olake] A= F A= 2, 3, 5, 7, 11, 13, 17, 06 2x2X5x3X5x5=2"x3x5%|0z
19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61, 672 197§o|t}, a=2,b=1, c=3
19 Soatbte=2+1+3=6 B6
02 B1)x @224 @a WF BF B&
(7)F ()3 (994 2 4 123
03 @(1)5, 13, 41, 73 (2)39, 57, 63, 81
04 (1)29] Hj4=q] 2= o], cHaRas
(2) 12 o]ste] 2 7 A= 2, 3, 5, 7, 112] 57jj0|c},
2
(3) 84291 9%= gHeole, ()40<
(4) 71 A& 3L g0, 20< .10 <
Bx 20 @B)x @Wx BO 60 5
2 = =
05 49=137, 43, 479] 37fo|ct, &3 - <[] 40 <[5
(3)[2]) 90 (4)[2]) 84
[3])45 [2])42
[3])15 3)21
HeHg ® 3% 3% 0 )
= 90=[2]x[3] x[5] = 84=[2] x[3]x[7]
01 (V2°= 2 2503 (2)3F = P: 3, A 2 B Zo| Bz
4 ol A e 10 ol - A
(3)5" = 2 5, A= 4 (4)7" = D2 7, z].nlo 02 (1)2)108 (2)3) 135
8 &l 2= 2) 54 3) 45
02 (1)2x2x2x2=20 3) 27 3) 15
5 3) 9 5
(2)3x3x3%x3x3=[3] 3
(3)5><5X5: = 108=2"x 3" = 135=3"%5
(4)3x11x3x 11 x 3=38 x 112 - 29121 2, 3 - 201351 3. 5



- 144=2"x 3 = 168=2"%x3x7

) A0l4=r 2 3 - A0l5=1 2 3,7
5)2) 180 6)2) 250

2) 90 5)125

3) 45 5) 25

3) 15 5

5
= 180=2°x3"x5 = 250=2x5"

= 291412, 3,5 = 2014212, 5

03 450=2x3"x5%|ag
a=2,b=2, ¢c=2

Latb—c=242—2=2 =2
04 396=2"x3"x110]1& 3962 AQl4= =2, 3, 11°]t},
EIONE)
05 (M30=2x3x50)2& 302] &9l 2,3,5
(L) 63=3"x 7TO| B & 632] Aol 3,7
(0) 98 =2 X T*0| L& 989] A&0l4= 2 7
(@) 189=23"x TO| 2L& 1899] AQlf= 3,7
ool Al 4917t Z-2 A2 (), =)t
B6G
,! I& AQ|4HOHE o|Qofo] Q4 o}d) ® 3= 5%
01 (1)15=[3]x[5] x|1]s
ok 1, 3,5, 15 11
31315
(2)99=[3] x[11] x [ 1[1
ok 1, 3,9, 11, 33, 99 1111
3|3 |33
3 9 99
3)245=5x[7] x| 1|77
oF=i 1, 5, 7, 35, 49, 245 1|1 |7 49
5 | 5 |35 245

(4)100=22 x[5] x|1]|5]¢
oFi 1, 2, 4, 5, 10, 20, 25, 1]1]5]%
50, 100 2 2 110 50
2° 4 20 100
8 Fol 2=
02 (1)3°9 g=1, 3, 3°=9, 3°=270|c},
(2)2'9] ekp=1, 2, 2°=4, 2°=8, 2'=160°|c},
(3) 282 oA 5x 79 oFp=1,5, 7,35 T [
olct, 117
5|53
(4) 225 of|A 2°x59] oFp=1,2,4,5, X[ 1 |5
10, 200]c}, 11 s
22|10
CIRIED
(5)45=3"x 50| 2% .25 oA 459] ok T T
135 9 15 450} — o
3315
3 9 |45
(6)75=3x5%|u2 02% HoflA] 759 T [ 5 | 5
of2l-1 3 5, 15, 25, 750|t}. 111152
T 3 15 - 75
B &0l =

03 (16+1=7 (2)3+1=4
(3)(2+1)x(3+1)=12 (4)(5+1)x(24+1)=
(5)72=2"x 3’0 B & Of5=9] =
(341)x(241)=12
(6)112=2"x 7o|B &2 oF4=0] Ff4==
(4+1)x(1+1)=10
El(1)7 (2)4 (3)12 (4)18 (5)12 (6)10

04 300=2°x3x5%|0g H7| F o7} opd 72 (B)°]

= B®

05 ©5'x8=2"x5"9 2] M=

(3+1) % (4+1)=20

@ 5'x9=3"x5'0] oF40] 4 (241)x(4+1)=

@ 5'x15=3x5"9] ofro] 7jlir= (1+41)x(5+1)=

@ 5'x25=5"9] ofpo = 6+1=7

(B 5'x49=5"x7"9] o} = (4+1)x(2+1)=15
B® 06



® ?135 4~8%

e
1)  18=2x3’ (2) 30=2 X3x5
2.0kA O} £|chzokA P 3 ( ‘ ;
‘@g A cHmReE 90=2x3"x5 60=2’ X3 X5
(2|t gokss) =2 x 37 150=2 x 3 x5

1 B(1)1,2,3,4,6,12 (2)1,2, 4,8, 16, 32
(3)1,2,4 (4)4 (51,2, 4

2 @()1,2,3,6,9, 18, 27, 54
(2)1, 2, 3,5, 6,9, 10, 15, 18, 30, 45, 90
(3)1,2,3,6,9,18 (4)18 (5)1,2,3,6,9, 18

3 B()1,2,3,5,6,10,15,30 (2)1,3,5,9, 15, 45
(3)1, 3,5, 15, 25, 75 (4)1,3,5,15
(5)15 (6)1, 3, 5,15

4L B()1,2,5 10 (2)1,2,3,6,9,18
(3)1,2,4,7 14,28 (4)1,2,3,6,7, 14, 21, 42

5 810 @2)x 30 WO

6 T IRl F A= AR Aot
@® 242} 159] EIEH*‘GQH‘—-': 3
@ 249} 339] FfForr=
(3 249} 499] HjFor=
@ 249} 759] 2| gk
() 242} 809] Z|df-Fof4=
wpha] A9] gho] E 4= ¢l A @olth

"-QQ z|chgoks 2opd)

1 B()2x5 (2)2°x3 (3)3x7

e

(4)5°x7 (5)2x3* (6)3"

2 (1)3)54 81
3)18 27
3)6 9
2 3
2)3)30 105

5)10 35
2 7
3)3)30 45 90
5)10 15 30
2 3 6
4)2)24 40 56

2)12 20 28 P s
2) 6 10 14 S (HEek) =2"=8

3 5 7

o W o= W

B®

®RIETE

L (HejBor) =3'=21

- (FHEeer) =3x5=15

L (Hd3er) =3%5=15

(Fdlgef) =2 x3x5
B 2ol =

4 144=2"'x 3"
216=2"x 3"
360=2"%x3"x5
(Hdlgefr)=2"x3° EHO)

5 C-*2‘><32x72 2% 3% 7°9] F|tfF k= 2 X 3 X 7°0]
Bg = 0] Fokrls (2), (m), (M)0]c},
B (), @, @)

b6 A4 29 114212, ¢, 3% A Ho] 10U
a=1
2B 4914 59) 21401 4, 3, b % A& o] 20]12
b=2
Latb=1+2=3 &3

_,_Q; T PP 1PN o 438 5=
1 B(1)4, 8,12, 16, 20, 24, -

(2)6, 12, 18, 24, 30, - (3)12, 24, -

(4)12 (5)12, 24, -

2 BE(1)15, 30, 45, 60, -+ (2)30, 60, 90, 120, -
(3)30, 60, 90, 120, - (4)30
(5)30, 60, 90, 120, -~

3 BE(1)6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, -

2)10, 20, 30, 40, 50, 60,

) (4)30, 60, 90, 120, -
) 30

3)15, 30, 45, 60,
(6) 30, 60, 90, 120, -

(
(
(
(5

4 B(1)16, 32, 48, 64
(3) 33, 66, 99, 132

(2) 25, 50, 75, 100
(4)42, 84, 126, 168

5 547 ARAel AL (), (@, 0] HAFUSE T

(®)3X16=48 (1) 9% 20=180

&8 2ol 3=

EER i% R



s

6 FH&Fu7E 4521 F =0] Fulla=
45, 90, 135, 180, 225, -
o|m & 100 TH 231 2002k 22 == 135, 1802] 27}jo]c},

B2

@ 23593

-'.Q@ 2|4 gul4 o)

1 &(1)2x3 (2)2x3x5x7 (3)2°x3' x5
(4)2x3*x5°%x7 (5)2x3*x5°x7 (6)3*°x5"x7°

2 (1)2)12 20
2) 6 10
3 5
(2)2)60 72
2;?{5) ?g S (Hagular) =27 X3 X5 %X 6=360
5 6
3)2)4 10 15
5)2 5 15
2 1 3
(4)2)24 40 56
2)12 20 28
2) 6 10 14

3 5 7

L FaFulgr) =2"x3%5=60

(R AE) =2 X 3 X 5=60

(ZZ4Fl4) =2 X 35X 7=840

E(1)60 (2)360 (3)60 (4)840

3 (1) 30=2X3x%5

42=2x3 ® T
(R 4BH%) =2 X 3X5XT

(2) 10=2 x5
105= 3x5 X7
50=2 x5

(Faulg) =2x3%x5° X7
e

L 100=2°x5" 180=2"x3"x 50|08 F=0]A] A| 4=2] %]

A4 28x37x 5 ENCY
5 A 4=2°x5, 2x3, 3x59] HAFH|4L 2" x3x 502
2 Fufert opd 212 @, 3o]c). B0 6

b6 FFORE 2°Xx 3 X 50|10 FEI 4014 29] R4
2 a9} 3 F A2 7401 20tk L a=2
HaFuat 2°x 3 x5l B 5 414 59] A4l 13t
b s 2 2ol 20Ith, L b=2
Laxb=2x2=4 E 4

® 735 10%

e 0]9 zlcigokeol U8

1 2 Ale) 7142 150, 909 [FokE]olofok 3t & 7t
&% 7 A HoE & Abole] 7HAL- 150, 909]
[FdF2k4=]olofof gl ou

150=[2]x[3]x[5]", 90=[2]x[3] x
ojE R I Afo]o] ZFAL- 2 X35, & meo|c},
B 2ol F=

2 9Eo| gt majE|e] o= 75, 60, 452] [Fok]olefor
&1 HEo| 37|12 AY2 sleE WS 3 mAgle] Zdo|=
75, 60, 452 0]@10}: sic}, ojuj

75=[3]x[5], 60=[2] x[3]x[5], 45=[3] x[5]
olug HEof gF mAjE]e] doli=3x5, 15| cmeth.
E Jadt¥Ee] Jes
el 7h&: 75-+[15 |=[5]
Ao) Al 60+[15]=[4]
=ol: 45+[15]|=[3]
o=z [5]x [4]x[3]=[60]elc}.

3 Eo] yiro] e uhseu P Jlia= 90
1262] Fofa=olofof slal, Repdhd: gt gol whE&H 2ot
uho] 7j4=1= 90, 1262] Z|tf-gofs=olofof g},
90=2x3"X5, 126=2X 3" X 70| B.& Hrfgofp=

2x3'=18

& 2ol 3=

EtIerH =PI 187) ks 4= QU & 1874
90-+18=5, 126+18=70|22 5 /49| RCto= ZE0[Z 5

20|, T2 740(7F S

4 2 379 A R gidgle] A= A
213 o] 3k o] Zoli= 42, 569] Fof=o]ojof Fitt,
42=2X3x7, 56=2"x 7O|U& 42 569] ||l

2xX7=14
whehA] 42, 569] FOF 149] oF4l 1, 2,
213 o) gk o] o7k g 4= gli= 22 @, @0

140|058 AA}

B8O ®

5 =29 7iee 32, 569 Fofrolofof slal, 29| 77t
7t H=s sl 20| Zia= 32, 569] Higefaolofok
Gl
32=2°, 56=2"x 70|02 HrfjEokr=  2°=8
(1) = = 8



® 235 8~12%

(2) 8t Zof| £Hol= oMY 4= 32+-8=4
(3) 3t 2o &= A 7= 56+8=7

Hagulsel B8

e 3= 1%

1 ASHEA g mAMee] dol= 9, 15, 62 [FHI0lo]
of 3tx 7H 22 FGAAE WHEY| JsiME AewA e &
wAjzle] Zol7} 9, 15, 69] [FEZmaolelof g}, ol

9=[3], 15=[3] x[5], 6=[2] x[3]
o|m R F3= AL A Q] g BAj2|e] o=
2x3' x5, = cme|t},

L=

Oz

&

o|

M
Y

2 F 712 Aol EUet & ohA] FAlof U wizt
A= A7k 30, 559 [Fulgolar 7 7137 ALo® A
FAle] U wi7kA] dels AR 30, 559 [HaFuls]o
c}, ojuj

30=[2]>[3]x[5], 55=[5]x[11]
ojuz = 7|27t FAlo] FUT & HFOo= thA] FAlo) FY
g ufj7kA] Aeji= AIZR2 2x3x 5% 11, 2| 330 [Fo|ct,
whEbA] EER= AJZR2 (13 |A] [ 30 Rolct,

Al
l

2o 3=

3 AAHRY g ¥o ol 6, 89] Fuljg=olofof gt
]uH 6=2x3, 8=2% 22 6, 82| HATH|4=
Fx 3=24
m}aw 6, 89] FHl4== 24, 48, 72, 96, ---O|c},
AAZFR 9] gt wio] dol7) H 4= 9= A& @, @o]t.
85O ®

4 ol= 5Yvict, H9= 6Uvi} HER T Algto]
FA == =5, 69] Fufgrolal, Ao = FA A ==
=5, 69] FHigulpeltt.
webA] ek 21 309 Folo,

5 A BUBHIZE 2 BulolA thi 2Bt Solzt

&30

9] 4= 56, 28, 702] Fujol T, EulRe] B4 42
2w sl 56, 28, 709] HagHldzolofof Tk,

56=2°x7, 28=2°x7, T0=2%5X 70| H& A| 420] Z|4-Zuf
F= 2'x5x7=280
wj2bA] FLHH Ci= 280-+-70=4() 3|Hafjof i},

E 44

W W
o 3= 12-15%
L Zched A TEST

10 20 3@ 4@ 5@ 6@
78 8 @ @ 106 MN@® 120
13@ 14 @ 15@ 16 17, 53, 71 17 54
18 3 19 5 20122 215 22 6 23 34
24 156 25 143

i
»

1 Aa = 13 AP | XRIES o2 2
) 4g=31, 47, 71, 792] 47y}

2 HENE = 22 +E 0f2] H Zet RS LEHA
Al

A

2 @©5+5+5=3x%5
(2)3x3%x3%x3=3
BI2XTX2ZXTX2XT7T=2"%T*

3.3.,3.,3_(3Y
@2X2X2X2_(2)

3 FOIZI Alo] 7t 2 AQKLE5EH £ FHERZS
2 LIEFHLCY,
2 5X6X7x8x9X10
=5X(2x3)x7x2°x3* X (2x5)
=2"x 3" X5’ X7
webA @=5, b=3, c=2, d=1°|2&

atb+ect+d=5+3+2+1=11 B®@
4 CEEMD 9902 AQILES5H S AQIAE J5ITY,
D) 990=2x3*x5x 110|9& 9902] Aol
2,3,5,11 @
5 EEEED o xb'(a, b= M2 CLE 24 m, n2 X&)

9| 2440| JH4r =» (m+1) X (n+1)

2D 7+ A9 of4=0) E ek vhaat 2t
@D24=2"x30]22  (3+1)x(1+1)=8
2 30=2x3x50|0&

(141)x(14+1)x(1+1)=8
@54=2x3%|22  (1+1)x(3+1)=8
@9g=2x70|E&  (1+1)x(2+1)=6
®250=2x5"]|898  (1+1)x(3+1)=8 &

®

EER i R



b

06 EEEED o xb'(a, b= M2 CIE A% m, nS Kj2g)
Of 9f4=0| 7l = (m+1) X (n+1)
D 2"x5°9) okro] =
(a+1)x(34+1)=(a+1) x4
w2bA (a+1) x4=200|22
atl=5 .. a=4 B®

7 ol Xigiso| HiZ0| Sl2iH AQKEH5INS
I AQI4-0] X|47} 25 ®0[0f0} Bict.

2
152 _ 22X _ (easp)olofof stz sbg 2

a® gre  3x11=33 =16,
8 EHEEED o'(a= A%, n2 XIQ¢4) 9| 40| 74

= n+1

D 25=5%0| 2.2 259] £¢Ql4== 5Mo]c},

@ 31} 159 2|djFofrt= 30|98 A|R47} ofc),

@ &g o7 270},

@ 2°9] k0 A= 5+1=6

® 25rolHA 4l A= §lrt.

BO®

09 CEEED = XIoi4-9| Zos= 159 ZhZotol ok
o|ck
D A, Bo] o= A, B9 Flgokql 2°x 3° x 59 oF
F=o|c},
2% 3 x59) oS 2 AR A2 Lehiw

2°x 35, 2% 3 x5, 2 X3%5, 3¥X5, .-

o|uE Hl= 2= 3 x 5=450|t}, B3
10 CEENED Ml Xigiso| Zokhs 150| Fhgokeol ok
olck.
D FolA Al =9 FFer=

2°x3x5
®2°x 72 2°x 3% 52| o7} oprt, B0G

11 Ml Rioigo| Ztl4= 2S9| HAZHISC| HiS
olct,
6=2x3, 9=3", 15=3x50|2& 6, 9, 152] Z|4-z|
A

T

2% 3" x5=90

6, 9, 159] FHll=s A 4:0] F g4 909] vjdzo]c},
wkeba] 500 ol5te] 2ol 5 909] M4
90, 180, 270, 360, 4502] 57}
B®

12 = XIeige0] BigE 250| FAZ
olct.
2 30=2x3x5, 45=3"x 50|27 301} 452] Z|4-Fuljs=
2% 3> % 5=90
ofH AAE v} sH
£x9=90, 180, 270, -+
s x=10, 20, 30, -
whehA] Al A 2 A2 4= 300]T},

-] b

B®

13 CEEED =+ A, B Hth3A* G

= A=axG, B=bxGla, b= M24)

2 52, A9 FiFefs7l130]aL 52=13 x 40| B2
A=ax13 (48} a= A =E4)

olgt 314}, oju] T =2 Z|Agulr) 2600|128 13)52 A
13x4%Xa=260 .. a=5 4oa
S A=13x5=65 B®

(7 9] ) = (Hzok) x (Fagula)oj 2
52 % A=13 % 260=23380
o A=3380+52=65

14 AZ OH 2 L3 O7} Y1 BE ofH 4
L= AZFEESHE = O = A—O2} B+ AS| Z2==0]c},
HFER AR 3445 T EONA o] 1 2212
7} B58ta 4 Elo]x 5171E SHYENAl Lol 9 3717
dong sl S 3442, 513, = 36, 489] FoF4=0|al,
7Fe% 7 g2 SHEOlA Wirol Frofof slug el B
4= 36, 489 F|dfFofrolofof Fitt.

36=2°x 3%, 48=2"'x 30|12 36, 482 Z| T =

2°x3=12
mHEbA B <= 1200t

B®

15 CEEED S ALRO| SA0| SAfsHs 3ie
- Z|ATH40| HE




® 235 12~15%

. 4 o
D a7 1S == g des A7k ZX2X2X3X5=3000|0&

605 =12(%) 60 X =300
gl 3ol 137t Aoz AxFe] SAle] E&she o de= =5 @5

A7k 129} 149) Fguljo]r},
12=27x 3, 14=2x 70|B& 12, 149] H4Fujis

2% 3XT=84
whehA] B 3.9} 8= 8420kt AR Hol SA]ol| =2kt
oluf] 105-2- 60020 P& 6003 F3F FA|of E2sh= 314+
84 X 7=588, 84 X 8=672°||A] 7°|t},

®
16 CEEED oix 2t xj2/of £X1o] #lo| 82! = Xf2| XIei4-2
Eh=rt,
D 72+ A2 $221e] go] 891 F A2 ARla=
17, 26, 35, 44, 53, 62, 71
o] Zo||A] 4417, 53, 710},
& 17, 53, 71

17 o™ XfHo| AMFO| =2H AQlSslislRS
o AQ214-2] X|=7} 25 &==0[0{0F BT},
ED 96=2"X30YA] 2, 39] X7} EF0|BE =

r=2x3x ()’
Zolofof gt
S gl g 5 U= e

6x1°, 6X2°, 6x3°, -
ujepa] A R 2R 24 6 X 3°=540|t},

@& 54

La+b=3 &3

M 48 22 LIS ZABHISE 22 AISSH Al

r)dxzr 6xXx 10Xz
2) 4 6 10
2 3 5

20 22 a, b2 0= 2 LIS0{z O7} =Lt
= 2—0=a, b2l 3His
B F3l= 45 22} 31 22 4, 5, 69 o] & LUirojx
27bFoug p—2=4, 5, 62 Fulgoln),
4=2" 6=2x30|22 4 5, 69| FirgHj4=

2° X 3% 5=60
% r—2=60, 120, 180, 0|92

r=62, 122, 182, -
w2 7P A2 Al A2 A 1220]t,

122

21 F ELHRIZE 22 EL0IM T 22l A
- A|AZdlpol 2
D F S 22 FUolA oA 2HEE mizhA] SoRt
HU O] == 362} 549] Fufjrolal, A0 vhA sHEE ufrh
A FZoHE FY 9 4= 36, 549] FHaguf4=olct,
36=2"x3, 54=2x3%0|B0& 2| 4FHp
2°x3'=108
wheha] 22 FUolA AFoR ofAl B di7kA] A, B 212t
108+36=3(), 108+54=2(1)

At enE q@=3, b=2
Soatb=342=5
5
22 D =4 %ﬂ KAt 24 aZt b2 24=0[0{0F

sicth
D nd 60, 849 Fefolojof gt
60=2°X3x5 84=2"x3XTO|HZ 60, 849] Z|tfjFofl
22% 3
uphA] Hofgofa=o] of=e] =
(24+1)x(1+1)=6
o] B & ah= A 0] = 60|t
6

23 CEEED Z0i%! 7|52 0| mfat 2f2to| Ztg FBict,
L7 12714] 2] A4l 5 129 A2l =1, 5, 7,
1o|lmg X (12)=4 @

1.4 g4t - 75

EER i5 R



L

312 Aspo|BE 18 317HK]9] Al 5 312 A9 BE
47} 313} A 240},

- X(31)=30 Y
S X(12)+X(31)=34 - ®
&34
0 X(12)0] 248 78 - U, o
@ X (31)°] 2t P&t 4 ct, 28
© X(12)+X(31)] 22 & 4 ek, 1
24 CEEED Ml 48 X AQ-FsHSiCt,
6D 36, 48, 725 77} AQl5HalsH
36=2°x 3", 48=2'x3, 72=2"x 3* Y
Al o] Aok 2'x3=12
S G=12 )
Al o] ZaFulas 2'x3'=144
S L=144 - @
oG+ L=12+144=156 Y
& 156
@ 36, 48, 725 AQISEHE 4 QIC). 1
@ Go| 742 78 4 Qi 17
© Lo| 32 7at 4 Qlct, 1
O G+L2| 32 78 4 9, e
25 EEEMD o= 22S0| ZAZHIS0|T, b= EAISC| Z|CH

S20lCt.

6D a7, 5, 49| FAFHolar, 7, 5, 49] HAFHle=
7TX5X4=140

ojug  g=140 )

b= 12, 36, 459 FHojaokpo|a 12=2°%x3, 36=2"x 37,

45=3"x 52 F|tfjFefs=

3
o|lm 2 bh=3 - @
Soa+b=140+3=143 - @
E 143
0 a2l 28 78 4+ Uk z

© a+b2| S TE 4 ULk 1

To=Ezd 20

2. 5t el

® 735 16%

Il gess

01 @&(1)+10 (2)—3 (3)—1300 (4)+30 (5)—0.4

a w2 ol '
03 B(1)+6 (2)—11 (3)+0.8 (4)_%
04 B(1)+3.5, +5, +62
(2) —17, —8, —0.001, —%
05 @19 23= +1 86

06 5= +7, +0.1, +%91 olme  g=3

ou —%, 100, —4.1, —209] d7folmE  p=4

Soatb=3+4=7 &7

‘h]; 4ot gala o 9a% 172

01 &) +12, 102, "‘sz’ 10 (2) —3, —99, _%
(3)0

02 B2 25,25, —5 B)+26, ¢, +7,2
-5, —2, —37.4, -
(5)+2.6, 2, — g, +5, —374

@81 x 20 B0 WO (6)x
04 @, ® 357} obd frelseeltt. 80 06
05 O7F A2 3= ¢ o

@ 02 Apolal felgolch

@ A7k obd A4z 07 9] Herolet,



® £135 15~19%

W W
® 29} 3 Aololliz A4k A eprh. e : e
B3 "5 5

6 ®AFE+14,0, 25 g —Zloj 5oyt
@ AA%E +14, 289 7jolet.
@9 A4t —8, — 2L o) o7folet.
@ Aaz7topd gat0, —8, — 22 37folet.
® ¥ 5w opw 29 o ohd ze —3 L,

+0.29] 47fjo|t},

B®
; !i 2X1M ® 35182
1 BA:—5B:—3,C:1,D:3,E:6
. . 1 .1 5
2 BA:—2 B: e C: DL 3
(3) (1) (2) (4)
—2 —1 0 1 2 3

4 @A:—% @B: —1 @C:—% B®E:3

B®
I R A VaVAVAVAYAN
ekl gomne Aets 202
Ql o] U= F S —6, 20]ek, B -6, 2

6 A: —3, B: —1,C: % D: 2, E: %
S5 Uehdi= 22 A, Be 27fjo]t},
@ A42 YJehf= 12 B, D9 270},
® ¥ felE vehlle 42 C, D, E€] 370t}
@F A A, B7F Ukt S Atelo]l —29 1709] A7} 9
c}.
T A B, E7F yehil= 4= Alolol] 3] w2 Gelart <)
c}.

BO
7 —2, 5% A Slel Moz vehid ohg 293t
2k,

ST

wets — 2o 7y ke e 0, Lol 74y sbte 45

30|02 a=0,b=3 El a=0, b=3

SAA 9o o ek chg 1

5 —4 —3 —2 —1 0 1 2 3 4
upeb 2% A 5 WAo] Gl 4= 20]ch, 2

® 232 19%

0.9 6)F 655

2 B8 (2)33 (3)2.1 4)7.9 (5}% (6) -2

4 BOL @6 3% @-21

5 @ dgigo] 7P &2 9= 0otk
® 09] Aghighe 001},
® FHANA doigho] 271 8 el F 2 —2, 208
2 5 A Alo]e] Azl o],

80 ®
6 sl ggeeloz  a=s
Agigho] 581 —5, 50| 0145”4‘—‘;50]_&
b=5 c a—b—8—5—3 A3
7 ozl ol Hogke 42}
5| _5 1] 1 . .
‘—2 =9 ‘5 =9 [0l =0, |2|=
1] .1
—13]=13

olng Auighe] tj4E vluwshy

o1 <[ <| b <rmi<|-3

EER 5 R



-

webs Aeigho] 2 AR A2 sk

5 5 411
2!23 12\ 2\0

@

|
va |
.N

|
—
0|
03|
o

8 () Eggelod A= 0
(i) duighol 19l A= —1,1
(i) Lol 29 = —2, 2
(w) doigtol 3¢9l =  —3,3
o/ goflAl Adlighe] 3 olslQl A=2) Tla== 7ol

(EH g
-’-1:; 40| cia ) o 938 20=
1T B> 2)< @< @W> (B> ()<
2 81> 2> @B< 4> (B> (6>
3 B=s 2= 3> @<
L BE(1)—1<x<10 (2)%<x£%

(3)0<x<100 (4)—1.7<=x=<2.3

5 Ol—-19/<|—2]elm&  —1.9>-2
@ |—=3|=301m2 [-3]>0
@—%<0
@1—41>|-L|omz  —4<-I>
®5>—15

B®@
6 |- |=Tomz o121 o) g vl mstu

—2<—0,2<0<%<‘—%‘
webd) 7P 2 e = ol g ahe e —2olnt,
&8 ‘—% , —2

17 @5=x=<7 =10
18 — =133l Wy F ek a7t B 4 Y
2& @el, B®

o 91=% 21-24%
L 3ched aTEST
0@ 020 03@ 4@ 050 0860
76 08® 090 100 NGO 126
136 4@ 150 165 174 186

19 a=4, b=—2 2014 2115 22bh<a<c

236 246 25 a=—9,b=3

CEEMED Ak 0], ~& = 4 &5t &8, ~F = —

1
D @ %2305 Aw —30 8®

CFIED S OHEi5101 H4-01x| OfcIX| SQIBiCt

Ho7kold gelet 22 27279 2ot BO

EIS

B Yol B 0, 32 F4

BHEIL 02 o] el 52 Fele= ohtt,
s B 0B At
P ASE BE Rl

oVl &2 A ot s g, 2ol B®

Zad o

4 CEEED SEMOIM 02 2% - 24, 02| QEZ - U4

@ @B: -3 =10
5 9l0fl o= LIERHC,
D Fol7 48 494 9ol How e kot Pk,
3 2
2 3
— e g
10 —4 —3 —2 —1 0 1 2 3 4
2
2

wrebA] @ EFoA Al jiAle] = = —5elth B0

6 BIx| ZOJZl 28 XM 9o Hoa Liefo]
a, bo| 32 Bh=Ct.

— 231 222 514 Slol o= vehyu cheat Pk,
1 2
3 5

= o2 1 0 1 3 3 4 5
webs] — Lo 71 7ihe ot —20l3 2ol 1Y ke

Ap=dolm2 g=—2 h=4



® £135 19~23%

e e2% Il a, bE U

= T
Bl & Ao svkedlof 9=

—2-1 0 1 2 3 4

He1& vgepfjug =1 B0
7 ED 4= S2M0]| LIEPE o, 02 LIELE= ol 2

2] EORAS HSH0] FHEL,
@ 740 UG 4 vlmst

\%\<|1|<|—3|<|—%\<\%\

wfeba] ok e ol 506
| 8 CEEENED SoiZiol b (B>0)Q0 == —Fk, k

@ [1]=1, | —2|=20]|m&

@ A9gke A 0=t LAY P,

@ Adigke] 02 4= 0 Shjsolct,
$2A 9lollAl 12 —25T} 9220 QIx|uk HYghe —2
7F 18} g =),

1< |—2]

BG
)9 CEED F0i7l 40 HoS Toict,
@ T=350m L} guigle] 2 4 —7, Lo 27)
ojct, 5O
10 FENED) 242 [ 2| = HoiZto| =2 =7t ¢ 3ct,
DO|—9|>|—-Tlojm8  —9<—7
11 2|1
®|_2‘_2°|ELE 3>‘ 2
5 11 5 11
®|_2‘<‘ 1 ‘C’EE T2y
3 _5
®-5<3
e |17 _ _7
B8O
11 CEEEED =X Qict, = XLt 2k,
D Da<3 2 —5<b<1
@—%qgn ® lel <5
SO}

(B84) <0< (=)

D @ §=1.3330]m2 4} 1] ghe A4 19] 1)
o|c},
©ESMAALT

W
® —3 opdolat 1ur} H2 H= —3, —2, —1, 09] 47lj°]

B®

2047 0|TkQl A4=2 3 4, 5, 60|0E x=

—6, =5, —4, —3, —2,2,3,4,5,6
o] 107fo]c}, =16
14 CEEED =710), 9E 08510 T a, 2| 3S FSiCh.
270 holl A Aoigho] 491 4= —4, 40]al <3028

a=—4
270 @hollA] Auigho] 28t 22 4== —1, 0, 10|22

c=1
c=10]aL 271 wpollA] bE JaVavaVaVavavay

E‘I'LH%@%C%‘LI'E}‘LH%Jg léé;léé%é
Hrh Uk @ 2% glom 9Jo] ol p=8

a=—4, b=8°|8% 28& U TN
TaRollA 27 ehell ofstod B s
d=2 B0
5 oty — 2ot 2ol Rog sy,
@ —2=—10 3= Lol T gelrt
8 7 4 2 1 1 2 4
157 157 157 157 15" 15 15 157
78
15 15
o} 107e]tt. 506
16 CEEED =4 - 2ol &4, 0, 39| &4
S8l - 2ol fal%, 0, 22| g2l

@ el e =6, +1o2olme  a=2
go) felet —3.1, — 2, —4gl3folmr b=3

. a+b=2+3=5 &5
17 O 40| HHZIS 1 40| REZ Lol 4ot
et.

D lal=3, |b|=%0]zi

EER i R



L -

a2 11 11

lal+1bl=3+5="-3 B
18 EEEED HcHZiol k (h>0)Q1 4= —k, k
€D b=4Z |a|=|b|+20| U5}

lal =4+2=6
Hdigho] 691 4=  —6,6
oluf| g= S0l

a=—6 B —6
19 HEHZO| k (k>0)Q1 4= —k, k
D 2A WA  a=4E=ag=—4
27 GollA a>o00) B2

a=4
|a| =40]3L =7 A |al + |b] =60]E2=2

4+ 1b| =6 Solbl=2
a3 24 Gpol| A b< 00| mR

b=—2 Ba=4, b=—
20 3X| 4Ch = ELL 2
D FolA 2L UEAI7= 29 7he] Hgs

—2<z<11
0|5 WtEA|7| = A=

—2,—1,0, 1, -, 119] 147§ & 14
21 CEEND x72 UEAPl H4E 7o 2ot

%:2.6 E—5 666-+-0] 25
Blzl<ilen 1z1=3,4,5

r=—5, —4, —3,3,4,5

Vg2 L4 —golung g=-—3
Vg2 greselne  b=5

“lal % |bl=|—3|x|5]/=3x5=15 & 15
22 ZZ 00, (42 0I8310] TX a, b2l ZtS FBIC,
€D 274 0hlA —%gas%olgi a=0 E=g=1
27 el b=—3
27 (Epo] A
(i) a=0% uj,

[0|<e<| =3, F0<c<30|E2 ¢=1FE=c=2
(i) a=1< ),

[1]<e<|—3], & 1<c<30|8 R =9
(i), (ii)oll A b<a<c B b<a<c

23 oA () Qo] 47} H4=QIX| OKAX| metBict,

b — T geTtold geisolne
), (2]
=2 5= 'O
—3, 0> Agolng {—3]=1, {0}]=1 Y

=g+ - 2 )=2 414142

24 T 221 #hE UBAF = x| s FEit

B = 3‘4"‘01 2 ol Al % |x| <go|o&
|x|=3,4,5,6,7 @
24 weflA |x|=3,5,7 - @
whebA] Aol A re
—7, =5, —3, 3,5, 72| 671 )
(£
M 7= HiE
ZA7IE 2|2 2t8 ;w' = sm o

25 CHEEE
ool %lE ’é."E Molzt & &
D a, b Uehlis F A Aol A= 120]a1, F Mo &
7hE- fﬂoﬂ ‘fbl—- Hol Uehfl= 471 — 30|22 q, bE YEhl=
H2 247} —3& vehdis Ho2 5 69k "olA it

FEP, QAole] A2l -» £ HP, Q2 st
H P, M Alo|] 7{2|2] 28Ho]ct,

222 gl F s

—9,3 o @ —9 —3 0 3
oluf |a| > [blo]E=
a=—9,b=3 - @
B a=—9, b=3
M7= 1k
0 E718 DIEAP = £ 28 28 4 Urt o8
@, b2 ZIE FE = U 2



® £135 23~26%

I, e it
,Ig faleel g ® 93= 25%
01 () (+5)+(+8)=+(5+8)=13
2)(—9)+(—3)=—(9+3)=—12
(+7)+H(—5)=+(7—5)=2

(
(
4)(—12)+(+9)=—(12—9)=-3
(B)(+7)+(+2.4)=+(7+2.4)=9.4
6)(—1.2)+(—6)=—(1.2+6)=—17.2
(M (=9)+(+2.7)=—(9—2.7)=—6.3
(8) (+6.5)+(—3.6)=+(6.5—3.6)=2.9
B(113 (2)—12 (3)2 (4) —3
(5)9.4 (6)—7.2 (7)—6.3 (8)2.9

02 (1)(+%)+(+%):+ %Jr%):%
@+ (+5)=+ (o020
(-l i
(-G
S B (BB b
O(+2) (-5 )=+HE - %)=&
L e
(8)(+%)+(—%): _(g_%):_%
Bt @ 9-L w-I
(5)—% (6)17—2 (7)—% (3)_%
03 @ (+4)+(—13)=—(13—4)=—9
@ (—6)+(+11)=+(11—6)=5
@ (+14)+(—8)=+(14—8)=6
O(-§p{r3)-(3- -3
O(rs)(+§)+(+5)%
B8®

A 4 4

04 o)X 18 02 Uehfis HollA fF o8 40 o5

g oS ohA] REZ SR 1V o] E%h Alo] 02 YRl el

A Q%02 39k ol F et A gg HEh R R
(—4)+(+1)=-3

B®
R e
L
ass(-31(-)
~-(F+%)
—_3
16
® 9a= 26%

AT ey

01 Behug b A @+2 @0 h—6

02 M) (+8)+(+3)+(+5)={(+8)+(+3)}+(+5)
=(+11)+(+5)
=16
@) (=) + (=D +(—1)={(=7)+(—1)}+(—11)
=(—8)+(—11)=—19
(3)(—3)+(—10)+(+10)=(—3)+{(—10)+(+10)}
=(—3)+0=-3
@) (+2)+(—=6)+(+7)={(+2)+(+7)}+(—6)
=(+9)+(—6)=3
(5)(—5.8)+(+9)+(—1.2)
=(4+9)+{(—5.8)+(—1.2)}
=(+9)+(=7)
=2
(6)(—0.9)+(+1.6)+(—5 )

={(—0.9)+(—0.3)}+(+1.6)
=(—1.2)+(+1.6)=0.4

@(+3)+ 2+ )=

EER % 0f



®(+5)+H+5)H-)
=(+5)+{(+5)+(=5))

(st

O(— 5 )+ (+3)+(—3)=|(-5 )+(-3)|+(+3)

|
[eo w=|es
P
+
.
|

o
o =

I
ow|g oo|

|
T —— ——

e
+
.
|
= o o

R
=
e
+

L (+8)+(—13)+(—1)=(+8)+({(—13)+(—1))}

=(+8)+(—14)=—6
—9)+(—=3)=(+7)+{(—9)+(—3)}
=(+7)+(—12)=-5

@ (—10)+(+6)+(—2)={(—10)+(—2)}+(+6)
=(—12)+(+6)=—6

@ (—12)+(+9)+(—4)={(—12)+(—4)}+(+9)
=(—16)+(+9)=—7

—13)+(+1)={(+8)+(+1)}+(—13)
=(+9)+(—13)=—4

={(—=2)+(—15)}+(+9)
=(—17)+(+9)=-8

@ (+7)+(

@ (+8)+(

®(—2)+(+9)+(—15)

5 ©(-10)+(=4)+(+16)
={(—=10)+(—4)}+(+16)
=(—14)+(+16)=2

@ (+15)+(=6)+(—=7)=(+15)+{(—6)+ (7))}
=(+15)+(—-13)=2

@1+

(
(
o
-
o
(
(

BO®

(+1)+(+2.7)=(+1)+{(—1.7)+(+2.7)}
=(+1)+(+1)=2

I
T —— ——
/T\ e
|es oolw
R

8 8
~(+%)+-%)
_ 17
8
BG
_,_]ﬁ g2j4o] wix) o 2i2s o7x
| 1(HH)PHFHm+Fﬂ:ﬂ
2)(—3)— 3)+(+8)=5
- (B (+4)— +4)+(+5) 9
 (@)(—16)— (+7 =(—16)+(—7)=—23
5)(+10)—(+5.1)=(+10)+(—5.1)=4.9
6)(—3.8)—(—2)=(—3.8)+(+2)=—-1.8
7 (—2.2)—(+11)=(—2.2)+(—11)=—13.2
8)(+9.4)—(—3.6)=(+9.4)+(+3.6)=13
E(1)—4 (2)5 (3)9 (4) —23

(5)4.9 (6)—1.8 (7)—13.2 (8)13



® f135 26~28%

O
-3 B3
N
BO-3 @45 OF @-1g
)5 (s)% m—% ®) —5p
13 O(—11)—(—2)=(—-11)+(+2)=—
@ (—3.2)—(+2.8)=(—-3.2 +( 2.8)=—6
® (+o. 6)—( —)— 40.6)+(—0.5)=0.1
(-3 )-(+p)=(-F)H-%)=-
<>():<+%)(>;
BO
L @(—1)—(+0.2)=(—1)+(—0.2)=—1.2 :
@ (+0.7)—(—1.8)=(+0.7)+(+1.8)=2.5
@ (—1.5)—(—2.4)=(—1.5)+(+2.4)=0.9
O(- (- D(13)--
S L ()
E O
05 —%<—1.7<+%<+2<%o]5§
A=2 B=—2
s ()22
o

19 seieel gt el 2y A

T M(+6)+(+1)—(+4)={(+6)+(+1)}+(—4)

=(+7)+(—4)=3
={(—=5)+(+2)}+(—10)
=(—3)+(—10)=—13
(3)(+3)—(—=7)+(—4)—(+11)
={(+3)+(+7)}+{(—4)+(—11)}
=(+10)+(—15)=—5

(2)(=5)—(—2)+(—10)

©F2MAAT

S= 1

(&)

ouzmopE

A A & _d

- W (—47)—(+1.3)+(—0.8)

={(—4.7)+(—1.3)}+(—0.8)
=(—6)+(—0.8)=—6.8

(5)(—0.1)+(—2.3)—(—0.4)

={(—0.1)+(—2.3)}+(+0.4)

=(—2.4)+(+0.4)=-2

+

ﬁ
.}
.
|
o~
e
/'l_‘\.
+
wa |
R
+
——
|
|
"‘--l_l.-/

I
e /'_l“‘x. AT —— ——
[~ |~ .-|_p_ P
=2 S
e
+
P
_|_
e
e
I
|
m|"‘

§)={(=5)+(
(=5)+(-
:(_%)4_(_6
YE -
O (-2)-(+3)-(+3)
B
|2 (3))
=(-1)+(-2)=-3
G -2 (6)—15 -S> (8)—3

2 ()7—1246=(+7)—(+12)+(+6)
={(+7)+(—12)}+(+6)
=(—5)+(+6)=1

(2) —=5+9—2=(—5)+(+9)—(+2)

={(—=5)+(+9)}+(—2)
=(+4)+(—2)=2

(3) —10+5+8=(—10)+(+5)+(+8)

={(—10)+(+5)}+(+8)
=(—5)+(+8)=3

(4) =3—6+4=(—3)—(+6)+(+4)

={(=3)+(=6)}+(+4)
=(—=9)+(+4)=-5

EER i R



BO1 @2 @3 W-5 6)—5 6%
3 gl gre
(—D+5=(-3)+(+3)=%
2 _ 2 2
1 2 1 2
A=y -E=(+3)-(+3) |
5 4\ 1 .
=(+35)+(-10)=1 BO®
14 O1—2=1+(—-2)=-1
@0—(—3)=0+(+3)=3 @ (—1)+1=0
@2+(-1)=1 ® (—2)+4=2

20 seeelzy

01 () (+4)x(+6)=+(4x6)=24

gh==zd 20

@®

®

@ ©®

eummoom

S X
Il |
—_
[S%]

(3)(—16)x(—%):+(16x%
IR
(5)(—20)><(+%)=—(20><%)=—25
02+ 22 )
()3 )
N
By @5 @12 @e
(5)—25 (6)—12 (7)—% (8}—%
R TR S
¢ Do(-3)
(D)
o &)~ E)-+{5i B}
(D (3 )4
(D523

B®



® £135 28~31%

ww w
AxB:l(}x(—%):—(IO X %):-1_25 ZZ Al 7H olAe] Ao] Zul oo 3z
@1
2001 ()G A)=+(2x3x5)=30
() (FoIR 4)=—(6x4%3)=—T2
- (3)(FolW A =—(7x2x3)=—42
'|§| Z o] AlA ¥ ° 23 30 (4) (o150 4))=—(4x2x5x3)=—120
| (5) (o1 &)= (g x5x L )=—2
01 Eebugydz o Fy3 0. 1 )
: X (6) (018 4)=+(32 X = x9)=2
02 B(1)emas b—y HEF @+ @ —2 |
’ ’ DGl A=A xS x 181
@ Bh+e @FF @46 B2 A :
8) (FA8 M) =—(15 % 5 x5 X 15 )=~
03 (IJ(—5)><(—4)><(+1%) B(1)30 (2)—72 (3)—42 (4)—120
5 2 1 1
=(—)x(=5)x(+%) Gl-¢ O @y ©-15

“-ox{-(+)
=(—4)x(—=3)=12

@(=2p)x (—3)x (+7)=

_35
2

e
X
|
w
I
|n—l
=

(+1.5)x(+6)}x(—9
+9)x(—9)=—81
—3)x{(—2.5)x(+8)}
—3)x(—20)=60

(3)(+1.5)x(—9) x(+6)

(4) (=3)x(—2.5) x(+8)

|
/"'\-\f_‘\.’_"\-\(—"ﬂ/"'_“\‘—o—/"-"\\

04 BO

OFSHUAT

N2 (1)2'=2x2x2x2=16

2) —3'=—(3x3%x3)=—27
J(—5)'=(—5)x(—5)=+(5%X5)=25
4) —T=—(7Tx7)=—49
)

5 (—1)1002(—1)X-"X(—l):+1m“:1
R

64
R
(=3 =(=3 (=2 )x(=3)x(-3)
~(bebe bbb
E(1)16 (2)—27 (3)25 (4)—49  (5)1
©-1 D35 O—a5 ©—j05 Wi

03 @ —(—1)’=—{(-1)x(—-1)x(-1)}

=—(—1)=1
@ —(—2)=—{(-2)x(-2)}=—(+4)=—4

o3| -DI—(+F)-%

I

EER i% R



BO®

4 Fola thal e fels FolH Al 58 Bol Fk glol
7¥ Ao R (84) X (84°) X (£4°) Folofof gk,

oluf S5t Hgto] 744 2 eoofof FHHE o= Zhe

(4o

watb=t+(=F)=0 B0

® 23= 32%

23 sl i el oy

11 (1)18X(%+%)=18><%+18x

~[14]+[15]
=[29]
3,5 _ 3 5
(2}(ﬁ+ﬁ)x(—48)—1—6><(—48)+X(—48)
= (=9 +([=20)
=[=29
1
(3}( )><11+( 5)x89=(—§)x(+89)
(-1
—( 5)>< 100
=[—20]
(4)5.1% £ +4.9% + =(E1]+4.9) x +
=[10]x &+
=[2]
(5)12x103=12x (100+[3])
=12x100+12%[3]
=[1200 ]+ 36 ]

=[ 1236 ]

(6)99x15=([100 ]—1) x 15
=[100]x15—1x15
=[1500 ]—[15]

& 2ol #=

02 (1) (012 4)=(—100) X 5 +(—100) x &

—(—75)+(—40)=—115
(2) (017 A)) = (——)x90+%x90

=(—40)+27=—13
(3) (Fol& A])=2.3x (28+472)
=2.3x100=230
Al)=(4.5+5.5) X (—15)
=10x (—15)=—150
E(1)—115 (2)—13 (3)230 (4)—150

(4) (1"

3 (—4.3)x854+(—4.3)x15
=(—4.3)x(85+15)
=(—4.3) x100=—430

ojmg =100, b=—430

Joa+b=100+(—430)=—330 £ —330

04 ax(btc)=axb+axco|E&
ax(b+c)=254+(—5)=20 = 20

® 35 33%

'ézl g2l2e| LAl

1 () (+28)+(+7)=+(28+7)=4
(2) (+15)+(+3)=+(15+3)=5
(3)(—12)=(—4)=+(12+4)=3
(4)(—20)+(—5)=+(20+5)=4
(5)(+64)+(—8)=—(64+8)=—

(6) )

(7) )

(8) )

6)(+22)-(—2)=—(22+2)=—11
7)(—42)+(+6
8)(—36)+(+3

—(42+6)=—

—(36+3)=—12

B(1)4 (2)5
(

2 (1)(+1.8)+(+0.6)=+(1.8+0.6)=3
(+6.3)+(+9)=+(6.3+9)=0.7
(—2.5)=(—0.5)=4(2.5+0.5)=5

(2

)
(3)



® 235 31~34%

(4)(—8)+(—0.4)=+(8+0.4)=20
(5)(+27) (—0.9)=—(2.7+0.9)=—3
6)(+4)+(—0.5)=—(4+0.5)=—8
(7)(— 35) (+0.7)=—(3.5+0.7)=—5
(8)(—1.6)+(+4)=—(1.6+4)=—0.4
@13  (200.7 (3)5 (420
(5)—3 (6)—8 (7)—5 (8)—0.4

03 @ (+48)+(+4)=+(48+4)=12
@ (+42)+(—3)=—(42+3)=—14
@ (+60)=(—1.5)=—(60+-1.5)=—40

@ (—3.4)+(—0.2)=+(3.4+0.2)=17
®0+(+0.2)=0

B®
04 (—3.2)=(4+0.8)=—(3.2+0.8)=—14
®(—24)+(—0.6)=+(24+0.6)=40
@(—16)+(—4)=+(16+4)=4
@ (+3.2)+(—0.8)=—(3.2+0.8)=—4
@ (+2.8)+(+0.7)=+(2.8+0.7)=4
®(+1.2)+(—3)=—(1.2+3)=—0.4
E6)
05 A=(+55)+(—1.1)=—(55+1.1)=—50
B=(—4.5)+(—0.9)=+(4.5+0.9)=5
S A+B=(—50)+5=—(50+5)=—10
B —10

.Z; Aa-§ o1 el

01 ((Mo. 2——°|~§ o= 501t

(8)15 =goln2 d4i= Solck,

(9) ~3.56=—Lolnz ejs= — Zojc},

— T ol PR P
1) —1L.4=—Fojug gz —Jofch,
BOL @-3 ®-1 @2 6L
©-% @5 @ ©9-2 w-2
02 W(+6)+(+&)=(+6)x(+2)=s

@2~

(BB

LEECEY

A A & _d

%)Z(—Q)X(—S)Zlﬁ

@(+5)-(—0=(+3)x(-5)=—3
- BB
S
(?J(—0.7)+(+15_4):(_17_0)X(+%):_%
O AN (e
=+(3><%><17—2):27
9)(=0.5) ( 230)_(_%)2(_%)4_%))((_%)
(b2
B(1)5 (2)16 (3)—% (4)_% (5)%
(6)12 (7)—% (8)27  (9)—4
03 @(+18) ( ) (+18)X(—§)=—12

@os(—L)
O(+ B m=(+B)x(-H)=15
1

o)) ()
(

® (—40)+(—8)+(+10)=( 40)><( %)x +1_10)
| :+(40><%><1—10):%
BO
04 ﬂ:—%°110.4:%0ﬂﬁb:%o]g§
e R

EER i R



o}
01 (1)(—%017.‘_'ﬂ)=(+36)x(+%)x(_%)
=—(36x g x3)=—3

(2) (ol ) =(—3)x15x( 5 )

=+(%><15>< %):5
(3) (Fol &) =(—4) x (—27) x(— 45 )

——(4><27><%):_6
(4) (017 4)) = (—4) X (—7) % (—2)

=—(4X7%X2)=—56
(5) (ol ) =(—5 ) x16x 5

=—(%x16x%)=_%
(6) (302 ’4)=%X(—%)x(+%)

_(é X%x 3;6)__1
B(1) -3 (2)5 (3) —6

(3) (51 4)=10—{—2—(—12)+8}
=10—(—2+12+8)

=10—18=—8
(4) (o) Al)=2—3x (—1+11)=2—3x10
=2—-30=—28

e dddgeur (=2

“
——
o
©
[
1>
pa—

I
——

|
—
[R]
p—
x
—
.|.
o

|

[~

R

03 (-5 (—15)x (—9)=(—5)x(— & )x(~9)

— (5% L xo)=—
= (5>< 15><9)— 3

@ (2 x(—10) = (+0)=(+2)x (~10) <[+ ])

—

@(—E)z+(+2)x(—s)Z%X%X(—SJ

_ (1 1 __ 1
- (16X2X8)_ 4

BG®

04 B0,9,0,0,0

05 (—%)+Dx10=—12°ﬂ/~1

X10=-—12

~—

(1=
abs O

)x
ﬁx(— %x(—8)=—12

ﬁ:(—12)+(—3)=(—12) x(—5)=5

x10=—12,

wieo



® £135 34~37%

o0 3% 36~39%
L 3ched aTEST

n@ 20 3@ 43 5@ 63
7@ 8 9@ 10&® MG 1206
13& 14@ 150 146@

17 O TekERl © ZshHx 13% 194 20 —2

35

4 7
21—2’.‘:1223 23 4 24 —- 255

1 D 23571 22 5 49| QM - £ £:0| FchiZto| &t
ol ZE0I HsE golrt,
HS7I CE §F 40| SN - F 40| Fohzto| Xoj| Foizto| 2 4
o| B5Z 2oIct,
& ©O(—3)+(+7)=4
@ (+1.3)+(—-1.7)=—0.4

O(-31(+ D)) (+5)-

@ (—2)+(=5)=—7

B®

2 (2 7122 &) = (2K 7|20| 71 52 2
2| 7|12) — (2H 7|20] 7P W2 do| 2| 712)
€D A 7|20 71 w2 g A 7121 5°C
2| A 7o) 7P w2 de] A 712 —13°C
wehA] ek F A 7]29] A=
5—(—13)=18(°C) B6®

3 OECIAPIE E2 4= 0+A
OHCIARE 2 - 0—A
D Foll 20& BE USAI= A N0 F2a, b, ¢, d,
o= oha 2

C:(_L)+1:(_£)+A:£
d=(—1)—4=(—1)+(—4)=—5
e=(—5)—(—2)=(—5)+(+2)=-3

A d<e<a<b<co|BR 7L = Aol YE = =

= aoltt, B0
4 CEEED == /MGt AIZ 012510 A o K248 7

it

oW w
whaba] vpEA] Alskshd
e e L

5 aE LUEL= H bE LIEH= & Alo|2] 72|
= la—b]|
A A, B Ao Azl
Sl 14 3| 17| _17
5 1= -5 -3[=[-F[=% BO®
6 TE 4 s Zio| 2EE X2 QIZHS wHY Lt
2ick,

D 2EXTHIAN  a=443=7 9

a+b=%°ﬂ’ﬂ a b
_2_ _g_ﬁ—_i 4 3 I
b=y 1=y % =3 ;

-2 6

3+c=bollA *
_(_5 ( 5y 6_ 11
=(—5)-a=(-3)-5=-%

6+d=3° d=3—6=—3

d+x=cof|A

sich

® O3 (-9
@ (—42)+(—9+3)=(—42)+(—6)=7

® 4| —|—6|=4—6=—2
@2x(—3)+(—24)+(—8)=(—6)+(+3)=—3
B —5"x(—2)'=(—25)x(—8)=200

B®

8 WA - = 0| BSE HFRD CISICE,
L = L= =0 95 F3ich
(+4)—(=5)=(+4)+(+5)=9
Z A+3=994  A=9-3=6
(—8)+(+5)=(—8)x (+2)=—16
Z(—4)xB=—16914 B=(—16)+(—4)=4
S A—B=6—4=2 B0

9 (—1)™=1,(-1)*= 12 0IZsict.
D no| AAFO| R 2 X 0 A5, 2 X n+ 12 FFolet,

EER i5 R



-

. (_l)zxu_(_l)zxn{lxz
=1—(—1)x2=1—(—2)=1+(+2)=3 B8®

D 0| 191 5 4 - M2 %4 2

11 CHESLE A HEY B42 TF £ 3 942
5k,

R L R
L5=Joluz dpt 2 o p=2
peax=3-(- )<
)30
DR ARTAST

BG

12 T 20| § E= F £ LMol 0| Y40(H
S 40| B 2T, 2408 £ 40| HSE clart,

€D a<00]ilaxb>00lu2  H<0

ojuf p-c<00)EE >0

SHH g, b B5 20| |g| < |blo]B=R a>b

Sb<a<0<c B3

13 EEED |b| =00|22 ¢ <022 0|835iC}
D ax|bl=—60]1 |b| Z00|22  a<0
Faf ol d 9= s —1, —2, =3, —60|h

(i) a=—1 df,
bl =602  ph=6Ebh=—6
e a+b9] g 5 He 7
(i) a=—2% o,
|b| =30]082  p=3 Eiph=—3
webd a+b9) gFS 1 EE —5
(ii)) a=—3 o,
|b| =20]082  p=2 i ph=—2

webd a4+b0) gre —1E: —5
() a=—6%
|6 =102 b=1HE=p=—1
Wb a+b9) RS —5 e —7
o| At 4] g+ b2 Zho] B 4 Qi S
-7, =5, —1,1,5 56

14 E€EEED s — x|, + — +, — 9| &ME A},
B 3T Qe A4S WA sllof stuz ALl A=
B--0-0—-0

B®

15 CEEMED Zs — x, + — +, — o &A2 AMSIC
D [(—6)x7[+{(—3)+3x(3-7)}
=|—42| +{(—3)+3%x(—4))
=42+{(—3)+(—12)}

=42+ (—15)
]6 817 Guide B c.)_l'9| 7@{% I?_'Ix'l Hlﬂén_ltl'

@ *(—8)=1x(—8)—3=—4—3=—70]52

2
(FH(=8))=c—7>=—(~1)=—19
(%*(—8)>>*(—%)=(—49)*(—%

o2

=21—3
=18 B®

17 CEEED Cists S 4ol YIXI7tHIHE - met 2]

HX O3 £ 42 Y52 [o0 - HEE

@ 6 =eE © ZEy

&8

o] 7

M
oz
kN

A=
_ll—ET

18 a—b| 7t = a2 20| 242, 49| 2o
£ act,

D la|=40l2%

_ 7 s B R S
|b|—30].‘:'_§'_ b—3l-E._b— 3
weba] a—b2 3t F 71 2 G
7\_ 19 19
4_(_§)_ 3 B3

19 CEEED XIS w7ist iix| L2 28 74si0f 2oj=
ct.



® £135 37~39%

(=L BV ETRPN ik L= 4

13| A3t 1 X (—3) -3
23] Algt —3 +7 4
33| AlsH 4 x(—3) —12

e e -
58] Al -5 +7 2
63| A2l 2 x(—3) —6
78| Al —6 +7 1

83] Aol 4] iz 4= 13] Aol 4] Pz oo} gromg 7}k A
oA hes= 4= —3, 4, —12, —5, 2, —6, 1°o] A=

B,

Z 7 x4=280| 27 283 Algo]| A L}e= 4= 10]31 295, 30

3] Algfof 4] Q= = 2V —3, 40|t} 3 4

20 HEME — HE — X, + — +, o £A2

HlAFSICE,

Pzl 10—{(—12)+(—4)+(—2)2x(%)}
:10—[(—12 4}+4x3]
—10—(349)=10—12=—2 B2

2] 8 Guide E‘-’f‘-)

> (0]2] Bl8=) x5+ (H|Z] Bl&=) x 14 (T &) x (—3)

€D 23| ojzloma  2x5=10(%)
33lwjzlenz 3x1=3(4)
53] Femg  5x(—3)=—15(%)

ufeb Al gole] M4k

10+3+(—15)=—2(3) B8 —23
22 87 Guide a, b% LI'EI'LHE E!Oj_lfl_E-l EE 7'IE-IO{I %\lé |x:-||
O| LIEHH= 2= (a+b) x 5 U OIZSIT

D F 4 A, BaRH Q%ﬂaoﬂ = e = 4 A, BY
3l 720 9l Holm 2 FH Mo] vehji= 4=

s+ )ba=[ T+ (-5 )2

_8. ,1_4
— ><2_ £}

YN

23 OECtATEE 24 - 0+A
OECIATE 2 £+ 0—A

® oY) 33 e
e e P e ST

A A & _d

wabd] as} b Aolol Q= At —5,—4,—3, —2¢] 47f]

oh = :)
E
M 7= H{E
0 a2 2US 78 4 Ut 2
. '5'61"21‘5 ...... s éiErQ ................................................................................... o
© a2} b Ao[o] H4o| 4B 7 4 U, =
24 CEEMD M| 4o Zo| 259} x*l;-ﬂ? fo| 37|12 me{sich,

Fol v 4 ZollM Al S8 Wol Bk glo| 7 3
AR (4) % (85) X (242) Fololof ek, ofuf 4= 4
gkl 714 & Frolojof st 1Y & 4k
5><(—§)><(—3)=7 - @
Al 545 ot 53 glol 7P Hee (F) x (F) x ()

Stofofof 8hch o] St Hokgtol 743 2 Sololol o112

71 ARe g 5><§><(—3)=—40 - @
THEpA] o=
45 _45 [ 80\_ 35
gt 40)—2"'( 2)— 2 ©
35
S
A 7= es]
0 S U 371 2 48 78 4 ol 2%
e e
@ 71 2 201 7P B2 40| 82 78 4 Ut ks

BIX] 0% 1 BI0| X481 & 47} 2oI0Ix| mjet

(D ob BE o) A3l ot 3, bt —1.5, — 29}

30| 5 o) e wi — 2 43=Toma @
3 7 7 3.7 6 1
= — L olA - = — = werh
a+ 5 =4 o] A M T Sty sl (2]
b+(—1.5)=-"1olA
_7 _(_3\_7,6_ 13 ,
b=+ ( z) T ©
1, 13_7 -
atb= 1 + 4 =9 o & 5
A 71 e
O 0 2= Ho|| &8 & £=0] & 718k 4= Ql0} 23
o F__¥?M o
R ol oacsd R — .
S R A e L 2

EER i5 R



® 735 40%

01 Ba 2)z,3 B)y,3 (4)20,

02 B(1)(1500xx)¥ (2)(a—6)cm
(3Jax2+bx4 (4)(y—900xz)¥

03 srelsks 7hze (5000 x 14 Jelolm eralAle) )

Zo. — _a (e
AL 5000—5000 % mo(d)

04 ke dol
zh171 ) Yol o] Fhat 2e,
webq ks Yol

1 1

EXxXa-I—EXyXb

2% agn e

1 1
& 5 XxXats Xyxb

05 @ A9l A2le] 52247t a, Lo A]o] SA4b7) bRl 5+ 2}
g AdeE 10xatb
B®

@ Y= 418

28 zyvieely

01 B(1)4a

(2) —x (3)0.01ab  (4) —5z°

5)3a6* (6)52—6y (7)2EL (8)50y
02 B@()2xaxb (2)(—1)xXxxxxXy
(3)3% (a+b) @zxy+yxz

03 ®01xax(a—b)xz’=0.1x"(a—b)
B8O

04 @©60009¥2] x %= 6000 % % =60z(¢))
@ 2] Zlo]7} g cm, =°]7F b cm$] A4ZHE 0] Hol=

N==FU =z

% xaxbzéab(cmz)

@ oH¥ 199 =7F 15009 o yg o] Yd==
1500 x y=1500y ()
®10 %9} 232 z g9 o} 9= 239 ¢

rlo

B

05 (1) A=A 2] Byloli=
axbx2+bxex2+cxax?2
=2ab+2bc+2ca
(2) AsHAle] Hul=  axbXc=abc
B (1) 2ab+2bc+2ca (2)abe

.*%9. L g 1ol Azt ® s 42%
£ a 3r da—b
01 BOF @5 B @
a 2x—>5y a 8 b
671y O 5L M4 ©°-3
02 BM1+b 2z+5+y 3)(xr—y)+7
(4) (—2)=(a+b)
e ool o1 3
03 ®3_x_y_3XEX?_E
1. ., 1_.1.1 1
®§—a—b—§XEXF_m
: I S
@ z+y—5=xx m 5= Y 5
@a+4+%=ax%x5=%
B®
.9 2 R 4 2 1
04 agbt(—Fafov=axgy+(=ge)xy
_da _ 2r
T 9 by
da  2x
B 95 5y
05 (x+y+z)+3:%@i)
R



® Y3 40~44%

N B
06 (—a)+(at+b)—ax(—5)=+b whebA] B4 68 “F= 44 20°Colt},

:(_a)xﬁ_(_g,a)x% B 20 °C

- a_ .5 06 (1) FA7F 150 g8l vl 2A17F 250 g9 ARt 270

ato LS ule) A
B8O 150 +250 X 2= 150+ 250 (2)
(2) 150+ 250z x=45 djdshd
o o sy 1504250 X 4=1150

%Q Alo] 7}
(] = HA

01 (1)—T7x=—7%x5=-—35
(2) x+5=5+5=10
(3)12—3xr=12—3%x5=12—15=—3
40 40
(4)?—?—8
E(1)—35 (2)10 (3)—3 (4)8

02 (1)2x+3y=2%x4+3x(—2)=8—6=2

(2) " —6y=4"—6x(—2)=16+12=28

y_ x_—2 4 1., 3
B =y~ —z- 2ty
3xy _ 3X4x(—2) —24
Wty = t(—2 2z ¢

03 % 1 36a°=4+a+36Xd’

:4+(—%)+36x(—%)2

:4x(—6)+36x%
=24 1=—23
Elo
HEME 32| 22X 242 Y tols 230 F2lsict

04 a=—1,b=2% 7 o] el

@Da—b=(—-1)—2=-3

@ 2a+3b=2x(—1)+3x2=—2+6=4
@b —a'=2"—(—1)"=4—1=3
i,+r 1 1 .. 1 1
®E+_‘—1+2_ It5==5
B

05 %(x—SZ)OiI =682 sk

5 5 an
o (68—32) = X 36=20

webA ARz} e uh o) 2 1150 golet,
& (1) (150+250x)g (2)1150 g

07 (1) &shs, ol 2921 g9 212t 4 keal, 4 keal,
9 kcal®] GF2 =2 227} ghshE, oA A2 7t
Ztag, 25¢g, bg AFPS W] AF

4xa+4x25+9xb=4a+9b+100(kcal)

(2) 4a+9b+100°] a=30, b=15% djds}H

4x30+9Xx15+100=355
whepa] A 7F A2 A2 355 kealolth,
E1(1) (4a+9b+100)kcal (2) 355 keal

CEECVE

2L e

01 B8(1)5z, —3y,1

(2)1 (3)5 (4)—3

02 B)-%,20, ¢ @F B —¢ @2

03 wae L I o 3ol

B8O
04 ©Fe2z, —72, L, Lol arfolrt.
@A5HE Soltk. @29 Al —Tolth,

=loNe

05 Folzl kg4l #2327, 5z, —79] 37je|m g
a=3
29| Ay 5olmE  b=5
Ao —70lBR =7
Soatb—c=3+5—(—7)=15
B 15

06 ®S+z—12 chgao) ohieh,
B®

I A - 93

BER i% R



@ ?35 45%

1

02 @ g4t cadjo] opuz datajo] opl,
B8®

03 gAAL 2245, —0.4x—3, 0xx*+7x—12] 37]0]
c},

&3
0xXz'+T2—1=7x—1
04 © A4 z+12 Fo] 2710t}
@ YA b= geadol glch
® Y24 3x—22] 29| Alg== 30|k,
B® 06

05 OV ARAR £~ +1, 2z-t4y, 892 37j0]c},

(L) o] 2791 A2 2z +4y, x*—3x, 8—9x2) 370},
(©) g==ado] 091 A1 2x+4y, x'—322] 270},

olAtol| A &2 7S (o}, EH )
06 a—3+#00]ojoksl2a  g+#3 B3

33 sl gy

® IS 46~47TF

01 @E(1)12¢ (2) —56x (3)10b

(6) — %a

02 813z

03 E1)4x—28 (2) —10a+2 (3)206+8

(4) —24y+27 (5)62—4  (6)2a—8
04 BE(1)8a+2 (2) —5x+3 (3) —8b+20
(4) —20y+5 (5)82—30  (6) 2x+%

05 ®(—%x)><2T7=—6x
86

W==gu iz

Ry e D g 2_8_
N6 @ (4x—5)= 2—(43: 5)x5—5:c 2

ool A &2 22 (), M), (®), (o]t}
B0, w6,

07 (62—18)x(—3)=—102+30

webi] g=—10, b=300| &
a—b=—10—30=—40
B —40
1\, 2 (. 1\ 15_ . .3
08 (—4x+§)fﬁ_( 4x+5)>< 5 — 302+

b 29] Al —30, A5 Solng ot ghe

—30><%=—45 B —45
09 —4(2z—1)=—8z+4
@(2.r+4)+(—2)=(2x+4)X(—%)z—x—z
@ (—2xr—1)x4=—8xr—4
®ta-2)=t-1s
@(4x—1)+(—%)=(4x—1)x(—2)=—8x+2
O(e—3)+(—4)=(z—3)x (—8)=—8z+4

B®

10 ®(—2)x100=—62 = a3 A% —6
@dz+(— 5 )=42x (—2)=—8z = UHYe| A% —8
® §(7—6x)=F —30 = QA A% —3
@(sx—4)+(—%):(6x—4) x(—%):—9x+6
= ARG} Al —9
O3~ §)i( ) (ha- - =—sor 2
= A2} Al —4
wlebA] Qpare] A7 A4 2 e @l

11 3(—3z+1)=—9x+3 = A==d}: 3
(8y—4)+(—2):(8y—4)x(——):_4y+2_,%¢3&: 9

wetd] F A1) 5G] T



® 2|35 45~49%

12 4 x(82—6)x5=

wo|en

(8x—6)=20x—15

£ 20x—15

® 735 48%

B e

01 BQ7z (2)—4y (3)—1

02 @) —4z9 2z, 742 (2)3e¢2} —a, —5b2}F 9

(3) 677} 8y
03 B(1)3z (2)6y
4)0 (5)—3z+6 (6)%@4—%

(&) —22't 52,

(3) —9a

04 ) A4} 2o SRk ohd,
@ 2= chgao] opet.

(0) A7} hRER SReto] ohct,

() X7} Tk E R ERee] o,

05 b, 2, 3be) 37jeqet.

06 @4+7y+2y—3=9y+1

RO aakch s

3k —1

), @

BO®

B®

® 735 49%

01 (1) (6x+2)+(dr—1)=6x+2+4x—1
=10x+1
(2)(—3a—5)+(7a—2)=—3a—5+7a—2
=d4a—17
(3) (5y+2)—(8y—4)=5y+2—8y+4
=—3y+6
(4) (95—7)—(—2b+3)=9b—T7+2b—3
=116—10

E(1)10x+1 (2)4a—7 (3) —3y+6

02 (1)3(4a—1)—2(3a—1)=12a—3—6a+2
=6a—1

1 1 _ 5 1
(2)5(4y+5)+g(12y—3)—2y+ 5 T2—

=4y+2

(4)116—10

e
(3)4(x—3)—8(2x+1)=4r—12—16x—8
= 12220
(4) 10(%—25)—6(%—b):z—zob—4+sb
——14b—2

FH(1)6a—1 (2)4y+2 (3)—12x—20 (4) —14b—2

z, xz—1_1 .1 1_5 1
03 (1)3+ 5 =3¥+5r—5=g¥—3
at4 [ 2¢—3_ 1 4,2 3 11 , 11
@)+ T =gatgtga—g=q5at 3
b+6 3b—1_1,, 3 3,, 1 5
(3) 4 5 oty bty =—pb+2
y—5 1 5 6,9
W) ———yt2=ry— 7 —yt2=—Tyt=
5 1 11, 11
BO)gr—y (st
5 6 .9
(3)_154—2 (4}—7y+7
04 @ (a—4)+(4a+5)=a—4+4a+5
=ba—+1
@(—22+7)—(x—1)=—2x+7—2+1
=—3x+8
@ 3(—b+8)+6(2b—9)=—3b+24+12b—54
=9H—30
® 2 (10y—15)—+ (120+20) =4y—6—3y—5
=y—11
Tx—9  4x+1_ 7 9,4 ,1_29 25
Oy =gy tgrty =15
B®
05 A+2B=(3z—5)+2(—4x+2)
=3x—5—8x+4
=—bxr—1
w2tA] g=—5, b=—10| =&
2a+b=2x(—5)+(—1)=—11
B 11
06 Fod =ge] S99 doj= o Lrt2. L
22 I AAzge) Ede] Lol i N
o} gromg 3r—1 :
2{(z+2)+z)+2(3z—1) b .
=2(2x+2)+6x—2
=4xr+4+6x—2
=10x+2 B@

I A - 95

BER % nf



-

. 3= 50~53%
\
g Zr MM TEST
1@ 020,003@ 04@ 050 060
70.508@ 09@ 10@ N@ 120
13@ 14@ 150 16 2ab+6a+6b 17 —17
181128 19 5 20 50a-+4506+50¢

21 —4dx+10y 22 (11 6m—2 (2158 23 4
24 9xr—6 25 —xr+20

1 CEEMED 0.1 xaq =9 =4

= 0,19 12 MESER] 9410 0.1a2 2201

) B01xrxyxrxz=01zyz EHO)
2 CEETD ikl 7|So| AEF

- LEsMIZ oi4o| SO HHE & 20| B2 Lishict,

D) Daxbrec=axbx %:a;_z.b

B0,
22 Aolo] B7IE DRI = BXIS ASI0]

3 81 Guide
Aloz LEpHT}

€0 )3 kgL 3000 g0) B2 3000 g0 x %=
3000 X 755 =30z(g)

() wje] zpele] =27t x, 4e] Ahe]9] 2217} y,
A 7E 21 M ARl A= 1002+ 10y -+ 2

HEREE

o dolAl & AL ), @o]t},
B®
4 (a30] o) —»%x (aZ20| o)
@ (479 F)="EEELEE) « (1389 polnz
a %2 52 300 gofl 50 Q= AT 2
100 % 300=3a(g)
b %9 472 400 gol] 5o Q= 47ke) e
b
oo X 400= 4b(g)
ujebA] FEhs 230 2 (3a+4b) g B®

pLERS =R

5 CEHETD 22X 242 S uols 2SS AKZSICE,

N
5
"ﬁ
q;.
4
w
*
/"_""\.
l\.,|r—1
I
|
=)

3 3 24
BO®
) glo| Al T o= Hiaol R50f FolSict,
@ @z As — Lol B®
7 URPA| - Xf7H 191 CrafAl
D © d5Foavt o]l tijo|nz YapAo] oh
ct.
@ #A7h 290 vrdafol,

@ Rl BAph 3 AL cigalo] ohjuE Ax4o] of
Yk,
BO® 06
8 CEEMD =35t - CIEHolM 2RIt X7 242t 22 3t
D © A4} s 5o o,
@ A7t 2 E g SR ohc),
® L2 thapo] opct,
® 247t 2o SRyl ohch,

B®

9 QURpAIQ] S, WAy
- EUEAE 0IZ5io! USS E £ SRAI D0t A,

2 ©(2x+7)+(4x—5)=2x+7+4x—5=6x+2
@ (32—6)—(Tx+1)=3x—6—Tx—1=—4xr—7
@ —3(x+2)+2(4x+3)=—3r—6+8r+6=>5x

@ %(4.9:—6) + % (32+12)=2r—3+z+4=32+1

—%(5x—10):2x+3—x+2

=r+5

@%(6.1:4—9

B®



® 358 50~52%

10 (AEISHEHEO| Ho|)
= (ZAZEEe| 50]) — (AMESHR| 242 afZt&el '50])
ZAge] Wol= xxX6=6x
AMZBR] oF2 e 9 wlol=
lx (2—4)x6=3(x—4)
wreba] A2k Fte] Yol=
6xr—3(r—4)=6x—3x+12=3r+12
8@

11 EEEED ax’+br+c7t x0f HEF URMAIO| £|7] 9I5F =AH
= a=0, b0

D axr’—6x+2—32°+52—7=(a—3)x"—2—5

ojuf g—3=00]ofofsfu2  g=3

8@
12 €EEED ( )—{ }—[ RaAz= 2SS 2o
D 5r—[2y—{3z—(6x—y)}]
=5r—{2y— (3x—6x+y))
=5x—{2y—(—3x+y)}
=5x—(2y+3x—y)
=5xr—(y+3x)
=br—y—3x
=2r—y
B®

13 A7t B0l 7S - Bl HATH4E X

BiCk

R )
3p-2 L(z2 1

4 5 2 3 2

=5 Tty
=157~ 177 60+ 60+ 60
_%I‘f—%

et =7, b=giolnz

35 11 _ 24 2

60 60 60 5
B®

A A & _d

'|4 CEEMED o—[ |=A = ]=0—-A

D 6x+2y—(__|)=3zr—5y0|n2
[ |=6x+2y—(3z—5y)=6z+2y—3x+5y
=3x+Ty

B®

15 oftet CratAl [ lofl oF cigiieiL] A7t =IRiCt

=2 Ho=A=[_]=A-0

(2 A+(3x—4)=x—5°]2=2
A=x—5—(3rx—4)=xr—5—3x+4=—2x—1

B—(2x+5)=—x—30|2&
B=—x—34+(22x+5)=—2—3+2x+5=x+2
“A—B=—2r—1—(x+2)=—2r—1—x—2

=—3r—3

B8O

16 ZIRHEe] 20| = ERHAe| 2t He| Hlo|E
bE AESH LIEHH = CiSiTt,
) axbx24+ax3xX2+bx3x2=2ab+6a-+6b
& 2ab+6a-+6b

17 B20| 245 S molks d2fE Lkl 7S
S oAl %EL

(o1 35:— 2’ + 3 =5+x—3+yt2iz

=5+(—§)-3++2+ 4
=5X(—3)—3%x4+2x5
=—15—12+10=—17

B —17

18 ZOfE! Aol 2 THAI 208 CHRIBH0! Alo] 2 T
it

36

@ T —320] 2=20< t¢shH

upzha] Aol 1123] 2ot

19 CFEmDd

ozt g *Oil LP—" 2 ‘”—E'.-’i‘“-% =olof ALFSICY.

D (6$—10)+( %):(GI—IO) X(—%)

I A - 97

EER i R



b

webd] 29) At —4, 45ge Zojnz okt e

20 8
“itaEy

@

8
3

20 509m2| STe| i
i},

D AaF &l e/l s4o] 5o
1009072 49| 47} 242} b, colng

Al
L -

S (a—b—c) S ol

9 o] % 50097,
509072 5] 7}

a—b—c
A A5 Sofl 50 s 549 & 392
500 % b+100 X ¢c+50% (a—b—c)
=500b6-+100¢+50a—50b—>50¢

=50a+450b+50¢ £ 50a+ 4500+ 50¢

21 A0 YRS TS 1 —» 2SS AE
3A—TB—2(A—5B)=3A—7B—2A+10B
=A+3B
=5x+4y+3(—3x+2y)
=br+4y—9x+6y
=—4x+10y
E —dx+10y

22 [LEHA], [2SHA], [3THA, - Tys ote= o
st M7t 7S ol ElE ’%EEL
(1) Zt 9A9] BgL vres o) 2 ast Jginie) ies
e A,
[1THA] 4
[2EtA] 4+ 6% 1
[3CHA] 44+6x2

[HA] 4+6x (n—1)
5 [nEtA2) =8-S vhet= o) East Adriule] e
44+6x(n—1)=6n—2 = @
(2)6n—20 =102 YA  6x10—2=58
ukabA [10EH]9] =88 Rhet= o) Bagh i i
= 580]c}, - @
(1)6m—2 (2)58

xHE 7IE i

_I/\.
-2

23 ATt B4l 7
Bict.

2 - 20o| AATMAE S

P=o) &rél—1+4.r—2 S5x—7

=2z+1 - @
web a=2, b=10]02
a+2b=2+2x1=4 @

@ FOITI A= AAlLEE &= U0) 3

@ q+2b°| {I= F& 5 UCH 28

24 CEEMD X Lol SoiZ Alg 7Eict,
(22+7)+[ ) |=6x+50]22
[ J=6x+5—(22+7)
=6x+5—2r—T=4xr—2 - @
(—x+2)+| b |=dx—20)|882

| b |=dx—2—(—x+2)

=4r—2+xr—2=5xr—4 - @
wpA] Jteh= 4]9) ghe
(4x—2)+ (52—4)=9x—6 - @
£ 9x—6
HE 7= Y=
O Ll EHZ AlS P2 4=l eS|
0 —'-‘HO“ EOPE % —_rl?;it 2= 2lC} 2
O N B g g B

25 ol CreAg [ ]2 E0 Fojxl £ Aloz
I-}EH_HEL
D ofd ks fetatd

[ J-(—22+7)=3z+6

[ J=sr 6+ (—224+7)=2+13 - @
wEpA wR2 A AR A2
z+134(—2x+7)=—2x+20 - @
& —x+20
e 7= uiE
Offdl CiapAlg 1t 4 QU 5]
B .



©® 35 52~56%

I, &

¢]

2. HRIAZAS 20|

0

® 735 54%

[
: §§ M

01 (), (6) 5537 gorg FAlo] ohct,
(4) chakAloleh,

02 B(3(z+2)=15 (2)6x=15
(3)6000=30000 (4)50=3z+5

o G2 7z, 59 2]k,

o
w
®
B
r

EIONC)
04 Diz—1 @2x>y ® 3z km
@ 05 ¥200=2 @62
8®

05 rmA A el 7o) o= 3zrm
2m7HEeBE (3r+2) m HA 9] Zoje}
b SA O R GERH  26=3x+2

B 26=3x+2

® 7|35 55%

0T “ofar | amiojar | <swolar | &
1 IX1+1=4 7 e
2 3%2+1=7 7 2
3 | 3x3+1=10 7 AR
4 3x4+1=13 7 #A
wfeb g Ale) sz z=201c},
B 2] =

L 4 &
02 Z3A9 xol [ ]re] =& didstd
(1) —2+5=3

uhaha] x=—2= F0{7] WA 9| sfjoltt,
(2)7x1—11=—4

wepa] x=1-2 50171 754 9] sfjolut.
(3)4x (0+1)#0

mhebA 2 =02 Foi 3 A4 9] 37} ofct,
(4}%x4+6:12—4

whehd =4 Foi 2 g Ale) sfolc,
BLOO @0 B)x @O

03 BO)x 20 B)x WO

04 7R Ae) 2= 32 telah
(M —2x(—3)#=—6
(Wdx(—3)—1=-—13
) 2x(—3)+1#—3+3
@5 (—3—4)=7%x(—3—-2)
OO 87}z = —39] ZLe W, @olet,
BO

05 ) #FF42 A 27t o e Zrjete 4 o)
&= Salolch

@ r=0& skl 0—-1#1-0
whebA gH5-4lo] ofct,

ool A & A (o},

E]O)
06 (1)ax+7=3z+b7} xo] gt F5Ao|uz
a=3, b=7
(2) —2(x+b)=ax— 4o~
—2x—2b=ax—4

§19] Ajo] zof Tzt 5o n
—2=a, —2b=—4
Soa=—2,b=2
Ei(1)a=3, b=7 (2)a=—2, b=2

® 335 56~57%

02 MO @ x B0 WO

I A - 99

EER % f



-

3 (Dax—a=—22 ol [4]5 clsid 05 B)z=2-1 (2)52—8r=—5
r—4+[4]=—2+[4] (3) —2xr—6xr=—11—5 (4)%.9:—%.2:3-1—4
R :cz :
(2)2-+6=12] oA [6] wel 06 ()—a=—b9) el —1& BA  a=b
z+6—[6]=1-[6] - ©a=2, b=5, c=00]" ac=bcol ATt a=bolc}.
~ =[5  ©z—4=yo] PHA 5E T z+1=y+5
(3) %:r=394 opwo) [0]2 2ah (@) 2r=2y°] QFHE 22 P+ H x=y
1 Fol| A 3& wWH  r—3=y—3
gex[al=ax(9]  olgellH §2 RS ), ©, @eleh,
z=[27] B®
(4) 72=149) omgli%ra ol optol . clsie
= e] e 5 —
- | @a+7=b9) ] 22 Fk
I—
2(a+7)=2b S 2a+14=2b

o] =

LT L g 20 FIA  br=dy
4 (1)52=—402] PAE 52 L - @6r=yo) YU 6oR U r=
5x-+5=(—40)+5 5
o ®0.4z—1=1 0l o) 102 Fold  4zx—10=5
Soxr=—8 2
(2) 2—8=42] OpHio] 8L cil 0@
_gt8=4
TosTeTAs 08 ©h ol 125 ek = o)
- T=12 ) PHE SR LT = @
(8) — 3 =69] GFule] —3& 3ty B,
T
— 3 %X (=3)=6x(-3) 09 4z—9=3A —9E olgsPH  4x=3+9
Cox=—18 @ 4z—9=39] Qo] 95 Tj5}H
(4)7—2=112] o)A 72 Wl 4z—9+9=3+9
T—x—7=11-7, —z=4 S Ar=3+9
ofule] —1& ok —ax(—1)=4x(—1) B®
. r= _4

|
(5) 62+2=322] oFHof 4] 22 wjd 10 ©)

6x+2-2=32—2, 6x=30
i 6°PL+—r”4 62+6=30+6

r=5 .¢§§ UxFEPA © 93 58%

®) %x—1=991 ol 14 e

1 (Mo=0 (2) cFaFA]
L 141=9+1,  La=10 (4) Aapg7g 4lo] oy, (5) —+9=0
) , ’ - (6) 2 +4x+1=0 (7) T2—6=0
Fel 28 Fohd %xX2:1[)><2 (8)6(22+1)=4(3x—5)A
=20 1204+6=122—20 .. 0xXx+26=0
B()z=—8 (2z=12 (3)z=—18 Box @x B0 @) x
(4)z=—4 (5)x=5 (6)xz=20 5O (6) x (1O (8) x

100--—=e % =0l



® 73= 56~59%

N 4 a4
2 (98r—2=0 W —5r—15=0 @® —2°—9=0 (7)22+3=—102—33°4  2r+10x=—33—3
(@ 3(x—4)=3x—120°]4] 122x=—36 Sox=—3
3r—12=3x—12 .. 0Xx=0 (8) =5x—17=—2x—204  —5x+2zx=—2+17
@ 7(x"+1)=T72"— 40| A —3x=15 L x=—5
T+ T7=7r"—4 .. 11=0 Bl)z=—2 (2x=4 @Blz=—3 @)z=7
(w) TFaFA] Blx=—1 (Ble=—3 (Tlx=—3 (8)x=—5
ol Atol| A A A9l AL- (), L] 27Ho]t}, B8O
3 ()32=1080°1A  3r—1080=0 03 @8r—6=>5z°l4  8z—52r=6
=124 £ —12=0 =6 L orm2
@ 9r+7=11zx—1°14  9r—1lx=—1-7
©z'=9e4  2'—9=0 g8 g
ogellAl EAPFHAR] A2 (), (et &0, o ®6—20=32—9914  —2r—3x—=—9—6
4 x+7=ax—3°A4 (1—a)x+10=0 —5r=-15 .. x=3
ol wgao] zofl iRt Uk Alo) Heiwl @®5z—6=—12—z°4  Szr+z=—12+6
1—a#0 .. a#l 8 a#1 br==6 Lr=-1
B —x+4=x+ 1494 —r—xr=14—4
05 axr’—5=bx+1°4  axr’—bxr—6=0 —9r=10 ©r——5
o] v o] po tfgt a4 4le] Hew =10
a=0, b#0 B3
L @D xr—16=9x°||A r—9r=16
—8x=16 Lar=—2
‘é‘;& Yxhgygalel gol o 932 50% @2r—3=—7o" 22=-7+3
" ox=—4  .r=—2
1 4x+3=2z—5A ®1—4x=52+199|"  —dr—5r=19—1
4'3_: _5_ —9x=18 =2
22=[—§] @11z2—6=10—5z°14  1lz+52=10+6
Sox=[—4] 16xr=16 .. z=1
B Eol d= B —r=10z+2204  —z—10x=22
02 (1)6z+2=—1001"  6r=—10—2 Cle=zz =l
br=—12 L r=—2 8®
(2) —7=9—4xo|Aq  4x=9+7
4r=16 Soxr=4 5 () 3x—9=4xlA] 3r—4x=9
(3)2z=5x+9°|4  2xr—5x=9 —x=9 Lax=-—9
—3z=9 ..z=-3 © —12—5r=—zoAd  —5rt+xr=12
(4)35—3x=2x°4  —3xr—2xr=-35 —4xr=12 =3
—5z=—35  ..x=T © 7x—10=10z+5914  7z—102=5+10
(5)1lz+1=2x—8°4  1llr—2zr=-8-1 —3x=15 L r=-—5
9r=-—9 Lr=—1 (®) 8—4xr=2—6x°]A| —4x+6xr=2—8
(6) —dx—T7=4dx+17°||4 —dr—4x=17+7 20x=—6 Jox=-—3
—8xr=24 L r=—3 ool A a7} e A AL ), @e]ct, B®

I A - 101

EER % R



-

,£| | 23k dxhubdAlel £ ® 3% 60~61%
1 (1)2zx+4=—6(x—2))A
2x+4:—6x+12, 2x+6xr=12—4

8r==8 Sox=1

(2) z+3(x+1)=—4—3xol|A]
r+3z+3=—4—3z,
dxr+3r=—4—3
Lr=—1

(3) —4(x—3)=—2(x+5)°f4
—4dr+12=—2x—10,

4r+3=—4—3r

L]

—dr+2xr=—10—12

—2x=—22 Sox=11
@W8(z—4)=7(z+1)—9914

Br—4=Tx+7—9, Br—4=7r—2

8xr—Tr=—2+4 Coxr=2

E(l)zx=1 2z=—1 (3)z=11 4)xz=2

2 (1)l 10& wshd
Txr—18=10, 7xr=10-+18
Txr=28 Sox=4

(2) ol 100S F3lH
dr—35=—ux, dr+ax=35
5xr=35 Sox=T

(3) oFol 102 F3hd
24xr—23=156xr+31

24r—152=31+23,  9xr=>54
L x=6

(4) ool 100 FalH
—20x+100=25—5z
—20x+52x=25—100, —150=—75

L x=5
El(l)x=4 (2)x=7 (3)x=6 (4)x=5

3 (1) el 45 sk

br—8=4xr+8,
L xr=16

(2) Aol 308 H3hH
6xr—15=—5xr—14,

NN
11

Sr—4xr=8+8

6x+5xr=—14+15

11lxr=1

102-=a g =0l

(3) ool 65 sl
2(7x—1)=3(5z+1)

1l4xr—2=15x+3, 14xr—15x=3+2

—x=5 L r=-—5

(4) oFo] 45 Fahd
br—3=2x+3, S5r—2xr=3+3
3xr=6 Sox=2

Bz=16 @Qz=1r Bz=-5 #)zr=2
4 (1) Fde] 100S H3HH
5(x—2)=20(x—5),
5x—20x=—100+10
—15x=—90 CLx=6
(2) ol 108 sk
13(x—1)=7x+17,
13x—Tx=17+13,
=5
(3) ¥l 108 Fabw
6(x—1)—5(x—1)=—10

5xr—10=20x—100

13x—13=7x+17
6x=30

6xr—6—5xr+5=—10, r—1=—10
Sox=—9

(4) el 208 Fahd
8(x—3)=5(x+1)+4x
8r—24=5x+5+4x, 8r—24=9x+5
8xr—9r=5+24, —x=29
Lx=-—29

B(1)x=6 2)x=5 B)x=—9 (4)xr=—29

5 @®3(z—6)=5xA
3r—18=bwr, 3r—5xr=18
—2x=18 Lr=—9

@ 7(x—2)=2(x+8)°lA
Tr—14=2x+16,
5x=30 Sor=6

@ 1.4x—1=0.8x+22] o] 102 F3HH
14r—10=8x+20,  14x—8z=20-+10
6x=230 LS. r=5H

Trx—2xr=16+14

S,=5_2 o0 = 1
@ cX=75 3% ko 125 a55hA

10x=15—8x, 10x+8x=15
)

18x=15 ="



® /35 60~62%

@z 2 - 3222) o) opuno) 62 o

8(x—2)—6=9(x—2)
8r—16—6=9r—18
8r—22=9xr—18,

Br—9r=—18+22

—xr=4 Lr=—4
B8O
16 0.3(x—1)=0.6x2] ool 105 F3hH
Hx—1)=6x, Bxr—3=6x
3r—6x=3, —3r=3 Lar=—1
Soa=—1
—0.224+0.1=0.52—22] o] 108 Fa5lH
—2x+1=5x—20, —2r—br=-—20—1
—Tx=—21 Sox=3
Sob=3
Soatb=—1+3=2 B®
07 5(zx+1)=3(2x—3)°]|B2  5xr+5=6x—9
br—6r=—9—4, —r=—14
r=14 B8O

5 2
2(x+1)=5(x—2),
2r—5bxr=—10—2,

Soa=4

b WY Sr—d4=3r40.20192 o] W] o

2r+2=>5x—10
—3xr=—12 Joax=4

10& 53t

8r—40=15x+2, 8r—1bx=2+40

—Tr=42 Sor=— r=—=6
09 FojH W aof x=25 dIYUsHH

10—(3x2—8)=4(2+a)

10—(—2)=8+4a, 12=8+4a, —4a=8—12

—da=—4 . a=1 80

10 —(z—1)=—2z+9°l4
—r+1=—2x+9, —r+2x=9—1
. xr—8
wleba] WA 2(32—1) =4x+a2] 37} r=80]2 &
2(3x8—1)=4%x8+a
46=32+a Soa=14 S 14

A A & 4
11 ol 302 Hshi
12(2—x) =30z—10(z+4)

24—12x=30x—10x—40, 24—122x=20x—40

—12x—20x=—40—24, —32x=—64
Sor=2
Bl x=2
12 6x—8=3—>5x°A] 6x+5r=3+8
llz=11 .. x=1
webA] A z—5=—2(x+a) 9] = x=30| 2=
3—5=—2(34a), —2=—6—2a
2a=—61+2, 2a=—4 a=—2
B®
Y 9IS 62~65%
_*ﬁ-/‘%%‘-’—.j A TEST
1Q 2@ 3@ 04O 5@ 6Q
7@ 18 @ ?2® 1W0®@ MO 126
130 143 156 160), @, 0
1760 —2 3 ©3 @19 18 a+b+#0
195 20x=-3 219 2214 232
24 6 253
1 CEEED SA - SSE ARSI 4Lt Alo] 222 LIEt
A
D ©0=4r+2
@ 2(x+8)=28
® (o) ) = EEEATE) (1m0 gfjojuz
BN Xr=40 k=40
@ 770 292 ARt 35719 7HAL sr ol n=
52=25000
(B 42=200
B®

02 CEED S - oIkt ofd 2 Nofals 8y &

JEEEN

@, @ F4°] oh| B F54jo] ohict,

®, ® eIk,

@ () =2(3—2) = —22-+6=($M)0| 22 FEHo|r}.
B®

I A - 103

EER i R



ax+b=cx+d7} x0| LSt EF54]

817 Guide

“a=c, b=d

B (a+2)z+4=32—b7}zo] thet 5 2lolmz
at2=3,4=-b  a=1,b=—4
Soatb=14+(—4)=-3

B®

04 r=a7} LHAO| &

= r=aS WYMo chls BixAlo| &ol Elct.
B 243 x=—3S didskd

@ —2x(—3)+1=7
@5—-3x(—3)%—4
®3x(—3)+4=—3—2

@%3—2:2><(—3)+3

® ¢ ¥ (—3-3)=x(—3-1)
B®

a=b0|H a+c=b+c, a—c=b—c, ac=bc,

05

4=b (07t ey,

D ©a=b9] Pl —28 F3hY
el 1& Hahd 1-2a=1—2b

@ a=b+29] FHof| 25 wahH  2a=2(b+2)

L 2a=2b+4

@ a=—b2] ol 32 #sld  3a=—3b
obdo A 1&wH  3g—1=—3b—1

a—2=5b—2

b

a ==
o X6= 5 %6

—2q=—2b

@ a=5b0] ol 25wyl
® 2=2 9 opie) 6 o

o 3a=2b

B0

—AZ OIolH = +A
D (3 3—2xr=5z°|4 33} 50 o|3}shA
BO
7 SAlo| MEIS 0|2510] AlS HEIBICTT,
@ 205 10) ool 58 Fojw
2a+1=—5(2b—1), 2a+1=—10b+5
2a=—10b+4 .. a=—5b+2

BO®

104=a % =o|

08 20l| THEH URIIEAl = ax+b=0(a=0)
D )ik (--)%+4:0

@O0xXzr+1=0 O —2"+3x—2=0 ) —22—1=0

olAel A AAFA AL O, @), Wk,

(©) —5x+1=0

EHE)
9 257} s LRIYIY
- BHEHEIS 0IEsIH 2S5 Ert.
) 2(x—1)=3z—4°- 2x—2=3xr—4
—r=—2 oax=2
D b5xr—1=2x+4°)|4  3x=5
=2
3
@ 2—3xr=4x—10°]|4 —Tx=—12
o p=12
7
@ 3(x+2)=5x—29]4 3r+6=5r—2
—2xr=—8 Sox=4
@ —2(x—3)=3x—7°4 —2x+6=3x—7
—br=—13 x:%
®xt+4=—2(x—5)°A x+4=—2xr+10
3xr=6 Sor=2
86

10 A7t 2021 LREEA
~» UHHO|| 229| Z|AZHE S5t AleE B2 vhEch
2 ol 6% sk

3(dx+3)—(2x—1)=6

12x+9—2x+1=6, 10x=—4
. x=—%
B®
11 D 2StU=Fe -2 ()~ JA2M=E
Ct,
B O4rt+3=—2—zA
br=—>5 Sor=—1
@3(x+2)=2(x—1))A
3r+6=2x—2 Lr=-—8

@4—{x—(3z+1)}=x—19)|4]
4—(x—3x—1)=x—1



® 35 62~65%

4—(—2x—1)=x—1, 44+2r+1=x—1
Sor=—

@ 0.3x—1.3=0.62+0.52] o] 105 Fstd
3r—13=6x+5, —3x=18

Sox=—6

20—1 3x+2
® 3 5

5(2r—1)—3(3x+2)=—15

—19] el 158 Fob

10x—5—9x—6=—15 r=—4
B0

12 M2 ¢lit 7|S7t FoXl= 42
-» GAto| okof| SHA| WEAIS ML,
D 2/ Ax=4/594

20hxr=2x+2—3=2xr—1,

4A5=4Xx5+4—3=21
otz

22—1=21, 2x=22

=11 EHO)
13 CEEED 57t zr=a0|H - r=aS LEA| CHUSIH SA)
0| M2isict,

2r—1 _xr , a _ao o=

—5 =3 Tz ol x=3& sk

5 3 a

6 47112
ool 128 Hahd

10=9+a .. a=1 B3

14 CEEED = WHAL| a7t BF r=k0|H = 2=kE S

A0l 2z CHRISHH S410| 25 dEieith

D ar—1=—+(z—4)° z=—1& o3}l

—a—1=1, —a=2 La=—2

%(x—l—b):Gx—l-clOﬂ r=—1% st
1 _ 1 _
(—1+b)=—6+4, S(—1+b)=—2

—1+b=—6 . b=—5

Soa—b=—2—(—5)=3 E6)

J
02
ri
2
—
‘O
=
‘.O
=
=
‘.O
mjo
oH
al
@
™

5 E-=2 "RECt,
D 0.3x—1.5=0.1—0.522] oFHef 10= Fshd
3r—15=1-—bx, 3r=16

Sox=2
A 23;—1:‘17—_;&9_] e r=2x 2=40]B
_4+a _4+a
2xX4—1= 5 7= 3
4+ta=14 .. a=10 86

16 CEEND S - S3E AlSslof 4Lt Alo] 282 Uet
o A

@ kel

©), (1) 7557t 9o FAlo] ofct,

ool A T4 A2 (), @, (o]t

o), @, (=)

1 7 87 Guide

r=(4) B2 HISH},

25104 =0T YPAE

o Llri2=s594

3
sr+2+(=2)=5+(=2))

%xx:x
Sor=[9]

Soh—2 h3 3 EH9
Blep—2 B3 3 @9

18 20| et YREEA = gx+b=0 (a#0)
) 2+axr=—bx+39)A

(at+b)z—1=0
o| BrAlo] rof tigh dapg Alo] =ejwl

a+b+0 B atb+0
19 CEEEED 77t 2400 URIEHAS AHoil 10, 100,

1000, -2 Sat, At 201 YXEPEAZ Q0| 229 |
23HE Fol A& g2 L=k
D 0.6—0.3(x—4)=—0.522] 9Hol 10& H3sHH
6—3(x—4)=—5x, 6—3xr+12=—5x
20=—18 Lr=-—9

I A - 105

BER i 2R



— dr—5 - —
3(&‘?2 2) o xs o] oFuio] 62 HalH 0.4x—1.2= x3 Lol z=—22 tjshal
9r—18+12=8xr—10, 9r—6=8xr—10 g
L or=—4 _ —2=—3 —6=—4—a
wjehA] TERs AR a=2 - @
—4—(—9)=5 B85 . &2
e 71 i
20 DX 0TI ShE WEAO thslol g2 Zg 7 @FRMERSAFE s TE L. L A
sic @ a°| ZI=E 12 4 UL 24

3rta=4(x—2)o) x—4F5 tfJslH

3Xd+a=4x(4—2
e 24 Aol BHS DIX|42 ZEISH Alo2 LIEKH &

. a=—4
et . s . A71Z BEAPI= DX ¢S Tict,
ghA] WA —4(x+3)=2xr+6& FH
° = 2(r—a)=3z—TNH  22—2a=3z—7
—dz—12=22+6, —6x=18
, 5 Soxr=7—2a - @
A = L= —
ol 7—2a7} Ao ojof st
- a=1,2, 3 @
2] art+b=cx+d7t &SH > a=c, b=d b e BE A4 a0 o) g
D (at+1l)z—5=3x+b+27} g5ao|oa 1+2+3=6 - @
a+1=3, —5=b+2 B 6
ca=2, b=—T )
_ A 71 i
S a—b=2—(-7)=9 © Z0{71 EAI0] 348 a0l et AlOR LiEr 4 QUc] 2%
B9  exxralzs st 2%
@ ZE X9 a0 3ol B PE 4 U s

22 +0E 08512 » —0

—AZ O[EBIH - +A

32— 5=2—dzolA] —59F —drS ola}hH CFIED 5 2EAlo| sfi7 2Tt - 8t eigAlo| siiE 5t
O et GHE CHE EAol| tHsiH SA{0| &gl

=7 Y t ‘
ulebd q=7, b=70]8% @ 0.2(x—1)—0.5(x+1)=—1.62] Hof 102 1A
a+b=14 - ® 2(z—1)=5(z+1)=—16
14 2r—2—5xr—5=—16, —3r=-—9
| Sx=3 - @
M 7k o : ar—1 1
OFoRISNga=b B2 DML, ] ey RN WIEeRR e =g (et z=38
R e O o o
© a+bo| 22 T8 4 UCH 1
3a—1 4 i .
6 3 3a—1=8, da=9
23 a:b=c:dOolH ad=bcUS 0|R510{ M H| -a=3 - @
HAIS BEEA |7 = 22| BhS FEIC &3
£ (5x+4) : (3z—2)=3: 494 e 7= Hi=
4(52+4)=3(3x—2), 20x+16=9x—6  @YEN0.2(z—1)—0.5(x+1)=—1.62] FHE 7& 4 ULC, 35
o= —22 - 7=—2 @ @ @adluS I 2l

106-—=e % =0l



® /35 65~67%

O
I arEAl ol A AR L] wol=
3. UxHIXAlO| B2 10x10=100(cm?)
ojlug
4(10+x)=100 e a
Jb2 wmyneIggEEel esmneees  POREY om0
' 4x=60 Sox=15
01 (Vzx+12=2z°)x —z=-12 B (1)4(104+2)=100 (2)15
Soxr=12
(2)2(z+10)=38°4  x+10=19 05 (1)8Y & AQ] A5 5ol = Fd2
SLox=9 500048 % 500=9000( %)
(3) 3300+ 15002 =9300°]| 4] 8¢ = Bo] AFFo 5 Y= 22
15002=6000 .. x=4 (6600+8x) Y
(4)65=T7x+2004  —Txr=—63 8% & = algo] Folo] FrolA B
Sox=9 6600+8x=9000 e @)

BE(l)x+12=2x, x=12
(2)2(x+10)=38, x=9
(3) 3300415002 =9300, x=4
(4)65=Tx+2, x=9
02 3 dof| gk Al 8 x2t 54
A doll Fofgh Al =
o]5 Ft HolFh AR F 4209 0|02 WA Al¢H
|z + (z+50) =420]
WAgAS 2 r=[185
wheba] 37 ol Fojgh Al [185]go]ct,
A7 ol Foigh Al 185, EA| Foll Foigh Ak
[235]F 0] 2, & [420[ ol B2 FA| Q] Sof ghi=r},
B &o| 3=

03 (1) ez ante] glow 42 (13—z)ute]7} lek, ofuf

B2 t}e] 9] 4= 2, ) te]9] = 408 %
20+4(13—x)=36 e )
(2)6e=H  22+52—42=36
—2r=-—16 o r=8
whahA EfE= 8ufefoltt,
E(1)22+4(13—x) =36 (2)8u}]
04 (1) 7k29] Zol& xr cmWHE 50|, A= Zol&

6 cmibE ZolW 7hi9] Zoj= (10+x) cm, Al2e] Zo]
=4 cmo|t},

(2)3S =8 82=2400
S 2=300
webs] B7F o A5Eoll Eolof sk 5o 3000t
(1) 6600+82=9000 (2)300¢

06 xd Aof Dy e yo|7} ofmi o] Lpo]e] 3ufirtal 5}
H rd Ao] e} ojuf L o] Loli= 242} (74— x) A,
(42—x) Aol

T4—x=3(42—x)

T4—xr=126—3x

20=52 .. x=26
ujepa] g o] tto7} oL e] Lol o] 3ui %S wi= 261 A
ot} & 264

07 dAEsh= A 222, x, x+22F 5P
(x—2)+x+(x+2)=51
3r=51 ..x=17
wjeA Absis A S 15, 17, 199},
@15, 17, 19

08 AE5IM BEEOR rmLo && &Ik 3k

3(600—x) =1000+x
1800 —3x=1000+x
—4x=-—800 .. z=200
weba] AEFo)A BEGOR 200 mLO| £& &7oF 3ith,

BO

I A - 107

EER % 0f



-

9 HA A 58 22} shyl
Ex+ %x+ §x+7:3:

152+ 242+ 202 +420=60x

59x+420=60x

—xr=—420
wkebA) HA) sHay

=420
2= 4200]c}, 420

1o]2} 5 -8)9}F SAJ7F 1A E<F

Lx=3
weba] Fo] A HAFE A7 347 o], B 3A17E
11 3] ool 242} Ao] LA|3k B4,
x5 R ST Aol SR A 22t 62, 0.5x 0| BR
6x=90+0.5x

wheba] TR AJZRE 34] 180 180 u o

EHO)
D O BA21ARH S 602 S0 360°2 S22 120

36— oy Ao,
@ AES 1ARE, = 605 £9t30°2 2%0|02 150 %zo.wﬂ
FERICE,

3a), 42, A17koll chgh 2|

® 735 68%

1 Fo] S A 22 Fof| 5 whdrhal spd

£5(m/=E) AlZHE) 7{42|(m)
E 100 x 100>z
=4 60 [z+12] [ 60x(z+12) |

ol ol 53t #A2jet F47F oF
100 X x=[60 % (z+12)]
UAAS ZEH 1002 =60x+720
40r=720 x=[18]
weba] o] Eest 2] [18 J& Fof] 45 uhdd},
B Eol ¥z

& Aelh gronz

2 (1) (2w A A7 = g5 (K7D,

m

(& A7 Az = o5 (A1KD)

ooz

x5 .
60 80 6 Q@

(202 2Y  4z—32=200
" 2=200
wleba] F 21 A, B Afo]e] Azl 200 kmo]d},

B1)Z—Z -3 (2)200km

60 80 6

30 (R =ageln

V2 ) Y Az g ARl
© 2ol thet g A S5 4S5 = ok,

x4 zo w11
@ +tis=e M 5tis—1s

bx+6x=66, 11lx=66 Sox=6

whebA] 5 23 A, B Aole] el 6 kmolct,

ool A] & A (@]}, Be

4 5 Aol pE Fo| itk sl F Algo] o Fob
AL Ag)e) 2= B40] Sao) Zoje} oz
80x—50xr=5100
30x=5100
Lx=170
webA 1703 Fo] vy, =16

5 Edo|ot Ao} pi Fof whdchi sHH T Alo] pi
SO AL AR o2 5 ARES] A Afolo] Aot gonR
702+ 502=1800
1202 = 1800
Lx=15
whEbA] 5 AR SRt 2] 158 590 14] 158 ghdc,
@



® 235 67~70%

v
‘é& A3280| o cigh 2x) o 9= 60 - e
,_. g %18 JHTEST
1t 9 2320 oke ygola} 5h3 01® 02@ 03@ 040 0560 060@
] 70 08@ @ 1W@ N 120
S=(%) |a3s0ly 230| %(g)
— Lo L2 £ 130 146 15@ 165 1710
o2 10 200 X200 18 37, 38, 42, 43 19 6km 20 600 g 21 120 m
per P 2230 23 (1)7cm (2)441 cm’ 24 67 25 1971
%;':_; 25 Ton % (200+2)
o] ool] gfak HIAAlS Ao 01 O +8 22 =1 LIAS MI2CH
aom = il = il
0 o [ B @ o 4% re} st
— X = X
100 7=|q9g X (200+2) z+5=2(z—3) B®
WAL W 200041002 =5000+ 252 9 oA 31 K X1
I EFED S&Sk= M K= 2—1, 2, 2+1
752=3000 .. z=[40] - ° N ‘
@ A&shs Al A4S 21, z, z+1012 skl

B Bo| 3=

wjebd © Y Aol ke [40]goltt,

__ 4 10 )
02 (1JW><200+W><;¢:_—100 x (200+z) O
(2)3S =W 800+ 10x=1600+8x
2x=800 .. x=400
wpeba] 10 %9 AaEe] k2 400 go|ot,
=1y 4 10 8
&) 100 %200+ 500 X =700 % (200+x) (2)400¢g

3 10 %) %8 200 g0l 5o} Y= o] e

10 —

o Qe Aeto] ok p gola} 3l w7} 20 %7} Eglong

_ 20
20+x=157 X (200+4z)

2000+ 1002=20(200+x)
2000+ 1002=4000+ 20z
80x=2000 .. xr=25
whebA] o] g Adeke] QRS- 25 gofr, B®

FUA B ¥ 2 golet b
9 12 15

1800+1440=15(320—x), 3240=4800—15x
152=1560 Sox=104

webA] FRFAIF] =2 o2 104 goloth, E104g

5 Ale A9 BEE r %ot s B 9] it 7

KEFO] 0O 70 x _ 25

dgol e Zomz Too X 300=5g X (300+60)
300x=9000 .. =30

whhA 22 AEEL] 5= 30 %ol 8@

©F2:AAtD

=

(x—1)+z+(x+1)=5(x—1)—7
3x=5x—5—17, 3x=5x—12
—2rx=-—12 .. z=6
wteba] Al A4 5, 6, 70| 2E 7P 2R == 50|t
8@

03 O2I0|7} 2 = O{E2 (12—x) Y
oldo] 5 x2} 3 o] & = 12— x| B
5000(12—x) -+ 30002=46000
60000—5000x -+ 30002=46000
—2000x=—14000
Coxr=7

ufex| ofglo] 42 o]t} ®

4 BH 170 71248 2O £1 Tt IRl &
2 NS 0I2Stt,

f=1
@ 22199 7148 rolet 5l
5x+500=7x—700

—22=-—1200 .. 2=600
wheba] 47t @AY 2k Qs =o
5% 600+500=23500( %) EH @)

)5 Aol BEoZ2 rmLE 27| - AHS
(400—z) mL, BEE (500+x) mL7} ElC},
D Adold BEOo® x mLe A2 {70k 5pH
400~ 2= (500+ )
5(400—x)=500+z,  2000—5x=500+x
—b6x=—1500 o x=250
whebA] 250 mL 2] F=AF S oF gt B®

I A - 109

EER i R



CEETED oK LIO|7t a M2l ARRe| A Z2| L{O|
= (a+z)Ml
D A F019] YolE xAlet st @A o] 9] Yol 5
Alole=z

5x+9=3(z+9), 5r+9=3x+27
2r=18 Sox=9
weba] @) Fole] ol 9xlolct, B0

7 DI oY S01< uf 22 2| B0/ Y
= (XS 22 ) +ax

2% 0] 5 4:20] Hol Qliz Bo| o] PolxlrhaL st
500+ 20x=100+30x
—10xr=—400 Soxr=40

ufeb 402 Folck, BO

8 EIAZE2] Ho|
(7+§9| Zo]) x (MI=2] Zol)
€D 7129 ZolE 4 cmitE Fol1, Al2o] ZolE
= 5ol 71=9 Zoli= 4cm, AlR9] Zol= (8+x) cmo]
ch.
ofuff 2 gAIIE 2] Wol=
8 X 8=64(cm”)
oluz  4(8+x)=2x64, 32+4x=128
4r=96 .. x=24 B8®
9 O|HC| ikt
= (K|SO| HAkat) + (HaeH M)
£ Adge] AAE MARERS 2ole) b Adde] BAIE AY
AFEE (3200—z) 7Holc}, Aldeol ﬂlfﬂoq AAIE TS
5 % Z7Fstal BAIE ABAbFE 3 % ghassto] HA| ik 40
N7 E7Elens

5
WI— W(EIZOO .I‘) 40

52— 9600+ 3x=4000
8xr=13600 x=1700
wfetx] ofgre) Axﬂ“ e

rcmbyk

1700+ W x 1700=1785( 1) @

10 Pt 22191 BTG 0 QIS 712
a =)
Frqgr(d)
22| 47 x%OIE} s
(o) 742) =z — =15 2(2)

ol o]ejo] f17}2] 17 g0l HL

o= g =o|

9 2 —8000=8000 X L.

10 100
9 2-8000=1360, -2 z=9360
10 © 10
. 2=10400

fﬂrEW A7 10400 Y 0.2 As||of gk, @

1 AL}l BO| H|7} m : nO|H = A=mzx, B=nx
2 &0 UEA HI-—E&
D 1% BE A9 AR =5
SAIAL = 4ot
1% B Al9a 23 BE AP @42k 2t (32—5)'8,
(4x—12)o|ng
(3x—5) : (4r—12)=5:6
6(3x—5)=5(4x—12),
—2x=-—30 S.oxr=15
uebs 1§ B Al SAIA =
3x15=45 8@
12 TH| 2ol AS 12 £ F ARO| 182 S0t 5h=
=) %‘E 7-.*7-.* -TLOJI:L
D AA 4o &= 10]2} 5t

skt e ke 2zt 55, ooltk.

80|17 $4 o Bk Usicka sk
1 1 3,1
40+

= 327} ol 2% WE AW

18x—30=20x—60

r2
off
Mo
o
i)
loh
MM

(o]
N
—
gl
okt
rO

¢

50 X 30+ 40.1‘.‘:1, =

w

—r== Coax=16
wfeb izolsh B4 olgk ATk 1620]tk, B0

(S22 ) 22! AIZH — (L4 o 221 ARY)
= (MR 242 0IZ310] WHME AfRCL.

) SARS AolE x kmet 8P 1A|7F 302
N =3 (xrpelnz
x_x_ 3 o
3xr=15 V. =5
'II'E‘]'}‘i —“&}E_ﬂl Zlo E- kmo]['_:l- @

14 =
225 olzsict
@  Ao] 28 ol vtk sl F Algto] 25 Ft

& 72)o] $He B40] Eeflo] Zojo} gona

A0l 22 7{2|9| g2 42| S2Q| Zo|

80+ 702=23000, 1502=23000
=20
w2bA] 208 Zof whdo), BO®



® /35 70~73%

15 CEEED =2 SUAAHT AZ2 U2 BHolX| US2 018
50 EAS ML
(D g0 & FUAZICHL shel £ ZUAI7]7] Hit Z
A Z1 _,‘_1 Ao ek Ztoug
100 xzoo—%x (200—zx)
2400=23000— 15z
152=600 .. x=40
whzbA] 40 go] 58 FHA7HE Fof, ®@
16 FAEED AE BE Lz 50| Q0|10 LIHX|7} RY mf
- A=BQ+R
A2 5 xeh 51 2 = x 120|152
r+12=3xx+2
—2r=-—10 J.xr=5H
ufapa] 2h2 4= 50|}, &5

17 oI 1200] 1AR} 59t BH= Xiele] S a2t ot
o1 -5 01 2200] 6AR ot Sl glol &2 ba

€D Q1% 1790] 1417 52t 3h= 2h2lo) S et 51 A 2
ol 6417F B Sh= Ao] Gt AR (z+2)%o] 54K B
ot Bh= H9je] ofo] Zoma

ﬁﬂ

6ra=5a(x+2), 6x=>5x+10
=10 10
18 cEEED () ool Ul 4 = 71 XS 42 22 £1 Lo

K| M| =2 x0f| CHEt A2 LIEJHCE,

D O el & % 718 2o 22 22 sl Yuix) A 4=

r+1, z+5, x+60| 02
z+(x+1)+(x+5)+(x+6)=160

4r+12=160,  4r=148
Lax=37
upefa] FEl= 4= 37, 38, 42, 430|c},

37, 38, 42, 43

19 (& et 2 of 2 AzIe| 8 = (5 22l Al
o=
=

2 0|%3l01 té#’é“i!% MI2LCt,
£ F A A, B Al ARlE x kmet sFH 1A17F 1572
=2 (elmz
L4L=5 2r+32=30
8 4
5xr=30 L x=6

webd = Z" A, B Alo]2] A2l 6 kmo|tt. & 6 km

|

20 (A7) M A2 A3 Y| &) =(42 &
AZE0| 239 ) US 0[510] WHAIS Mi2CH,
30 %] 2g=e] e xgoleh sk

10 30 922
100 <400+ 960 2= 100

4000+ 302x=8800+22x
8x=4800 =600

wEfa 30 %2 AgE 600 g5

x (400+x)

of g},

21 Ao OIS » mE =11 Exie| 20| UEEt
2 OIC,E._fEf.

D dxe) Zolg zmet 3k&L o] @7} Zol7t 600 m3l
B2 ¢35 g8t (600+2)mE Gefof star, Zo|7}
1080 m<l tlelE ¢Hds] FastW (1080+x)mE Fefof
gt

ojuf F}e] &2 YUY

600+x  1080+x
12— 20

3000+5x=3240+3x

2x=240 =120

ulzba] Gate] Zoji= 120 mo|ct, B 120 m

22 CEEIED =i st 2=
olﬂoroq s *ﬁ% MI2Ck,
WA B S el shul

1.2 .1 _

5.r+ 5.r+ 3x+2—x
3r+6x+5xr+30=15x,
—xr=—230 Soax=30

wepa] HAH Y == 300]c, & 30

Err2=nE

29| 2o Tt &

14xr+30=1bx

23 EAZIOl B2 Hol 0§ recmZ 51 71

Sl 7E'OIEJ:OH EH tAlOR LIERACE,

D (1) A g2 e o]
x cme} SHH AARIE o] 71 W
Z10)= 3z cmo| B &

2(x+3x)=56 - @
8x=56 Soax=T
wkebA] ZA2E 0] e WMo Zoj 7 cmolth. @

(2) Atz 2] g ¥ie] Aoz 3x7=21(cm)°|B& Azt

o] gol=  21x21=441(cm’) )
B()7cm (2)441cm’

it

rem

o

3rcm

I A - 111

EER i% R



L

0 WHAS M2 4 ct, o8
@ A0 2 ol 210jE &t 4 Rk,

© SAZE| HoIZ & - 2Uct

@ WEQ) A4S re} st 6WA Soj7 49 61o] BE 5
o7l HIES e x—40l22

dx+7=6(r—4)+1 - @
dr+7=6x—24+1
—2r=-—30 .. x=15 - @
wheha] HIE O] 7= 15082 7 tf3]of| H7ket Al ==
4x15+4+7=67 )
E 67
S e
O LTAS M2 42U é-g
@ HIE0| JF TE 4 UC), o
© 7 Cisloll &7t Al 42 et 4 1%

25 CESED 2 chilel =¥ M=E o Les Mz 53
9| JHE Z{2t 510 RIS Ah=Ct.
D 2 dAe] =8 v b 2ash A 28] =
chak 2t
[1E+A] 4
2ttAl] 4+2x1
3EHA 4+2x2
[4TtA] 442 %3

[
[

A 4+2% (n—1)
Z A9 =¢& == o] ash Al 589 e

4+2x (n—1)=2n+2 - @
2n-+2=40014 @
on=38 .. n=19
wepA] [19EHA]9] =8-S vhs <= k. - @
B 19THA|
S e
© [(nEIIol SHE Bies o TSt Ftz 2240 S #S Al =
25t Ao Liek 4 lck, “H
© LHAS AiE 4 2ict. o8
© 10710] izt 28 0125101 Bt 4 9l =2 T Ehifol
x| 78 4 9k, ‘é“

&gy i=o|

I, TeHz=of di2|

® 338 74%

01 B(1)A(—5), B(—2), C(4)
(2)A(—=7), B(—4), C(—1)

oA(-3)5(3).(3)
0A(-2)5(-3) c(2)

R
2

[ Sl
=

S EKERERE
(2) ——t "E""'g"‘ —t "‘R"‘

-4 -3 -2-1 0 1 2 3 4
IV W

-3 -2 -1 0 1 2 3

VIPEPV NPV NPV

-3 —2 —1 0 1 2 3

03 ®A(-3) @B(-3) ®c(-3) @p(3)

B86
04 5 i Bf“\/“\/“\/“\/“é
SRR
EB(—2)
05 A(-7).B(§)omz
__ 7T 45
a=—7y.b=3
. _ 7 5
A 4a+3b—4x(—z)+3xg
=—7+5=—2 B2
® Y38 75%

4 =agd slel el zim

01 B1A(=3,4),B(1,1),C(—4, =3),D(2, —2)
(2)A(3,3), B(—1, 2), C(—3, —2), D(0, —3)



® £135 73~76%

D w
02 BUH ] j 1 ;é‘ A2 o 9i== 76%
Rl 01 DAL T A Al2akR
=4 =200 2 4 % 4 S B AL
+ : C: A3 Ak
s, T 5ol D:Adrw
(2) L
| P, ) -Co—-4
[ ol ]
_f Ez RN 02 BOO @0 @0, @o,rw 6)E, =
-2
1, ' 03 B mozmm |rzmolss ,aEolys | AR
(a, —b) + + AL AR
(—a,b) — - A3 AR
03 @1 A(—5,3) (Z)B(—%, 6) (b, a) - + A2 AREH
(3)0(0, 0) (4)c(%,o) 04 A (8, —4)%= A4 9jo] Hol},
@ (—4, 2) = A2 K
04 5a=10°14  a=2 @ (2, 0) = o= AR £351%] et
2=3b+54  3b=-3 .. b=-—1 @ (1, —2) = A4 AEH
w2k A (b, a)=(—1, 2)o]e}, @ (—3, 1) = A2 A
BO @ O®(—1, —3)=»A3AEH
) B®
05 A(at2,3b—1)0] 23 fJol glen=
3b—1=0, 3b=1 b:% 05 A (a, —b)7F A3AREH $19] Fo|u=
A (4a+2. b+5)7} y= 2lo] Qlonz a<0, —b<0 Soa<0,b>0
o o Da<0, b>00152 4 (a, b)%= A2 AH0 <lo] e,
dat2=0, da=-—2  La=—y @a<0, ab< 00|22 7 (a, ab)= A|3AHEH o] et
. 1,11 ® —a>0,b>00128 H (—a, b)= A 1AREH ¢le] STt
Soatb= 2+3— 6
. @b—a>0, a<00|B& A (b—a, a)= A4 A 2o 9},
B %  ®ab<0,a<00]22 A (a—b, @)= A3AHLE $je] gict.
BO
3 2] ] 'y
06 FEHW 9jo] Al 4 B L] -
A(2,3),B(—3,4), Hp 27 06 @z>0,y<001m2 H (z, y)&= AH4ARLH 9o Sict.
C(=3, —2) e i @ x>0, 2—y>00|22 H (z, 2—y)= ALAREH o] 3
& vehid e85 Oy ek, o) 4| 0L 248 BE
) 412 BCe] Zo]= o]t cl 12 ' ® —2<0, y<00|22 3 (—=x, y)i= A3AHEH $lef U,
H(—3, 3)olet el 4% AHOj 2 " @ z+5>0, y—2<00]22 & (245, y—x)= A4 MW
ol foje floll 2ict,
(44214 ABCS) @el) ® L <0, z>001m 7 (£, )= A2 Ahstst 91ef glek.
:%x6x5:15 B o] Bz 80

I, 22h et vzl - 113

EER % 0f



-
‘ﬁ ek

1 (1) 9] ghol 0 off g9 gE 100|122 BE-g Sjtto] A
= wA AAE W, AHAMTE S A=) dol=
[10] cme]ict.

(2) AEo] A& &A A WHT} 15cm oW A ey
o] gro] 25 o/ uolctk, x&f Fhol 14¢ uff y&f Fho] 250]
B2 15 cm o Akt 22 A A1 A [ 14 | SR oo

(3)z2] gro] 149 uff y&f go] 250131, xo] fho] 28 wj y2

e UIRTTE

@rol 4502 Sjttof] A A2 A 149 FHE 28 Ao]
o AE2

45—25=[20](cm)
Astet.

E(1)10 (2)14 (3)20

2 (1) 29 gl 59 wj yo g 2000128 @57} s
293 & 58 59k ol 53t A 2] [ 200 | mo|c},

(2) x9] gko] 109 wiite] 20 wfj7hA] yo] ghe) ¥iskr) glon
2 A shaofA 9 2] 105 FHE 208 7] ¥
20} 9%k,
uwreba] @=7h oha] A7) AJAEE 212 5
[20 & Folct.

(3) 5] AL sharelA] 800 m HolA Q)L yo] gho] 800
wf 29| o 250 m2 @47t A7) A7) k= | 2

A|7ke-[25 o},

Fao A &t ]

#(1)200 (2)20 (3)25

3 9 gol 71 2wk AuRs] B Bol 1y ke
ol k& wholar, yo] glol 7H A w7} AluRse] 139
Zo] 7Mool 9 wjol},
weba) Pk fole] A=

20—4=16 (cm) & 16 cm

4L © FUH-NA EU% A 102 Fof

S oRRE o e golA glrt.

@ 3= F7tol Holrl B34 ekt

@ oz RE 2 km HolZ x| Ho] WA w5t
ofo]c},

® ol SUet A 258 F 5.9} Yo Aeje] 2=

3.6—3.2=0.4(km)

ol

Aoz} 45t

7Skl

B®

Nh-=ad ol

49 ehmel oy

1 ()32 208 94 22wl 1 ol M4 oAt
7 WolA|wiA] vtolx) a1, A]wie] §o8 ol 0o] Hek.
weba] Qghe e eltt,

(2) AHAAS g Alglo] Lojuss Ams
Qgre et (ol
(3) 23 Alzto] o} a4s 2
Qure st elct,

Aol wo Bz

S| d2 Arls doA ez

1w @0 (3

2 Al 971 A, B, Co| Z2 AHslnz 29| ol AHa}
A Z7Kele, oju) Zo] F&48 Bo| Roli= wzr) Z7ks}a
Zo| Yois Beo| ol ajA Zlslae 87] A, B, Cof
Sl Teme Qe Ae AR O, ©), (el

BA—u, B—© C—-0)

13 Fojxl 8719 gl eE2% Tyl ol
Zo] UATE F HEL ofZi), Zo] F&
HRoME B9 Fo|7h wi2wA dAsHA S7t
8L, o] & FitofA= F& FEch weld
A AHEHA Z7petRE ek e (20|t
B®

L ©7Vgme
@ BRI W Ho] glon
char % 4 ik,
® 5749 T3F F 71 ME S0 Fsick,
® Bghict me 2o 2 gy,
webx] 7V M A% 2 @elrt.

Selo2 T ke Coltt.
g B4 7182 W9l

B®

- 2155 79-82%
L zched A TEST

1@ 2©® 30 4 3 5@ 6®
7@ 8 @ 2@ 100 MO 12@
13@ 14® 15@ 166 17 14

18 H|4 Al2H 19 (2, —7) 20 M|3 AHRH

21358 22255 23% 24 —8 25180



© 235 77~80%

1 GEEED o bl YUS 25 PR E LS 4+ U= 2EA?
£ WHEII0| S=5IX| A Tk
la| =391 a=—3E=a=3
[b] =104 b=—1%=b=1
A =A% (a, b)+=
(=3, —1),(—3,1),(3, —1),(3,1)
9] 470}, B8®
02 CEEED = &M% (a,b), (¢, d)7t M2 2t
> a=c, b=d
D) 4a—1=9—qo|2 &
5a=10 S.oa=2
2—3b=—holB=2
2b=2 Sob=1
Soatb=2+1=3
806
)3 TEEI} a, yEEIL QI o ZHH - (a, b)
D @B(3,4) B®

4 M2 AREH o] & - (2EHE) <0, (yEHE) >0
B ©(1, —3) = A4AEH

@ (0, 1) = o= AR = £3}14] gh=r},

@ (—2,1) = A2

@ (4, 1) = A1AREH

® (—1, —3) = A 3AHEH

B®

05 CEEMED S (a.b),(c, d)7H 2 AR 210l AUk,

“a, col $571 20, b, do| 57t 2t

0 @ (-3, D A2ARH, A (1, —3)2 A4k
Aoleh,

=0
06 CEENED H|3AKH 910 & - (2ZHH) <0, (yEHH) <0
D 7 (a, b)7HABARE $lof Qomz
a<0, b<0

oltf ab>0, a+b<00|E& A (ab, a+b)= A4 AREH 12]
olrt,
w2k 3 (ab, a+b)eF 22 AHEH 919] H2 Gelt.

EHO)

A 4 a4 4
7 RS 9l0) & - Ol AKRIO|E £51%] o4

ct,

@ A A(2a—3, —1)0] o]z ARRO|E &3] gfonz

A ALy 919] Aolrt,

% 2a—3=00]22  2q=3 a,:%
o|uf
atg=3+1=2 5-2a=5-2x3 =2
o|lng 3 B(2, 2)& A1 AHEH $1¢] Foltt. @®

08 % o H - (yEHE) =0
yE el "= (xEH) =0
D A A(3a+1, 2—a)7t 23 99 Holmg
2—a=10
A B(b—3, —2b+3)0] y= $]2] Holu=
b—3=0 .. b=3
Sd =243 =4+9=13 B®

S.a=2

9 H3ARRHE 212l & = (x2) <0, (yZHEE) <0
D A (b—a, ab)7} A3AREE 919] HolE=
b—a<0, ab<0

Zh<golil q, bO] HE7F MR TEER >0, b<0
S026<0,a—b>0
wheba] A (26, a—b)= A2 AR $19] Folrt B®

10 H (a, b)2t 2IFOH CHa10] CHEIQ! ol 5
= (—a, —b)
D A (2, —4)ok el dhste] A Aol Fats (-2, 4)
olE2  g=-2, b=4
Soa—2b=—2—2x4=—10 B0

11 H (a, b)2t y=0il Choto] tHER! Fo| X8
= (—a, b)
D A A(—4, a)7F A B(b—1, 3)3} y=o| diste] iAo
n=
—(—4)=b—1, a=3 Soa=3, b=5
utzbA A (a, b), 3 (3, 5)= A1AHEA 9]9] Holct,
BO®

12 CEEED ZH (a, b)2t xE0| Chslo] CHRIQ! Mol Xl
= (a, —b)

H (a, b)2ty=0ll thoto] chEQl Mol ZH = (—a, b)

A (a, b)2k #H0ll chsto] chEQl M| = = (—a, —b)

I, 22h et Hizfl - 115

EER i R



A4, DIt o, 5, ol diste] 242 il Al
B, C, D
B(—4, —1), C(4, 1), D(4, —1)

4HA B C DEAMERU A
Uehfel 0.8 gv gone
(AFzF4 ABDC#] Hlo]) —4 0 iz
=(4—(—4))x (1~ (-1)) B -1 D
=8x2=16 B

13 JBHEE 0I5101 12 SOt HRS 1 Ansl=
@atg psict,

Zeoj7l e Io A X|edol7} 4% B9k IS W mEl
efo] 20 kealo| B2 182 E9 251 uf AmEl o

270 =5(kcal)
= Aot rit S9 FRE W) ks = FRE2 5r kealo|B&2
400 kcal @] Qere: 21 A)7]7] 93l Dejof sk= A|7RS L5l
5x=400 o x=80

ufba] Z]de] 7} 400 keal2] S-S AWAZ|HH 802S HE

of g}, B®
14 CEEED DMt 4=20|9] 22iZollM 22 y Alo]e] EAIE
mpetsict,
D @ UAS 408 59500 mE ZFooa 18 5ot

500

200 =12.5(m) & o 5akrk,
@ 4:2ol7} SH7MA| 7h o Ze AIRES 3080]1, TA7}
sha7iA] 7hs o] el AR 408o|BR 4o)7} vl
o 102 A4 shine =28,
® 2ol Aol B3| o} BF) ME oz
ol53}gict, BO

X
hid

15 20| E2+F 29| =017 =2 H&Eict.

D Foltl 8719 TS 2 8F 7T o] &

o] YT A Frog irofZict, Zo| Yo i

BollA 29 wol7h =2HA] s S7hstaL,

Fo] F& RRoAME W FREEr MEEA I

skl Skt

wheba] ks e T @o]c), B®

16 2E I} a, yEEZ Q) HO| ZH - (a, b)
D zFR7F -2, yF7E 59 Ao HEs (-2, 5)olu=
a=—2,b=5

N6-—=ad ol

y= 9ol 9l y#HE7} 391 Mo H3k= (0, 3)o|m &
c=0,d=3
coat+b—c+d=—2+5—0+3=6 6

17 EEEED M & A, B, Co| XEES 76t = 0| HES FHH
B 2ol LIERHO] =Ct,

€D A0, 2), B(—3, —2), v
C(4, —2)ol=2 Al ¥ A, B, CE 2pA
TP 9ol vehd o2 0y =3 /N

¥} A
=
. (AZe ABC2] Hol) ? ‘
:%x{4—(—3)}><{2—(—2)}
:%x7x4=14 i 14

18 (Y2)+(8) <0
- (2] Hoh) < (S| Foah)
ab<< 094 a, bi= A2 TF2 H5o|ct,
oltf a+b<0, |al <|ble]mR a>0, b<0
Soa—b>0, —a<0
et A (a—b, —a)= A4AREH 919] FHolrt,
& Al4AbEd

19 H (a, b)2} z=0|| CH510] CHEIOI & = (a, —b)
H (a, b)2yZ0ll CH5Id CHEIQI & = (—a, b)
A (=2, 1) z%ol diste] Byl 4 PO Ht
(=2, =7)
3 P}yl Histel i Mol e
2. =7 (2, —7)

20 CEEMED M2 AEH Qo B = (2E2H) <0, (yEE) >0
H (a, b)2t =0l chotod ChEIRI H = (—a, —b)
A (a, b)7F A2 AREH 29 Holug

a<0,b>0
A (a, b)ek 3ol diste] il o] 37t (p, g)olBR
p=—a,q=—b

Soa—p=a—(—a)=2a<0
—b+gq=—b—b=—2b<0
w2t A (a—p, —b+q)= A3AREH 919 Holot,
& A3AREH

21 OiR| 0|2t B4t 18 SO ZofZt 72l 242t
T8l £t



® 235 80~82%

oW
D 7Vl 8 59240 mE Ao R 148 5ot Aozt 7 (A12+8) ABCO] Yo]) = 1_1—25—2_2—23 - @
et 220 =30 (m)olct ’3
2
= 75‘“17}:5% S Aot ARl 30z (m)
4= 58 =0k 240 mE 9o U 15 E9F o7k Agl= HE 7|= e
240 © Al A, B, CZ A3 2l0f Lk 4 Ict, 2y
5 — 48 (m) oll:l' ggzr;gABcgllﬂ()lE;%Fz'\_ﬂEh .............................................................. 3§ .......

% @47zl B Aol AL 48z (m)

5 Aol 2%t 2| o8 ol F AR Ao]9] A7} 54 m7t

sleka she

48x—30xr=>54, 18x=>54 Sox=3
wleb 5 AR Ale]e] A2zt 54 m7t SR S EE A 38
Fole}, @38
22 152 S0t S07k= 20| %S T3l =t

Aif_i:‘{'_l*)\}-g—fs]-o:lg_-l%o:q 105 EoF 8 m*e] =& A

S onz 18 5t Sl B ¥ %zg( *)olc}.

A, B F 345 RE AMS] 55 9o 1082 52920 m’9]

B AL 5 o8 g 18 5ot Eoj7ke B2 ¥ 2melth

ojuf BEA ARgsle] 55 Fow 1 Fet S0k &9

e

wheba] BEARE AMESlo] 52 7FS A= dl deles ARk
30+%=30 X %:25(%} E 258

23 M A A, B, CE ZEZH 0] LIEKH & Al
8 ABCE Z3s= Alci2/2e| SojE ofg3ict,

& A A A, B, C2 #u3d 9
ol Lhehiel 9 2% 173} ek, A
- o — -
D(~3, —1), EG3, —Deletsid. D
AR AD®] doli= 2—(—1)=3
M CES ol 3—(—1)=4
HE DB Zol=  2—(—3)=5
A& BES] Holi= 3—2=1
M DES Zols  3—(—3)=6
ate}A
(#4219 ADECS] §ol) = x (3+4) x 6=21
(42 ADBe] gel)= % 3x5=
(42 BECS] Hol) = x1x4=2

olb g

24 H (a, b)2t 2=0l| tH5I0 ChERN H = (a, —b)
A (a, b)2ty=0il thsto] i - = (—a, b)
D T3 A, B7bxFo] tiste] tiy ol

a—5=—2a+3, 3a=8 .. a:%

—(2b+1)=4—0, —2b—1=4—b L b=-5

- 8 ey T .

 p=at+b=5+(—5)=—% o
% A, Brhye] dhstel gyl

—(a—5)=—2a+3, —a+5=—2a+3

La=-—2

%4+1=4—b, 3b=3 .. b=1

Lg=atb=—2+1=-1 - @

‘ TNy

 3ptq=3x(—%)+(—1)=-8 )

25 CEEED HIOiM 22ty Alo|e| EAIS mpetSict,
D z9] glol 2.5Y wf yo gro] 7P Ak,
ujebs o] A7)t %‘ﬂéﬂ 2] 2,547k, % 2.5%60=150(+-)
T AHOREE 7P 2 o EEFonE

a=150 - @
y9] gro] WskA] gz ke 29| gro] 1014 1.5714] Wigh uj

ofct,

wkeba] o] A7]|+k= 0.5A41ZE, S 0.5 X 60=30(+) F<t HF=0]
Aglenz  p=30 - @
. a+b=150+30=180 - @
180

o= Y=

0 a9 %S 7t 4 Qlct (s
T & B
D -

I, 2efz=et vz - 117

EER 5 R



-

2. Zo|=2t g

IN, ezt vl

® A3 83~84%

_@Q_ Xua)) 2

01 M™% 1 2 3 4
vy | 4 8 12 16

(2) 27} 24, 3u), 48)), -7} Hol] whe} y= 24, 3w, 4uf, -
7FEER y= rof AulEgc,
(3)y=4x

02 W% 1 2 3
6 7 | 8 | 9

(2) Gu)ef|etA] et}

(3)y=z+5

03 1 2 3 | 4
300 | 600 | 900 | 1200

(2) 7t 2uf, 3uf, 4uf, ---7} ol wje} yie 2uf, 3u, 4uf, -
7} HER2 yi= xol] Au]eitt,

(3) y=300x
ol F=x

04  y7hxol sl y=ax(a#0)2} 544},
(1)y=axoll x=—3, y=9= tjjlshd

9= —3a L a=—13

Soy=—3x
(2)y=axo] x=2, y=—8< djlahd

—8=2a Ca=—4

Soy=—dx
(3)y=axol =5, y=10% taha

10=5¢ .. a=2

Soy=ix
(4) y=axol =9, y=122 tjshA

12=9 .. a:%

yZ%x

BU)y=-3z @y=—dz By=2r Wy=742

18-mard ol

05 7t zoll AulEelR® y=ax(a+0)2}t 514}
912 Alof x=3, y=62 Uyt

6230 .-. a:z
wfebA] y=200l 2 Fol1 g st ket ek,
£ —4 1 3 6
-8 2 6 12

B #o] =

06 (1) Fdh M3k= 1% 5% S35 @ 50 g9f olite} &
A7h AR pE 5 S9HE SH 502 g9 olite} '
i
whebA] ok Al

(2) y=50z°l z=20< thUshd

¥=50%20=1000
upgbA 202 S SIS T v WSk ol4lE) T
21000 golt}.

y=50x

& (1)y=50x (2)1000g

07 @%Zlﬂl)ﬂ y=z

®zy=4°4  y= %

EIONG)
Y7+ x0fl HH 351 y=ax(a#0) 7t ST
08 O %xy=10°ﬂ*1 yZ%
(1) y=30002
(B y=>5x
@y=17—x
oldollA y7t zof FulEshzs 212 (1), o]},
B, ©
09 g7k zol AulEstE y=ax(a+0)} 3k},
o] Aol x=1, y=—6& U3t
—6=a SLoy=—6x B0

10 150 157 QIafE 4= Qlom R pH 52k Qlafigt 4= 9l
+ &ol= 1570t

o y=15x
y=15x°] y=180< kA
180=15z .. x=12

kA o] 180742 IHishe ) 1220 2™t 8 12&



® 235 83~85%

11 © F 2ol 500094 7)538tE = 27) ¥ 52t 7156h=
=82 5000xo]ct,
waha 29}y Ale]9] IAIE Aoz YER A
y=5000x
@, @ 2y Aololl y=ax(a#0)7F FHLRE yi= xofl AH]
&gt
@ y=5000x°] A

Z xol| oSt yol wl&-2 U7gsict,
® y=5000z°] =45 Y}
¥=5000 X 4=20000
whepa] 7]5 Fele- 200000},

i =5000

B®
12 A70lA $AE 2 kgQl Bk GolAl ¢z keolo
_ 1
y= E-r

y= %x"ﬂ y=24% t3lslH

24— %x =144
wkeba] GollA] 24 kgl S ] A]Htol| A o] FAl= 144 kgo|tt.
EHO)

® 7135 85~86%

i§ | gula A y=qxel 2=

01T 81 2 | 2 =1 o 1

(2)

b:\‘.l-;-l:n“t:
AR

02 BO 2 [ [ 10|12

o
—

03 &(o,s3 y

04 AuE 34 y=ax(a=0))A a>00|H 1 127}
A LARE I A 3AREH S AL, @< 00 T L7} A2 AL
Ba} A4 AHRES AT},
(1) AL AHER, A 3AREH
(2) A2 AREH, A4 AREH
(3) Al 2 AR, A4 AREH
(4) A LAHEA, A 3AREH B 2ol F=
05 (1)y=%x°ﬂ =0, y=0< tfglepA

o:%xo

(2)y="2zol 2=3, y=5% vieJstul
5

5:§ ®3
(3)y="3xol =4, y=2) & theJaha
20
?:t—x( 4)
4)y= gx‘:'ﬂ =6, y=—102 tdshd
5
—107‘—'§X6

I, 2efef vlay - 119



-

06 z=5d0
_ 6 -
y=—- x5=—6
upebA] y=— %Jﬁl == A (5, —6)3 S Auks A
Ao|Bi Tet= (3o]ct, B®

07 yZ%xOH r=a, y=bZ tj3lshd

_9 _
b= 1 9a=4b
S 9a—4b=0 E0

08 @asty Aol y=L, % y=Lo7t yastnz y o
ol ulet.

@ ulel A y=-7 (a#0)¢] T A& Ak A4
ol y i) G FofA] Wik,

@yz%f)ﬂx:a, y=1 thJshd l:%
%4 (a, 1) Adrh,

@ a>0% w) Al AT} A 3 AL A,

®y=—az, y=7 0 THZ LE AP AE A4o|uz
% e oA whdt),

B@
>0 1, y="79| T2 2, HIAEH, H3A2HS
AL y=—axe| 22im= EFE, HM2AZH, M4AEEE X222
T J2fT 2ol BT,

09 ek Ak A (=3, 7)& Avhs A4lo|na )
A& y=ax(a#0)} 544}
912] Alefl z=—3, y=T% et

7

. az—g

yz—%x B®

T=—3a

10 y=axd 2271 3 (1, 4) 5 AYEE y=axo] x=1,
y=4% tfdshA

4=q .. a=4
y=bx® THZ7} ] (—4, 6)& AUEZE y=bxo| x=—4,
y=6Z st

6=—db . b=—3
ab=4><(—%)=—6

120--=e 4 2ol

11 y=yaol y=—6& thedahd

—6=%x Sox=—12
SoA(—12, —6)
y=—3x° y=—62 tYshH
—6=—3x Jox=2
- B(2, —6)
b AH2FE OABe] Hol=
5 x{2—(—12)} x6=42 & 42

® 3= 87~-88%

01 W% 1 2 3 4

72 36 24 18

(2) 27k 20, 300, 4vh, -7} ol wzk yi= o, o, o,
7} EBE y zof whle e,
(3) yZ%

& 2ol 3=

02 )% 1 2 3 4
360 | 180 | 120 | 90

(2) 27k 264, 30H, 4, -7} Boll wet yi= Lo, 3o, o,

<7 HER yi= ol YRt

__ 360
B)y="=

& 2ol 3=

03 W% T 1273 4
| 23 | 22 | 21 | 20

(2) WHajesHA] gk=rt.

(3)y=24—x

B o) @z
04  y7}xol Wt y=2 (a+0)2} 514,

xI

(1)y="L2ol z=—6, y=5% tfdstal



® 235 86~88%

—9=—F . a=36
g6
- Y= T
(3)y="L2oll 2=2, y=-& U3
1_a _
279 a=1
y=1
¥ x

(4)9’:%0“ r=7, y=—32 tidshd

_a_a R
3—7 .a=—21
Lo 21
L y= o
_ 30 _ 36 1 21
B)y= s (2)y——x (3)y—x 4)y= o

05 y7hzol RSl y="1(a=0)2t 314
g1e] Alo)) x=3, y=52 ti¢JslH
523 Coa=15

wfehd] y=-2o|ng Fojzl EE HgahY thewt 2Tk,

B 2ol ¥=

06 (1) 714 4thE 1241F 51t 7Hs8iA] Bl A &4

71 2ehE yAIZE B9k 7KE SN B Mge) g gon

2 4x12=zXy .‘.y:%
@y="8cly=s2 jeistel 8=28 - s=¢

wpeba] GeHS] 74 ZHESHA 8AIC Bt Al Y 4
ik,

07 @zy=1914 y=—

@ =54  y=%
80,0

y7h 20l Wlleflel y= 4 (a0)7} A2isict.

wvwow
08 () axy=200°]4 yZ%
- y=3x
© zy=580014  y="250
@ AAe) B e 120 3607 _g ow smsnz oo Hob

60

oldollAl y7t zofl RHE|HSk= 212 (), e},

B0, ©
09 y7tzel ‘?_I'H1quél'.‘:_'iy=%(a¢0)a}-5].z}.
g1} Aol x=1, y=40< chUdshd
10=4" . a=40

10 1&e] 22 yit &1 4502+ dsfiof stz

_ 450

X y=450 Sy -

y="200) y=32 vjedat

g=B0 . =450 5
x 3

whba] 150]] 15024 b Hef, & 1504}

11 @ 3R 224 yY o 21625 25 Qlojof slo s
_ 216
o

@ 28ty Able] y= "7 (a#0)7F BUSHLE yi= zof vhulelet
c}.

@ y=2104
= x2hyo] F xy7t sl

@ y=220) y=128 tjdalel

_ 216 .o 216
12——3: S X=T =18

ufebA] sho 1824 ¢lowl Bk,
®y="20 0 z=24% thy5tal

_ 216 _
— 26 _
web B i b 9lo] A},

rXy=216 Sy

ry=216

9

B®

I, 2=} dl2 - 121

SER % 0f



b

12 A% zkm®| £ 0R yARE 5k 280 kmE 7ok 312

_ 280

= xrXy=280 Sy -

y=250 o] y=13 oI5

_ 280
x

welA Al 70 kme] &0 7jof g},

4 Sox=70

'53 Yhlal gl y = 7ol aeha

B®

® 735 89~90%

01 Bz [0 5[ -1 1

5 10
-1 -2 |~-10| 10 | 2 1
(2) p
NN
H a4
-8 —4
— D 48
\ T+
02 B8O 2 [“10] s 1] 1 | 5 |10
1 2 10 | —10| —2| —1
(2) 1 SRS YL
:':/3.
BESY/aR Y
/../
—— 4...5.1.
—8 —4 O EEEEETe
A
i
:_—31
03 B(1)—2, —2,4,4 y\\
I\
--.:_§_h:l‘.—2(3.2.4 6 x
__\__4_._

122-—=ad igol

(2)2, —3, —4,6 | | __)y
/G
/4
6420 214 6 x
o/

[

04 ¥1E B4 y="7(a#0)o14 a>00]d 1 aez7}

A1 AHEHT} A3 AR AU, <00 11 187} A2 AL
Hn} A4 ARRHE At
(1) A2 AHEH, A4 AR
(2) AL AR, A 3 AR
(3) Al LA, A 3 AR
(4) A2 AREH, A4 AREH
o) =z

05 (My= —%01] r=—10, y=—22 ti¢Jshd

20
AT

(2)y= —2—5201] =5, y=—42 gjYshd

=%

(3)y=—2—£01] z=4, y=52 tjeJsha

_ 20
5+—

@Wy=—2) ol 2=8, y=— 5 & tiRs}e

_5__ 20
2

T8

06 Hhe T y=— o] e A2 AREHT} A4 AR

x
B AUk o) BAolt), E r=1% 1 y=— 2 =—50]
vg Jezs (1, —5)5 Adh
weba] Faks T @olct. B@

07 y=olz=a, y=—7& dstal

S B —
a

y="28 0 z=14, y=b% dY5}a



® 235 88~91%

28
b= 14
Soatb=—4+42=-2

2
8 -2

18 22}y Alololl y= T 7 AYBtER gz zof whul# it
() RhulE] B y= 7 (a#0) 9] 2 HiEFel] A 77t
FARA Fglo] Wo) tiziet,

(L) LHE ] gh=ct,
(©) a< 00 A2 AREHI} A4 AREH-Z 2T
olAlof|A] &2 AL (m)o|r},

09 eimst el distel qiAel @ o] ZAolT
(—7, 2)8 AE 73k 418 y=2 (a#0)2} 314,

o] Al =7, y=2% s

a
x

B8O

10 y=729 It 4 (—4, —5)8 Auuz y="70
x:—cl.’ y:_S% tH?:]'SI_‘?j—
a

_5:—_4 Soa=20

weps y=20 o) z=108 thst

_ 20 _
T

= A P y#3E+= 200},

2

82

11 whle) 2 y=2o) aes 9] 4 Aol 2z pet

S g %omﬁ.
.
Alp. )
AA1Zk% ABOCOIA AR 0Ce 2ol pol i A OBe] 2
8
L ~ojug
o]‘_. ;‘J o]

(AF+d ABOCS] @o])sz%ZS
R

O©FE2FMLIAD

A 4 4 4
- 2435 91~04%
L 3ched A TEST

1@ 2@ 03® 04Q 050 6@

7® 8 Q@ 93, ®10@ NG 120,60
13@ 14 @ 15@ 16 0 17 3671
185 192 20— 214 225
23 y=2x, 408 246cm 25 —12
1 CEEED y7tx0f FH|3H = y=ax(a+0)
() y= xoll Hha|Isict,
(L) x—3y=00°] A yz%x
ool A y7} zoll Auldsh= 22 1), @elct,
B®

2 CEEED y7t 2o HUEHH y=ax(a+0) 2 =Lt
D y7t xol AnESIEE y=ax(a+0)2} 514}

y=ax°l x= %, y=—15 tidshA

_1 ©g=—
—1= 34 .a=—3
A y=—3z°] y=—95 thUsHH
—9=—3x Sox=3
B®
3 v=az(a#0) = y= 0| Fl2|
) y= xoll AFBlFtct.
© y=4 0] 2=—9% thy5tal
_ 19—
@ y=—gzoll y=12 theda
1 S
1= 3 Jox=3
oldollA & AL (), @e]}. B8©®

4 CEEED 2ty AMo|2| ZAIS Alo= LIEHCE
£ 5L FIRE 120 kmE I 4= Qon= 119 FY

120 km, 2 24 kmE 2 4= 9k,

R
Z Lo YRR 24r kmE EE = goE=
y=24x
9o Aleof x=20Z HUYSFH  y=24X20=480
kA 20 Lof 18 2 4= QU= 72)= 480 kmott,
®

I, 2ef=et Hlzf - 123

EER i 2R



b

05 ol 27l y=axe] J2i=
= HE 2=} XL T E o HE Fot 3ESH0 a2

@ r=—291 y=—3x(-2)=3

f2}A] y:—%xs’—] agfrs A (-2, 3)3 YAL A=

Aolog Jdfi= @elct. B®

06 CEFEED A (p, ¢)7t 220Z 2Io| H
- 22ty AO[2] BAIS LIEHHE Mojl CHRI5HH S4lo| M-istct.
D y=3x°l x=a, y=125 s

12=3a¢ .. a=4 B®

07 CFEED y=ax(a+0)2| 22

- la|2| 30| 242 ySol 7h2ct,

D y=az(a#0)°] L ao) Woigho] I35yl 7}
ziet.

ol) ®7]9] 2t Alol|Af ao) AHge: T

o @1 ®3 @z 0%

wfebd] ok y o] 7 ke AL Btk

BG

8 v=az(a#0) e y=" (a#0)2 2=
=¥ a>00]H X1 ARZHL} M3ARHE, ¢ <00[H M2 ALZHI} K|

4A2HS Kt
() y= 59| T A LANLHT} A 3AHRBE A,

(@) y=429) TN A LRI A 3 AHEREE Ayt
olAfell 4| I} A2 AH It A 4 ARG ALk 2L ),
@]

BO®
9 CEEED y7tz0f B[ - y="T (a#0)
D Qy=4x
@y=2(2+4x)=2x+4
@yZ%
@ 100 goll 150000222 1 go] 7}A-e 15¢0|c},
webA] x gf] 7HAL 150 el n e y=15x
& xy=300]02 y:3—£
wkeba] y7} ol BHEsH= 22 (@), Gl
EIONE)

124-=ed ol

10 x2| Zto| 2t 36, 44, -2 & o, yO|
S L, Lu, L, 2 Bit -y 20 HHfRABICE

D z2] grol 2o, 30, 4vh, -2 W o, yo) e 4

o, S, o, R ASER g7} o] whlEshe e @o
o},

BO®
11 GEEED o720l BHulaisie! 29ty Aole] 2
y="(a#0)2 gE=rt.
D y7haol whelng y=2 (a#0)2} a4k,
y="7z=—3, y=—45 tjlshal
—4=_i3 L a=12
Lo 12
.. y—?
BG®
12 CEEED y= 2 (a#0) - y7t 0l Bhu
@ @yl B T —4olch,
® 29| gho] 297} =) 42| gk e} Hick,
@y=—20 z=—88 Y5}
41
Y =T8T 2
®y=—1o] z=28 U5}
y——% —2
B0, 6
13 87 Guide Ix:‘ll {p‘ (!1}7} j_EHE -?-|Q| ‘E‘

= 22} y AO|2| HAIE LIEH= Aol x=p, v=¢E UYSIH &
Alo| Mglstict,

@ y="20f Fojxl He) HAE s}l

15

() —5=—%

W —3::%

© 9;&15+(—i):15x(—§)
3 5

(=) 5=1—35



® £135 91~94%

w W W
opgellH y= 129 e 9)9] He (), @olct. oFe] Aof] y=5400002 Th3laH
® 540000=15000x L x=36
. whebA] 5400002 51__2:]111 36701 S0t 23S o s},
14 CEEND Zoixl Mo AuE y= 0| thelsiol 21 oo & 3671
e it

D y=79 2=t A (—1, 6)& AR y="°f
z=—1, y=6& A5t

Zy=—"S0 ae)mr} 4 (2, ) B AR y=—
x=2, y=b= s

6 _
b——g——:%
coatb=—6+(—3)=—9 B8O

15 T aHIItBHE (p, ) Ol BHACE,

- £ 20T} (p, ¢)E Rl

D y=—229 2N H (-2, b)E AUER y=—2z9

r=—2, y=bE Y3l
b=—2x(—2)=4

web y="-9] adZAt H (—2, )&

r=—2, y=4= tYshd
_a_
—2
latb|=|—8+4|=4 8@

Aupma y= o

4= Soa=—8

16 y7} z0fl BHIH = y=az(a#0)
D y7h xoll Bujesh 2 y=ax(a#0)} 514}
fle] Aeof x=—1, y=—25 Y3t
—2=ax(—1) Soa=2
Soy=2x
y=2zx°| x=—2, y=AE diJshd
A=2x(—2)=—4
T y=2z% z=1, y=BE st

B=2x1=2
T y=2z°] x=C, y=45 tYs}H
4=2xC S C=2
LA+ BAC=—4+242=0 (£

17 CEEmD “13(13:9+w\f0|_444ﬁ|—l—rErLHE Mg i)
(D whE 15000904 AZS o 24 S A Foje
15000z o]},

o y=150002

18 CEEMED = (p, g)7F 220z 2o A
= 22ty A0[2] IS LEHHE A0l x=p, y=¢= UYstH S
Al0| ggeitt

y=§a9 TALL Y (0,~4)F AGEL = o

r=a, y=—4= et

a4y,

3 La=—3

y="42 THZA A (=6, )& AFER y= 320

x=—6, y=bs st
1

b= % (—6)=—8

Soa—b=—3—(—8)=5 B5

19 Y7t zoll Bl = y= "2 (a#0)

2D y7txol “Pﬂlﬁl—}-ﬂiy— (a#0)2} 5HA}.
F1ol Alefl x=—3, y=6& tUshH

_ 18

g1e] Alef y=—9& tjystd
—9:—% Sox=2 &2

20
yi’fIOﬂ”*HIEﬂ—)y— (a#0)
D y7hxo) AvjEetN 2 y=ax(a#0)e} 814}
y=ax°l| x=3, y=155 sl

15=3a S.a=5h

Sy=5r )
b o
v (b#0)e} 5k} .

CEEMED »7} 20f B[ = y=ax(a=0)

27} yol Rhglgln 2 2=

=D o y=—2, 2=5% tjast

TN, eH=2} Hl2 - 125

EER % R



® 935 94%

-

o] y=202 dj¢lslH z:_%:_%
1
8-
21 CEEEED S J2fZI| X|Li= &S &h=C},
y="201 A A (—2, 8)& AUER y= "o 2= -2,
y=38% tyshH
__a_ .
8=—5 .a=—16
__ 16
T
— A8 o) y= 42 st
=16y
i
webA A Pel x4 B 4
22 CEEmD S H A, Bo| xZHIL 228 0185101 £ Ho| y

ZHE i

8 FAA, B7HA (2, 0)2 AL ySoll Hag A4 9
of Jlome £ 3 B pAp5E7) 20t}

y=3z°l x=2F U435

y=3x2=6 .. A(2,6)
y=4 a0l z=2 cjJsh
y:%szl - B(2,1)

webA ek 42 AOBS] Hol
5 X(6-1)x2=5 @5

23 2%ty Alol2] B7IE LiERI= Al T8ict,
D Ui 2L Bo] Zoj7tER 2B 3t Soj7k=s B9 ok
2x Lo},

Ly=2x - @
S 75 AR 80 LE Yolof sfuz §]o] Aof y=802
CRER
80=2x Cox=40
wpeb B8 71S Aot o dels Ak 4080l - @
y=2x, 405
W 7 |= HiiE
O y= z0f tiEE Aoz LIERE 4= 0, 28
@ =S 7S MR Ol Zels AR PE 4t s}
24 CFEED y= M2 BCS Z0[ot xS AKESIH0] LIEKHCE,

126—=ad Zol

(D 429 PBC| Yol
L (g BCo) ge) x2

o]iL z=39] uf, y=9o]H =

x (4% BCe] 710]) x 3

S (AR BCe) Zo])=6(cm)

9=

0| =

—

L Y=5 X6Xx=3x
y=3zx°) y=18% tj¢shH

18=3x S.oxr=6
upzpA] A PCOJ 4oli= 6 cmo|tt,

(8]

@ 12 PC2| Zo|E & = Tt

25 A AQ| xAfHI} 42 0[50 ZAIZIE| Ho|

2.2 Arﬁsr Aoz LiEpHC,

@ A A0 2R 4013 3 Atz y=7-9] THZ §19] o]

ug yAEs Folth

)

ojuf a<0o]|2= At ABOCIA Al

A 0Ce] Aol —roltt,

A1 ABOCY] Hol7} 120]2&
12:4x(— j) —a=12
La=—12

A 71z

© 7 AS| HILE 0B HSOI0f Lietd 20

sash o

OBe] Zoli= 4,









	개념쎈 중등수학1상_정답_001
	개념쎈 중등수학1상_정답_002
	개념쎈 중등수학1상_정답_003
	개념쎈 중등수학1상_정답_004
	개념쎈 중등수학1상_정답_005
	개념쎈 중등수학1상_정답_006
	개념쎈 중등수학1상_정답_007
	개념쎈 중등수학1상_정답_008
	개념쎈 중등수학1상_정답_009
	개념쎈 중등수학1상_정답_010
	개념쎈 중등수학1상_정답_011
	개념쎈 중등수학1상_정답_012
	개념쎈 중등수학1상_정답_013
	개념쎈 중등수학1상_정답_014
	개념쎈 중등수학1상_정답_015
	개념쎈 중등수학1상_정답_016
	개념쎈 중등수학1상_정답_017
	개념쎈 중등수학1상_정답_018
	개념쎈 중등수학1상_정답_019
	개념쎈 중등수학1상_정답_020
	개념쎈 중등수학1상_정답_021
	개념쎈 중등수학1상_정답_022
	개념쎈 중등수학1상_정답_023
	개념쎈 중등수학1상_정답_024
	개념쎈 중등수학1상_정답_025
	개념쎈 중등수학1상_정답_026
	개념쎈 중등수학1상_정답_027
	개념쎈 중등수학1상_정답_028
	개념쎈 중등수학1상_정답_029
	개념쎈 중등수학1상_정답_030
	개념쎈 중등수학1상_정답_031
	개념쎈 중등수학1상_정답_032
	개념쎈 중등수학1상_정답_033
	개념쎈 중등수학1상_정답_034
	개념쎈 중등수학1상_정답_035
	개념쎈 중등수학1상_정답_036
	개념쎈 중등수학1상_정답_037
	개념쎈 중등수학1상_정답_038
	개념쎈 중등수학1상_정답_039
	개념쎈 중등수학1상_정답_040
	개념쎈 중등수학1상_정답_041
	개념쎈 중등수학1상_정답_042
	개념쎈 중등수학1상_정답_043
	개념쎈 중등수학1상_정답_044
	개념쎈 중등수학1상_정답_045
	개념쎈 중등수학1상_정답_046
	개념쎈 중등수학1상_정답_047
	개념쎈 중등수학1상_정답_048
	개념쎈 중등수학1상_정답_049
	개념쎈 중등수학1상_정답_050
	개념쎈 중등수학1상_정답_051
	개념쎈 중등수학1상_정답_052
	개념쎈 중등수학1상_정답_053
	개념쎈 중등수학1상_정답_054
	개념쎈 중등수학1상_정답_055
	개념쎈 중등수학1상_정답_056
	개념쎈 중등수학1상_정답_057
	개념쎈 중등수학1상_정답_058
	개념쎈 중등수학1상_정답_059
	개념쎈 중등수학1상_정답_060
	개념쎈 중등수학1상_정답_061
	개념쎈 중등수학1상_정답_062
	개념쎈 중등수학1상_정답_063
	개념쎈 중등수학1상_정답_064
	개념쎈 중등수학1상_정답_065
	개념쎈 중등수학1상_정답_066
	개념쎈 중등수학1상_정답_067
	개념쎈 중등수학1상_정답_068
	개념쎈 중등수학1상_정답_069
	개념쎈 중등수학1상_정답_070
	개념쎈 중등수학1상_정답_071
	개념쎈 중등수학1상_정답_072
	개념쎈 중등수학1상_정답_073
	개념쎈 중등수학1상_정답_074
	개념쎈 중등수학1상_정답_075
	개념쎈 중등수학1상_정답_076
	개념쎈 중등수학1상_정답_077
	개념쎈 중등수학1상_정답_078
	개념쎈 중등수학1상_정답_079
	개념쎈 중등수학1상_정답_080
	개념쎈 중등수학1상_정답_081
	개념쎈 중등수학1상_정답_082
	개념쎈 중등수학1상_정답_083
	개념쎈 중등수학1상_정답_084
	개념쎈 중등수학1상_정답_085
	개념쎈 중등수학1상_정답_086
	개념쎈 중등수학1상_정답_087
	개념쎈 중등수학1상_정답_088
	개념쎈 중등수학1상_정답_089
	개념쎈 중등수학1상_정답_090
	개념쎈 중등수학1상_정답_091
	개념쎈 중등수학1상_정답_092
	개념쎈 중등수학1상_정답_093
	개념쎈 중등수학1상_정답_094
	개념쎈 중등수학1상_정답_095
	개념쎈 중등수학1상_정답_096
	개념쎈 중등수학1상_정답_097
	개념쎈 중등수학1상_정답_098
	개념쎈 중등수학1상_정답_099
	개념쎈 중등수학1상_정답_100
	개념쎈 중등수학1상_정답_101
	개념쎈 중등수학1상_정답_102
	개념쎈 중등수학1상_정답_103
	개념쎈 중등수학1상_정답_104
	개념쎈 중등수학1상_정답_105
	개념쎈 중등수학1상_정답_106
	개념쎈 중등수학1상_정답_107
	개념쎈 중등수학1상_정답_108
	개념쎈 중등수학1상_정답_109
	개념쎈 중등수학1상_정답_110
	개념쎈 중등수학1상_정답_111
	개념쎈 중등수학1상_정답_112
	개념쎈 중등수학1상_정답_113
	개념쎈 중등수학1상_정답_114
	개념쎈 중등수학1상_정답_115
	개념쎈 중등수학1상_정답_116
	개념쎈 중등수학1상_정답_117
	개념쎈 중등수학1상_정답_118
	개념쎈 중등수학1상_정답_119
	개념쎈 중등수학1상_정답_120
	개념쎈 중등수학1상_정답_121
	개념쎈 중등수학1상_정답_122
	개념쎈 중등수학1상_정답_123
	개념쎈 중등수학1상_정답_124
	개념쎈 중등수학1상_정답_125
	개념쎈 중등수학1상_정답_126
	개념쎈 중등수학1상_정답_127
	개념쎈 중등수학1상_정답_128

